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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
When using your appliance, basic precautions should 
always be follwed, including the following:
• Read all instructions.
• Unplug the steamer when you refill the water 

tank orwhen cleaning it.
• Do not keep the steamer where there is any risk 

of itfalling into water.
• Do not pull the power cord to remove the plug 

from the power outlet. Always pull from the 
plug.

• Do not reach for an appliance that has fallen 
into water. Unplug immediately.

• Use in a dry area only.
• The steam is approximately 100°C (212°F) and 

may cause injury.
• Allow the steamer to cool off before putting it 

away after steaming.
• The steamer should not be used as a toy.
• People younger than 18 years old should not 

operate the steamer.
• Children should not clean or maintain the 

steamer.
• Do not descale the steamer with corrosive acid. 

The steamer may turn the acid into gases that 
are lethal to inhale.

• Do not allow cord to touch hot surfaces. Let 
appliance cool completely before putting away. 
Loop cord loosely around appliance when 
storing.

• Do not use this steamer in any other way than 
thatdescribed in this manual.

• To reduce the risk of electric shock, this 
appliance has a polarized plug (one blade is 
wider than the other). This plug will fit in a 
polarized outlet only one way. If the plug does 
not fit fully in the outlet, reverse the plug. If it 
still does not fit, contact a qualified electrician 
to install the proper outlet. Do not change the 
plug in any way.

• If an extension cord is absolutely necessary, 
a (10 ampere rating of the appliance) ampere 
rated cord should be used. Cords rated for less 
amperage may overheat. Care should be taken 
to arrange the cord so that the cord cannot be 
pulled or tripped over.

• Do not operate the steamer without properly 
filling the water container with water.

• Burns could occur from touching hot parts, hot 
water, or steam. Make sure to always wear the 
included heat resistant Steaming Pad on your 
free hand while steaming to prevent burns.

• To reduce the risk of circuit overload, do not 
operate anything other than your steamer (a 
high-wattage appliance) on the same circuit.

• Do not steam your own or any other person's 
clothes while they are wearing them.

• To reduce the risk of contact with hot water 

emitting from steam vents, check appliance 
before each use by holding it away from body 
and operating steam button.

• Use appliance only for its intended use.
• To reduce the risk of electric shock, do not 

immerse the appliance in water or other liquids.
• Never yank cord to disconnect from outlet; 

instead, grasp plug and pull to disconnect.
• Always disconnect appliance from electrical 

outlet when filling with water or emptying, and 
when not in use.

• Close supervision is necessary for any 
appliance being used by or near children. 
Do not leave appliance unattended while 
connected.

• Do not operate appliance with a damaged 
cord, or if the appliance has been dropped 
or damaged. To reduce the risk of electric 
shock, do not disassemble or attempt to repair 
the appliance, take it to a qualified service 
person for examination and repair. Incorrect 
reassembly or repair could cause a risk of fire, 
electric shock, or injury to persons when the 
appliance is used. 

DO NOT THROW AWAY THIS MANUAL. SAVE IT 
AND KEEP IT TOGETHER WITH THE STEAMER.

SAVE THESE INSTRUCTIONS



1

Cirrus X Handheld Steamer 

At Steamery, our mission is to inspire and educate 
people to take better care of their clothes to help 
them last longer. We do that by creating modern 
clothing care products that we believe will forever 
change the way we treat our clothes. 

To learn more about Steamery, our products and 
garment care in general, please visit our website 
www.steamerystockholm.com or email us at 
info@steamerystockholm.com. 

Scan the QR code to visit our website.
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Scan QR code to learn more about steaming 
techniques from our experts.



Box content (Appendix 1)
1. Cirrus X Handheld Steamer 
2. Steaming Pad  
3. User manual  

Features (Appendix 2)
1. Limescale traps
2. Steam button 
3. On/off switch 
4. Stainless steel front plate
5. Visible water tank 
6. Hanging loop 

Limescale traps  
To prolong the lifetime of Cirrus X Handheld Steamer, it 
is equipped with limescale traps that minimize the risk of 
limescale clogging the steamer. 
Steam button 
Press the steam button to release steam. This button controls the 
steam output, which helps the water to last longer. 
On/off switch 
The on/off switch allows you to turn the steamer on and off 
while it is plugged in. Always shut it off manually since it does 
not have an auto shutdown function. 
Stainless-steel front plate  
The stainless-steel surface has been designed to enhance the 
process of smoothing out wrinkles. 
Visible water tank   
The 85 ml water tank is translucent, so you can see the water 
level while steaming in order to know when you need to refill 
water. 
Hanging loop 
Cirrus X Handheld Steamer can be hung on a hook or hanger 
by using the hanging loop.  

Water and water quality 
Even though Cirrus X Handheld Steamer has limescale 
traps, it is important to use the right water in your steamer 
to prolong its lifespan. Cirrus X Handheld Steamer works on 
regular tap water, but make sure the water you are using 
is soft. If you live in a region with hard water, or if you are 
traveling and feel uncertain about the tap water quality,  
don’t use tap water.  
We recommend: 
• Soft tap water  
• Steamery's Steam Water 
• Bottled or filtered still water  

(i.e., water meant for drinking) 
• Distilled water 
• Deionized water (also known as battery water) 
• Unscented ironing water 

We DO NOT recommend: 
• Hard tap water 
• Liquids other than water 

User instructions (Appendix 3)
Preparations 
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1. Remove the magnetically attached water tank by 
pulling it towards you.  

2. Gently lift the silicone plug on top of the water tank and 
fill it with water.  

3. Close the water tank with the silicone plug and put the 
water tank back in the steamer.  

Operating instructions 
1. Plug the cord into a power outlet, then press the on/

off switch.  
2. Wait for 20 seconds. As soon as the red light turns 

white, the steamer is ready. If the light turns red while 
steaming, this means the water is being reheated back 
to the right temperature. 

3. Start steaming.  

Please note: It's safe to steam with Cirrus X Handheld 
Steamer while the light is red, but we recommend waiting until 
the light turns white for optimal steam quality. 

How to steam (Appendix 4)
Place your garment on a hanger and move the front plate 
against the fabric while pressing the steam button. Do not use 
the steamer for more than 30 minutes continuously. If you wish 
to use your steamer for more than 30 minutes, let it cool off for 
one hour in between uses. 
1. Steaming from the outside 

Grab the bottom of the garment and press the steamer 
against the fabric. 

2. Steaming from the inside 
Place the steamer on the inside of your garment, with 
the front plate towards you. Slowly move the mouthpiece 
against the fabric. 

3. Use the Steaming Pad 
Use the Steaming Pad to press the fabric against the 
steamer. This tool is great for steaming details like 
collars, cuffs, pockets, and hems. 

Travel with Cirrus X Handheld Steamer  
Cirrus X Handheld Steamer is a great travel accessory that 
will keep your clothes wrinkle-free and fresh when you need to 
wear a limited wardrobe for days on end. But there are a few 
things to keep in mind.  

Check the voltage and frequency of your destination 
Before traveling with your steamer, it is important to check 
the voltage and frequency standards for your destination. 
Our steamers are produced with the appropriate voltage and 
frequency for the market where they are sold and should 
therefore never be used in a country where the voltage does 
not correlate with the steamer’s capacity.  

Find out if you need to use an adapter 
Research if you can use the same plug in your destination 
country. If the plug is different, you need to use a travel adapter. 
To be clear, a travel adapter is useful only if the voltage and 
frequency are right.

Safety instructions   
READ THE FULL MANUAL BEFORE USING YOUR STEAMER. 
When operating the steamer, and especially if children are 
present, safety precautions should always be taken. Danger 
– your steamer is always electrically live when it is plugged in. 
To reduce the risk of death or injury caused by electric shock 

Scan the QR code to 
purchase Steam Water. 
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always follow these safety instructions: 
• Unplug the steamer when you refill the water tank or 

when cleaning it. 
• Do not keep the steamer where there is any risk of it 

falling into water. 
• Do not pull the power cord to remove the plug from the 

power outlet. Always pull from the plug. 
• Do not reach for an appliance that has fallen into water. 

Unplug immediately. 
• Use in a dry area only. 
• The steam is approximately 100°C (212°F) and may 

cause injury. 
• Allow the steamer to cool off before putting it away 

after steaming. 
• The steamer should not be used as a toy. 
• People younger than 18 years old should not operate 

the steamer. 
• Children should not clean or maintain the steamer. 
• Do not descale the steamer with corrosive acid. The 

steamer may turn the acid into gases that are lethal 
to inhale. 

• Do not use the steamer if the power cord is damaged, 
if it is not working properly, if it has been dropped to 
the ground, or damaged or dropped into water. Do not 
attempt to repair the appliance. Incorrect reassembly 
or repair could cause a risk of fire, electric shock, or 
injury to persons when the appliance is used. Return 
the appliance to an authorized service center for 
examination and repair.  

• Do not use this steamer in any other way than that 
described in this manual. 

• This appliance has a polarized plug – always use it in a 
socket with earthing. 

• If you want to use an extension cord, it must be an 
earthed cable. 

• Do not operate the steamer without properly filling the 
water container with water. 

• Burns could occur from touching hot parts, hot water, 
or steam. Make sure to always wear the included 
heat resistant Steaming Pad on your free hand while 
steaming to prevent burns. 

• To reduce the risk of circuit overload, do not operate 
anything other than your steamer (a high-wattage 
appliance) on the same circuit. 

• Do not steam your own or any other person's clothes 
while they are wearing them. 

DO NOT THROW AWAY THIS MANUAL. SAVE IT AND KEEP 
IT TOGETHER WITH THE STEAMER. 

Specifications 
Origin: China 
Certificates: CE, CB, UKCA, KC, PSE, CQC, cETLus 
Model: Cirrus X Handheld Steamer 
Importer: Steamery AB 
Voltage, frequency, and power: 
EU, IL, UK, CH: AC 220-240V~, 50-60Hz, 1190-1416W  
US, CA: AC 120V~, 60Hz, 1200W  
TW: AC 110V~, 60Hz, 1200W  
JP: AC 100V~, 50-60Hz, 1200W  
CN: AC 220V~, 50Hz, 1350W  
KR: AC 220V~, 60Hz, 1350W 
Weight: 750 g 
Electric cord length: 2 m (US: 2.4 m) 
Start-up time: 20 seconds 
Steam output: 18–20 g/min   

Warranty summary  
Steamery warrants the included hardware product and 
accessories against defects in materials and workmanship 
for one year from the date of the original retail purchase. 
Steamery does not guarantee against normal wear and tear, 
or lack of maintenance (i.e., damage not caused by accident or 
abuse). To obtain service, please e-mail Steamery at  
info@steamerystockholm.com or call +46102065015. 

Call charges and international shipping charges may apply 
depending on location. If you submit a valid claim under this 
warranty, Steamery will repair, replace, or refund your steamer 
at its own discretion. Warranty benefits are in addition to rights 
provided under local consumer laws. You may be required to 
furnish proof of purchase details when making a claim under 
this warranty. 

Disposal of waste equipment 
Electrical and electronic products should not be mixed with 
general household waste. For proper treatment, recovery, and 
recycling, please take this product to designated collection 
points for the recycling of waste electrical and electronic 
equipment. 

Disposing of this product correctly will help save valuable 
resources and prevent negative effects on human health 
and the environment, which could otherwise arise from 
inappropriate waste handling. For more information about 
where you can drop off your waste equipment for recycling, 
please contact your local city office, your household waste 
disposal service, or the shop where you purchased the 
product. Our warranty does not affect your rights under law 
as a customer.

© 2024 Steamery. Designed by Steamery in Stockholm. 
Printed in China. 



Enthält (Anhang 1)
1. Cirrus X Handheld Steamer 
2. Steaming Pad  
3. Gebrauchsanleitung  

Funktionen (Anhang 2)
1. Kalkauffangvorrichtungen
2. Steam-Taste 
3. An/Aus-Schalter 
4. Frontplatte aus rostfreiem Edelstahl
5. Sichtbarer Wassertank 
6. Aufhängeschlaufe  

Kalkauffangvorrichtungen  
Um die Lebensdauer des Hand-Steamers Cirrus X zu 
verlängern, ist er mit Kalkauffangvorrichtungen ausgestattet, 
die das Risiko einer Verkalkung minimieren. 
Steam-Taste 
Drücken Sie die Steam-Taste, um die Dampffunktion zu aktivieren. 
Über diese Taste regeln Sie den Dampfausstoß, wodurch das 
Wasser nicht so schnell verbraucht wird. 
An/Aus-Schalter 
Mit dem An/Aus-Schalter können Sie den Steamer ein- und 
ausschalten, während er eingesteckt ist. Schalten Sie das 
Gerät immer manuell aus, da es nicht über eine automatische 
Abschaltfunktion verfügt. 
Frontplatte aus rostfreiem Edelstahl 
Die Edelstahloberfläche wurde eigens konzipiert, um den Prozess 
der Faltenglättung zu unterstützen. 
Sichtbarer Wassertank 
Der 85-ml-Wassertank ist durchsichtig, sodass Sie den 
Wasserstand während des Steamens stets im Blick haben, um 
zu wissen, wann Sie Wasser nachfüllen müssen.  
Aufhängeschlaufe 
Der Hand-Steamer Cirrus X kann an seiner Schlaufe an einem 
Haken oder Bügel aufgehängt werden.  

Wasser und Wasserqualität 
Auch wenn der Hand-Steamer Cirrus X über 
Kalkschutzvorrichtungen verfügt, ist es wichtig, das richtige 
Wasser für Ihren Steamer zu verwenden, um dessen 
Lebensdauer zu verlängern. Der Hand-Steamer Cirrus X 
funktioniert mit normalem Leitungswasser, stellen Sie aber 
stets sicher, dass das verwendete Wasser weich ist. Wenn 
Sie in einer Region mit hartem Wasser leben oder wenn Sie 
verreisen und sich über die Qualität des Leitungswassers an 
Ihrem Aufenthaltsort unsicher sind, sollten Sie kein Wasser 
aus der Leitung verwenden. 
Wir empfehlen: 
• Weiches Leitungswasser  
• Steam Water von Steamery 
• Abgefülltes oder gefiltertes stilles Wasser  

(d. h. Trinkwasser) 
• Destilliertes Wasser 
• Demineralisiertes Wasser (auch Batteriewasser genannt) 
• Unparfümiertes Bügelwasser  

Wir raten ab von: 
• Hartem Leitungswasser 
• Anderen Flüssigkeiten als Wasser
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Benutzerhinweise (Anhang 3)
Vorbereitungen 
1. Entfernen Sie den magnetisch befestigten Wassertank, 

indem Sie ihn zu sich heranziehen.  
2. Heben Sie den Silikonstopfen oben auf dem Wassertank 

vorsichtig an und füllen Sie den Tank mit Wasser.  
3. Verschließen Sie den Wassertank mit dem 

Silikonstopfen und setzen Sie den Tank wieder in den 
Steamer ein.  

Bedienungsanleitung 
1. Stecken Sie das Kabel in die Steckdose und drücken Sie 

den An/Aus-Schalter.  
2. Warten Sie 20 Sekunden. Sobald das rote Licht weiß 

wird, ist der Steamer einsatzbereit. Leuchtet das Licht 
während des Steamens rot, wird das Wasser wieder 
auf die richtige Temperatur erhitzt. 

3. Beginnen Sie mit dem Steamen.  

Bitte beachten Sie: Sie können auch bei rot leuchtendem Licht 
mit dem Hand-Steamer Cirrus X steamen. Wir empfehlen 
jedoch für optimale Dampfqualität zu warten, bis das Licht 
weiß wird. 

So steamen Sie richtig (Anhang 4)
Hängen Sie Ihr Kleidungsstück auf einen Bügel und bewegen 
Sie die Frontplatte gegen den Stoff, während Sie die Steam-
Taste gedrückt halten. Verwenden Sie den Steamer nicht 
länger als 30 Minuten am Stück. Wenn Sie ihn für längere Zeit 
nutzen wollen, lassen Sie ihn zwischen den Einsätzen eine 
Stunde lang abkühlen. 
1. Steamen von außen  

Greifen Sie das Kleidungsstück am unteren Saum, 
ziehen Sie es straff und drücken Sie den Steamer gegen 
den Stoff. 

2. Steamen von innen  
Platzieren Sie den Steamer auf der Innenseite Ihres 
Kleidungsstücks, sodass die Frontplatte zu Ihnen zeigt. 
Bewegen Sie das Mundstück langsam am Stoff entlang. 

3. Benutzung des Steaming Pad  
Verwenden Sie das Steaming Pad, um den Stoff gegen 
den Steamer zu drücken. Es eignet sich hervorragend 
zum Steamen von Details wie Kragen, Manschetten, 
Taschen und Säumen.  

Reisen mit dem Hand-Steamer Cirrus X  
Der Hand-Steamer Cirrus X ist ein großartiges Reisezubehör, 
das Ihre Kleidung knitterfrei und frisch hält, wenn Sie mehrere 
Tage lang nur eine begrenzte Garderobe zur Verfügung haben. 
Es gibt jedoch ein paar Dinge zu beachten:  

Prüfen Sie die Stromspannung und Frequenz an Ihrem 
Aufenthaltsort 
Bevor Sie mit Ihrem Steamer auf Reisen gehen, sollten Sie sich 
über die Spannungs- und Frequenznormen des Stromnetzes an 
Ihrem Reiseziel informieren. Unsere Steamer werden mit der für 
den Markt, auf dem sie verkauft werden, geeigneten Spannung 
und Frequenz hergestellt und sollten daher niemals in einem 
Land verwendet werden, in dem die Spannung nicht mit der 
Leistung des Steamers übereinstimmt.  

Finden Sie heraus, ob Sie einen Adapter verwenden müssen 
Erkundigen Sie sich, ob Sie in Ihrem Zielland denselben 
Kabelstecker verwenden können. Wenn die Steckdose 
anders ist, müssen Sie einen Reiseadapter verwenden. Ein 

Scannen Sie den QR-Code,  
um unser Steam Water zu kaufen. 
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Reiseadapter ist nur dann sinnvoll, wenn auch Spannung und 
Frequenz übereinstimmen. 

Sicherheitshinweise  
LESEN SIE DIE KOMPLETTE BEDIENUNGSANLEITUNG, 
BEVOR SIE IHREN STEAMER IN BENUTZUNG NEHMEN  
Beim Betrieb des Steamers, insbesondere wenn Kinder 
anwesend sind, sind stets Sicherheitsvorkehrungen zu 
treffen. Gefahr – Ihr Steamer steht immer unter Strom, wenn 
er eingesteckt ist. Um das Risiko von Tod oder Verletzungen 
durch einen Stromschlag zu verringern, befolgen Sie stets die 
folgenden Sicherheitshinweise:
• Ziehen Sie den Netzstecker, wenn Sie den Wassertank 

auffüllen oder den Steamer reinigen. 
• Bewahren Sie den Steamer nicht an Orten auf, an 

denen er ins Wasser fallen könnte. 
• Ziehen Sie nicht am Netzkabel, um den Stecker aus der 

Steckdose zu ziehen, sondern immer direkt am Stecker. 
• Greifen Sie nicht nach einem Gerät, das ins Wasser 

gefallen ist. Ziehen Sie stattdessen sofort den Stecker 
aus der Steckdose. 

• Verwenden Sie Ihren Steamer nur an einem trockenen Ort. 
• Der Dampf hat eine Temperatur von ca. 100 °C und 

kann zu Verletzungen führen. 
• Lassen Sie den Hand-Steamer Cirrus X abkühlen, 

bevor Sie ihn nach dem Steamen aufbewahren. 
• Der Steamer darf nicht als Spielzeug verwendet werden. 
• Der Steamer sollte nicht von Personen bedient werden, 

die jünger als 18 Jahre alt sind. 
• Kinder sollten den Steamer nicht reinigen oder warten. 
• Entkalken Sie den Steamer nicht mit ätzender Säure, 

denn das Gerät kann die Säure in Gase verwandeln, die 
beim Einatmen tödlich sind. 

• Benutzen Sie den Steamer nicht, wenn dessen Netzkabel 
beschädigt ist, wenn er nicht richtig funktioniert, wenn 
er auf den Boden gefallen war, wenn er beschädigt oder 
ins Wasser gefallen ist. Versuchen Sie nicht, das Gerät 
selbst zu reparieren. Ein unsachgemäßer Zusammenbau 
oder eine inkorrekte Reparatur kann bei der erneuten 
Verwendung des Geräts zu Brand-, Stromschlag- und 
Verletzungsgefahr führen. Bringen Sie das Gerät 
zur Überprüfung und Reparatur in ein autorisiertes 
Servicezentrum.  

• Benutzen Sie den Steamer nur so, wie es in dieser 
Anleitung beschrieben ist. 

• Dieses Gerät hat einen gepolten Stecker – verwenden 
Sie es immer an einer Steckdose mit Erdung. 

• Wenn Sie ein Verlängerungskabel verwenden, muss dies 
ein geerdetes Kabel sein. 

• Nehmen Sie den Steamer nicht in Betrieb, ohne den 
Wasserbehälter ordnungsgemäß mit Wasser zu füllen. 

• Beim Berühren von heißen Geräteteilen, heißem Wasser 
oder Dampf kann es zu Verbrennungen kommen. 
Achten Sie darauf, dass Sie beim Steamen immer das 
mitgelieferte Steaming Pad nutzen, um sich nicht zu 
verbrennen. Verwenden Sie es an der anderen Hand als 
die, in der Sie den Steamer halten. 

• Um das Risiko einer Überlastung des Stromkreises zu 
verringern, sollten Sie nur Ihren Steamer (ein Gerät mit 
hoher Leistung) am selben Stromkreis betreiben. 

• Steamen Sie weder Ihre eigene noch die Kleidung 
anderer Personen, während diese getragen wird 

WERFEN SIE DIESE ANLEITUNG NICHT WEG.  

BEWAHREN SIE SIE ZUSAMMEN MIT DEM STEAMER AUF.  

Produktdetails 
Herkunftsland: China 
Zertifizierungen: CE, CB, UKCA, KC, PSE, CQC, cETLus 
Modell: Cirrus X Handheld Steamer
Importeur: Steamery AB 
Frequenz, Spannung und Leistung: 
EU, IL, UK, CH: AC 220-240V~, 50-60Hz, 1190-1416W  
US, CA: AC 120V~, 60Hz, 1200W  
TW: AC 110V~, 60Hz, 1200W  
JP: AC 100V~, 50-60Hz, 1200W  
CN: AC 220V~, 50Hz, 1350W  
KR: AC 220V~, 60Hz, 1350W 
Gewicht: 750 g
Länge des Stromkabels: 2 m (US: 2,4 m) 
Einschaltzeit: 20 Sekunden 
Dampfleistung: 18-20 g/min  

Zusammenfassung der Garantie   
Steamery gewährt für die im Lieferumfang enthaltene 
Apparatur und das Zubehör eine Garantie von einem Jahr 
ab dem ursprünglichen Kaufdatum im Einzelhandel auf 
Material- und Verarbeitungsfehler. Steamery übernimmt keine 
Garantie für normalen Verschleiß oder mangelnde Wartung 
(d. h. Schäden, die nicht durch einen Unfall oder aufgrund von 
fehlerhafter Benutzung verursacht wurden). Um mit unserem 
Kundenservice in Kontakt zu treten, senden Sie uns bitte eine 
E-Mail an info@steamerystockholm.com oder rufen Sie uns 
unter der folgenden Telefonnummer an: +46102065015.  

Je nach Aufenthaltsort können Anrufkosten und internationale 
Versandgebühren anfallen. Wenn Sie einen gültigen Anspruch 
im Rahmen dieser Garantie geltend machen, wird Steamery 
Ihren Steamer nach eigenem Ermessen reparieren, ersetzen 
oder den Kaufpreis erstatten. Die Garantieleistungen gelten 
zusätzlich zu den Rechten, die sich aus den örtlichen 
Verbrauchergesetzen ergeben. Bei der Geltendmachung 
von Ansprüchen im Rahmen dieser Garantie müssen Sie 
möglicherweise einen Kaufnachweis vorlegen.  

Entsorgung von Altgeräten 
Elektrische und elektronische Produkte sollten nicht mit 
dem Hausmüll entsorgt werden. Für eine ordnungsgemäße 
Behandlung, Rückgewinnung und Wiederverwertung 
bringen Sie dieses Produkt bitte zu den dafür vorgesehenen 
Sammelstellen für das Recycling von Elektrik- und Elektro-
Altgeräten.  

Die ordnungsgemäße Entsorgung dieses Produkts trägt 
dazu bei, wertvolle Ressourcen zu sparen und negative 
Auswirkungen auf die menschliche Gesundheit sowie die 
Umwelt zu vermeiden, die andernfalls durch unsachgemäße 
Abfallbehandlung entstehen könnten. Weitere Informationen 
darüber, wo Sie Ihre Altgeräte zum Recycling abgeben 
können, erhalten Sie bei Ihrer Gemeindeverwaltung, Ihrem 
Hausmüllentsorgungsdienst oder dem Geschäft, in dem Sie 
das Produkt gekauft haben. Unsere Garantie beeinträchtigt 
nicht Ihre gesetzlichen Rechte als Kunde.

© 2024 Steamery. Designt von Steamery in Stockholm. 
Gedruckt in China. 



Contenu de la boîte (Annexe 1)
1. Cirrus X Handheld Steamer 
2. Steaming Pad  
3. Manuel de l'utilisateur  

Caractéristiques (Annexe 2)
1. Pièges à calcaire
2. Bouton vapeur 
3. Interrupteur marche/arrêt 
4. Plaque frontale en acier inoxydable
5. Réservoir d'eau visible 
6. Boucle de suspension  

Pièges à calcaire  
Pour prolonger la durée de vie du défroisseur vapeur manuel 
Cirrus X, il est équipé de pièges à calcaire qui minimisent le 
risque de calcaire obstruant le défroisseur vapeur. 
Bouton vapeur 
Appuyez sur le bouton vapeur pour libérer la vapeur. Ce 
bouton contrôle le débit de vapeur, ce qui permet à l'eau de 
durer plus longtemps. 
Interrupteur marche/arrêt 
L'interrupteur marche/arrêt vous permet d'allumer et d'éteindre 
le défroisseur vapeur pendant qu'il est branché. Toujours 
l'éteindre manuellement, car il n'a pas de fonction d'arrêt 
automatique. 
Plaque frontale en acier inoxydable
La surface en acier inoxydable a été conçue pour améliorer le 
processus de lissage des plis.  
Réservoir d'eau visible 
Le réservoir d'eau de 85 ml est translucide, vous pouvez donc 
voir le niveau d'eau pendant le défroissage à la vapeur afin de 
savoir quand vous devez faire le plein d'eau.   
Boucle de suspension 
Le défroisseur vapeur manuel Cirrus X peut être suspendu à 
un crochet ou à un cintre à l'aide de la boucle de suspension.  

Eau et qualité de l'eau 
Même si le défroisseur vapeur manuel Cirrus X possède des 
pièges à calcaire, il est important d'utiliser la bonne eau 
dans votre défroisseur vapeur pour prolonger sa durée de 
vie. Le défroisseur vapeur manuel Cirrus X fonctionne à l'eau 
du robinet ordinaire, mais assurez-vous que l'eau que vous 
utilisez est douce. Si vous vivez dans une région où l'eau est 
dure, ou si vous voyagez et que vous n'êtes pas certain de la 
qualité de l'eau du robinet, n'utilisez pas d'eau du robinet.  
Nous recommandons : 
• Eau du robinet douce  
• Eau vapeur de Steamery 
• Eau plate embouteillée ou filtrée  

(c.-à-d. eau destinée à la consommation) 
• Eau distillée 
• Eau désionisée  

(également connue sous le nom d'eau de batterie) 
• Eau de repassage non parfumée  

Nous ne recommandons pas : 
• Eau du robinet dure 
• Liquides autres que l'eau 
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Instructions d’utilisation (Annexe 3)
Préparations 
1. Retirez le réservoir d'eau fixé magnétiquement en le 

tirant vers vous.  
2. Soulevez doucement le bouchon en silicone sur le 

dessus du réservoir d'eau et remplissez-le d'eau.  
3. Fermez le réservoir d'eau avec le bouchon en silicone et 

remettez le réservoir d'eau dans le défroisseur vapeur. 

Instructions de fonctionnement 
1. Branchez le cordon dans une prise de courant, puis 

appuyez sur l'interrupteur marche/arrêt.   
2. Patientez 20 secondes. Dès que la lumière rouge devient 

blanche, le défroisseur vapeur est prêt. Si durant le 
défroissage, la lumière devient rouge, cela signifie que 
l’eau est de nouveau chauffée à la bonne température. 

3. Commencez à défroisser à la vapeur.  

Veuillez noter que pour des raisons de sécurité, il n’est pas 
recommandé de défroisser à la vapeur lorsque la lumière 
est rouge. Pour un défroissage vapeur de qualité optimale, 
veuillez attendre que la lumière devienne blanche.

Comment défroisser à la vapeur (Annexe 4)
Placez votre vêtement sur un cintre et déplacez la plaque 
avant contre le tissu tout en appuyant sur le bouton vapeur. 
N'utilisez pas le défroisseur vapeur pendant plus de 30 minutes 
en continu. Si vous souhaitez utiliser votre défroisseur vapeur 
pendant plus de 30 minutes, laissez-le refroidir pendant une 
heure entre les utilisations. 
1. Défroisser à la vapeur de l'extérieur  

Saisissez le bas du vêtement et appuyez le défroisseur 
vapeur contre le tissu.  

2. Défroisser à la vapeur de l'intérieur  
Placez le défroisseur vapeur à l'intérieur de votre 
vêtement, avec la plaque avant vers vous. Déplacez 
lentement l'embout buccal contre le tissu. 

3. Utiliser le coussinet de défroissage à la vapeur  
Utilisez le coussinet de défroissage à la vapeur pour 
presser le tissu contre le défroisseur vapeur. Cet outil est 
idéal pour défroisser à la vapeur les détails comme les 
cols, les poignets, les poches et les ourlets.  

Voyager avec le défroisseur vapeur  
manuel Cirrus X  
Le défroisseur vapeur manuel Cirrus X est un excellent 
accessoire de voyage qui gardera vos vêtements sans plis 
et frais lorsque vous avez à votre disposition une garde-robe 
limitée pendant plusieurs jours. Il y a cependant certains points 
à garder à l’esprit.  

Vérifier la tension et la fréquence électrique de votre 
destination 
Avant de voyager avec votre défroisseur vapeur, il est 
important de vérifier les normes de tension et de fréquence 
pour votre destination. Nos défroisseurs vapeur sont produits 
avec la tension et la fréquence appropriées pour le marché 
où ils sont vendus et ne doivent donc jamais être utilisés dans 
un pays où la tension ne correspond pas à la capacité du 
défroisseur vapeur.  

Déterminer si vous devez utiliser un adaptateur 
Vérifiez si vous pouvez utiliser la même prise dans votre pays 
de destination. Si la prise est différente, vous devez utiliser un 

Scannez le code QR  
pour acheter l'eau vapeur. 
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adaptateur de voyage. Pour être clair, un adaptateur de voyage 
n'est utile que si la tension et la fréquence sont correctes. 

Instructions de sécurité
LIRE LE MANUEL COMPLET AVANT D'UTILISER VOTRE 
DÉFROISSEUR VAPEUR  
Lors de l'utilisation du défroisseur vapeur, et surtout si des 
enfants sont présents, des précautions de sécurité doivent 
toujours être prises. Danger – votre défroisseur vapeur est 
toujours sous tension lorsqu'il est branché. Pour réduire le 
risque de mort ou de blessure causée par un choc électrique, 
suivez toujours ces instructions de sécurité : 
• Débranchez le défroisseur vapeur lorsque vous 

remplissez le réservoir d'eau ou lorsque vous le 
nettoyez. 

• Ne gardez pas le défroisseur vapeur là où il risque de 
tomber dans l'eau. 

• Ne tirez pas sur le cordon d'alimentation pour retirer 
la fiche de la prise de courant. Tirez toujours la fiche 
elle-même. 

• Ne touchez pas un appareil qui est tombé dans l'eau. 
Débranchez-le immédiatement. 

• Utilisez uniquement dans une zone sèche. 
• La vapeur a une température d'environ 100 °C (212 

°F) et peut causer des blessures. 
• Laissez le défroisseur vapeur manuel Cirrus X se refroidir 

avant de le ranger après le défroissage à la vapeur. 
• Le défroisseur vapeur ne doit pas être utilisé comme 

un jouet. 
• Les personnes de moins de 18 ans ne doivent pas 

utiliser le défroisseur vapeur. 
• Les enfants ne doivent pas nettoyer ou entretenir le 

défroisseur vapeur. 
• Ne détartrez pas le défroisseur vapeur avec de l'acide 

corrosif. Le défroisseur vapeur peut transformer l'acide 
en gaz mortels à l'inhalation. 

• N'utilisez pas le défroisseur vapeur si le cordon 
d'alimentation est endommagé, s'il ne fonctionne 
pas correctement, s'il est tombé au sol, endommagé 
ou tombé dans l'eau. N’essayez pas de réparer cet 
appareil. Un remontage ou une réparation incorrects 
peuvent entraîner un risque d'incendie, de décharge 
électrique ou de blessure lors de l'utilisation de 
l'appareil. Retournez l'appareil à un centre de service 
autorisé pour examen et réparation.  

• N'utilisez pas ce défroisseur vapeur d'une autre 
manière que celle décrite dans ce manuel. 

• Cet appareil a une fiche polarisée – toujours l'utiliser 
dans une prise avec mise à la terre. 

• Si vous souhaitez utiliser une rallonge, cela doit être un 
câble avec mise à la terre. 

• Ne faites pas fonctionner le défroisseur vapeur sans 
remplir correctement le récipient d'eau avec de l'eau. 

• Des brûlures peuvent survenir en touchant des pièces 
métalliques chaudes, de l'eau chaude ou de la vapeur. 
Assurez-vous de toujours porter le coussinet de 
défroissage à la vapeur inclus, pour ne pas vous brûler 
lors du défroissage à la vapeur. Portez le coussinet de 
défroissage à la vapeur sur la main opposée à celle 
qui tient le défroisseur vapeur. 

• Pour réduire le risque de surcharge du circuit, ne faites 
pas fonctionner autre chose que votre défroisseur vapeur 
(un appareil de haute puissance) sur le même circuit. 

• Ne défroissez pas à la vapeur pas vos propres 

vêtements ou ceux d'une autre personne pendant 
qu'ils les portent. 

NE JETEZ PAS CE MANUEL. CONSERVEZ-LE ET RANGEZ-LE 
AVEC LE DÉFROISSEUR VAPEUR.  

Spécifications 
Origine : Chine 
Certificats : CE, CB, UKCA, KC, PSE, CQC, cETLus 
Modèle : Cirrus X Handheld Steamer
Importateur : Steamery AB 
Fréquence, tension et puissance : 
EU, IL, UK, CH: AC 220-240V~, 50-60Hz, 1190-1416W  
US, CA: AC 120V~, 60Hz, 1200W  
TW: AC 110V~, 60Hz, 1200W  
JP: AC 100V~, 50-60Hz, 1200W  
CN: AC 220V~, 50Hz, 1350W  
KR: AC 220V~, 60Hz, 1350W
Poids: 750 g
Longueur du cordon électrique : 2 m (US : 2,4 m) 
Temps de démarrage : 20 secondes 
Sortie de vapeur : 18-20 g/min 

Résumé de la garantie  
Steamery garantit l'appareil et les accessoires contre les 
défauts de matériaux et de fabrication, pour une période d'un 
an à compter de la date de l'achat initial. Steamery ne garantit 
pas contre l'usure normale ou le manque d'entretien (c.-à-d. 
dommages non causés par un accident ou un abus). Pour 
obtenir un service, veuillez envoyer un courriel à Steamery à 
info@steamerystockholm.com ou appelez le +46102065015.  

Des frais d’appel et des frais d’expédition internationaux 
peuvent s’appliquer, selon l’emplacement. Si vous soumettez 
une réclamation valide en vertu de cette garantie, Steamery 
réparera, remplacera ou remboursera votre défroisseur 
vapeur, à sa discrétion. Les avantages de la garantie 
s'ajoutent aux droits du consommateur prévus par la 
réglementation locale. Il vous sera peut-être demandé de 
fournir une preuve d'achat détaillée lors de toute réclamation 
au titre de cette garantie.  

Élimination des déchets 
Les produits électriques et électroniques ne doivent pas être 
mélangés avec les déchets ménagers. Pour un traitement, une 
récupération et un recyclage appropriés, veuillez apporter ce 
produit aux points de collecte désignés pour le recyclage des 
déchets d'équipements électriques et électroniques.  

L’élimination correcte de ce produit contribuera à économiser 
des ressources précieuses et à prévenir les effets négatifs sur 
la santé humaine et l’environnement, qui pourrait autrement 
résulter d’une gestion inappropriée des déchets. Pour plus 
d'informations sur l'endroit où vous pouvez déposer votre 
équipement de déchets pour le recyclage, veuillez contacter 
votre bureau local de la ville, votre service d'élimination des 
déchets ménagers ou le magasin où vous avez acheté le produit. 
Notre garantie n'affecte pas vos droits légaux en tant que 
consommateur. 
 

© 2024 Steamery. Conçu par Steamery à Stockholm.  
Imprimé en Chine. 



Inhoud van de doos (Bijlage 1)
1. Cirrus X Handheld Steamer 
2. Steaming Pad  
3. Handleiding

Kenmerken (Bijlage 2)
1. Kalkvangers
2. Stoomknop 
3. Aan/uit-knop 
4. Roestvrijstalen voorplaat
5. Zichtbaar waterreservoir 
6. Ophanglus  

Kalkvangers  
Om de levensduur van de Cirrus X Handheld Steamer 
te verlengen, is deze uitgerust met kalkvangers. Deze 
minimaliseren het risico op kalkaanslag die verstopping kan 
veroorzaken. 
Stoomknop 
Druk op de stoomknop om stoom vrij te geven. Deze knop 
regelt de stoomafgifte, waardoor het water langer meegaat. 
Aan/uit-knop 
Met de aan/uit-knop kun je de stomer aan- en uitzetten terwijl 
deze in het stopcontact zit. Zet de stomer altijd handmatig uit, 
want deze heeft geen automatische uitschakelfunctie. 
Roestvrijstalen voorplaat 
Het roestvrijstalen oppervlak is ontworpen om het proces van 
het gladstrijken van kreukels te verbeteren. 
Zichtbaar waterreservoir 
Het waterreservoir met een inhoud van 85 ml is doorzichtig, 
zodat je het waterniveau kunt zien tijdens het stomen en je 
weet wanneer het tijd is om het water bij te vullen.  
Ophanglus 
De Cirrus X Handheld Steamer kan aan een haak of hanger 
worden gehangen door gebruik te maken van de hanglus.   

Water en waterkwaliteit
Hoewel de Cirrus X Handheld Steamer kalkvangers heeft, is 
het belangrijk om het juiste water in je stomer te gebruiken om 
de levensduur te verlengen. Cirrus X Handheld Steamer kan 
gebruikt worden met gewoon kraanwater, maar zorg ervoor 
dat het water dat je gebruikt zacht is. Als je in een gebied met 
hard water woont, of als je op reis bent en niet zeker bent 
van de waterkwaliteit van het kraanwater, gebruik dan geen 
kraanwater.  
We raden het volgende aan: 
• Zacht kraanwater  
• Steamery's Steam Water 
• Flessenwater of gefilterd, koolzuurvrij water (dus water 

dat bedoeld is om te drinken) 
• Gedistilleerd water 
• Gede-ioniseerd water (ook wel accuwater genoemd) 
• Parfumvrij strijkwater  

Het volgende raden we af: 
• Hard kraanwater 
• Andere vloeistoffen dan water 
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Gebruiksaanwijzing (Bijlage 3)
Voorbereidingen
1. Verwijder het magnetisch bevestigde waterreservoir 

door het naar je toe te trekken.  
2. Til de siliconen plug bovenop het waterreservoir 

voorzichtig op en vul het met water.  
3. Sluit het waterreservoir af met de siliconen plug en 

plaats het waterreservoir terug in de stomer.   

Gebruiksaanwijzing 
1. Steek de stekker in een stopcontact en druk op de aan/

uit-schakelaar.  
2. Wacht 20 seconden. Zodra het rode lampje wit wordt, 

is de stomer klaar voor gebruik. Als het lampje rood 
wordt tijdens het stomen betekent dit dat het water 
opnieuw wordt opgewarmd tot de juiste temperatuur. 

3. Begin met stomen.  

Let op: het is veilig om met de Cirrus X Handheld Steamer 
te stomen als het lampje rood is, maar we raden aan om 
te wachten tot het lampje weer wit is voor een optimale 
stoomkwaliteit.

Hoe te stomen (Bijlage 4)
Hang je kledingstuk op een hanger en beweeg de voorplaat 
langs de stof terwijl je op de stoomknop drukt. Gebruik de 
stomer niet langer dan 30 minuten achter elkaar. Als je de 
stomer langer dan 30 minuten wil gebruiken, laat deze dan 
eerst een uur afkoelen voordat je verdergaat. 
1. Stomen vanaf de buitenkant 

Pak de onderkant van het kledingstuk vast en druk de 
stomer tegen de stof. 

2. Stomen vanaf de binnenkant 
Plaats de stomer aan de binnenkant van je kledingstuk, 
met de voorplaat naar je toe. Houd het mondstuk tegen 
de stof en beweeg de stomer langzaam. 

3. Gebruik de Steaming Pad 
Gebruik de Steaming Pad om de stof tegen de stomer 
te drukken. Deze tool is geweldig voor het stomen van 
details zoals kragen, manchetten, zakken en zomen.  

Op reis met de Cirrus X Handheld Steamer  
Cirrus X Handheld Steamer is een geweldig reisaccessoire dat 
je kleding kreukvrij en fris houdt wanneer je dagenlang met 
een beperkte garderobe moet doen. Maar er zijn enkele dingen 
waar je aan moet denken.  

Ga na welke spanning en frequentie gelden op je 
bestemming 
Voordat je met je stomer op reis gaat, is het belangrijk om te 
controleren welke spanning en frequentie standaard zijn op je 
bestemming. Onze stomers worden geproduceerd met de juiste 
spanning en frequentie voor de markt waar ze worden verkocht 
en mogen daarom nooit worden gebruikt in een land waar de 
spanning niet overeenkomt met de capaciteit van de stomer. 

Kijk of je een adapter nodig hebt 
Onderzoek of je dezelfde stekker kunt gebruiken in het land 
van bestemming. Als de stekker niet hetzelfde is, heb je een 
reisadapter nodig. Voor de duidelijkheid, een reisadapter heeft 
alleen nut wanneer de spanning en frequentie overeenkomen. 

Veiligheidsinstructies
LEES DE VOLLEDIGE HANDLEIDING ALVORENS JE STOMER 

Scan de QR-code om  
Steam Water te kopen. 
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TE GEBRUIKEN  
Bij het gebruik van de stomer, en vooral als er kinderen 
aanwezig zijn, moeten altijd veiligheidsmaatregelen 
worden getroffen. Gevaar – je stomer staat altijd onder 
stroom wanneer deze is aangesloten. Volg altijd deze 
veiligheidsinstructies om het risico op overlijden of letsel 
veroorzaakt door elektrische schokken te verminderen: 
• Haal de stekker uit het stopcontact wanneer je het 

waterreservoir bijvult of schoonmaakt. 
• Bewaar de stomer niet op een plek waar het risico 

bestaat dat hij in het water valt. 
• Trek niet aan het netsnoer om de stekker uit het 

stopcontact te halen. Trek altijd aan de stekker. 
• Reik niet naar een apparaat dat in het water 

is gevallen. Trek onmiddellijk de stekker uit het 
stopcontact. 

• Alleen gebruiken in een droge ruimte.  
• De stoom is ongeveer 100°C (212°F) en kan letsel 

veroorzaken. 
• Laat de Cirrus X Handheld Steamer afkoelen voordat 

je hem na het stomen opbergt. 
• De stomer mag niet als speelgoed worden gebruikt. 
• Personen jonger dan 18 jaar mogen de stomer niet 

bedienen. 
• Kinderen mogen de stomer niet schoonmaken of 

onderhouden. 
• Ontkalk de stomer niet met bijtend zuur. De stomer 

kan het zuur omzetten in gassen die dodelijk zijn om 
in te ademen. 

• Gebruik de stomer niet als het netsnoer beschadigd 
is, als het apparaat niet goed werkt, als het op de 
grond is gevallen, beschadigd is of in het water is 
gevallen. Probeer het apparaat niet zelf te repareren. 
Onjuiste hermontage of reparatie kan risico op 
brand, elektrische schokken of persoonlijk letsel 
met zich meebrengen wanneer het apparaat wordt 
gebruikt. Breng het apparaat terug naar een erkend 
servicecentrum voor onderzoek en reparatie.  

• Gebruik deze stomer niet op een andere manier dan 
beschreven in deze handleiding. 

• Dit apparaat heeft een gepolariseerde stekker – 
gebruik deze altijd in een geaard stopcontact. 

• Als je een verlengkabel wilt gebruiken, moet dit een 
geaarde kabel zijn. 

• Gebruik de stomer niet zonder het waterreservoir 
voldoende met water te vullen. 

• Er kunnen brandwonden ontstaan door het aanraken 
van hete onderdelen, heet water of stoom. Zorg ervoor 
dat je tijdens het stomen altijd de meegeleverde 
Steaming Pad draagt om brandwonden te voorkomen. 
Gebruik de stomer met je ene hand en draag de 
Steaming Pad aan de andere hand. 

• Om het risico op overbelasting van het stroomnet te 
verminderen, mag je op dezelfde groep geen andere 
apparaten gebruiken dan je stomer (een apparaat met 
een hoog wattage). 

• Stoom je eigen of andermans kleding niet terwijl deze 
gedragen wordt.  

GOOI DEZE HANDLEIDING NIET WEG. BEWAAR HEM EN 
BERG HEM SAMEN MET DE STOMER OP.  

Specificaties
Herkomst: China 
Certificaten: CE, CB, UKCA, KC, PSE, CQC, cETLus 

Model: Cirrus X Handheld Steamer 
Importeur: Steamery AB 
Frequentie, spanning en vermogen: 
EU, IL, UK, CH: AC 220-240V~, 50-60Hz, 1190-1416W  
US, CA: AC 120V~, 60Hz, 1200W  
TW: AC 110V~, 60Hz, 1200W  
JP: AC 100V~, 50-60Hz, 1200W  
CN: AC 220V~, 50Hz, 1350W  
KR: AC 220V~, 60Hz, 1350W 
Gewicht: 750 g 
Lengte elektrisch snoer: 2 m (US: 2,4 m) 
Opstarttijd: 20 seconden 
Stoomproductie: 18-20 g/min 

Garantieoverzicht  
Steamery biedt garantie tegen materiaal- en fabricagefouten 
op het meegeleverde hardwareproduct en de accessoires 
gedurende één jaar vanaf de datum van de oorspronkelijke 
aankoop. Steamery biedt geen garantie op normale slijtage of 
gebrek aan onderhoud (d.w.z. schade die niet is veroorzaakt 
door een ongeluk of verkeerd gebruik). Neem voor service 
contact op met Steamery via info@steamerystockholm.com of 
bel +46102065015.  

Afhankelijk van de locatie kunnen gesprekskosten en 
internationale verzendkosten van toepassing zijn. Als je een 
geldige klacht indient onder deze garantie, zal Steamery 
je stomer naar eigen goeddunken repareren, vervangen 
of terugbetalen. Garantievoordelen zijn een aanvulling 
op de rechten die worden verleend onder de lokale 
consumentenwetgeving. Mogelijk moet je een aankoopbewijs 
overleggen wanneer je een klacht indient onder deze garantie.  

Wegwerpen van afgedankte apparaten 
Elektrische en elektronische producten mogen niet worden 
weggegooid bij het reguliere huishoudafval. Breng dit product 
voor de juiste verwerking, herwinning en recycling alsjeblieft 
naar de inzamelpunten bestemd voor het recyclen van 
elektronisch afval en elektronische apparaten.  

Het op de juiste wijze wegwerpen van dit product draagt bij aan 
het behoud van waardevolle bronnen en voorkomt negatieve 
effecten op de menselijke gezondheid en het milieu die zouden 
kunnen optreden in het geval van inadequate afvalverwerking. 
Neem meer informatie over waar je afgedankte apparaten kunt 
inleveren ter recycling alsjeblieft contact op met het loket van je 
gemeente, de dienst die je huishoudafval verwerkt of de winkel 
waar je het product kocht. Onze garantie heeft geen invloed op 
uw wettelijke rechten als klant. 
 

© 2024 Steamery. Ontworpen door Steamery in Stockholm. 
Gedrukt in China. 



Kassens indhold (Bilag 1)
1. Cirrus X Handheld Steamer 
2. Steaming Pad  
3. Brugervejledning

Egenskaber (Bilag 2)
1. Kalkfælder
2. Dampknap 
3. Tænd/sluk-knap 
4. Frontplade i rustfrit stål
5. Transparent vandtank 
6. Rem  

Kalkfælder  
For at forlænge levetiden på den håndholdte steamer Cirrus 
X håndholdte er den udstyret med såkaldte kalkfælder, der 
minimerer risikoen for, at kalk tilstopper steameren. 
Dampknap 
Tryk på dampknappen for at udløse dampen. Denne knap 
styrer dampflowet. Dette sørger for, at der er vand i længere tid. 
Tænd/sluk-knap 
Tænd/sluk-knappen gør dig i stand til at tænde og slukke 
steameren, mens den er tilsluttet. Du skal altid slukke den 
manuelt, da den ikke har en autosluk-funktion. 
Frontplade i rustfrit stål 
Overfladen i rustfrit stål er designet til at forbedre processen 
med at udglatte folder og rynker. 
Transparent vandtank 
Vandbeholderen på 85 ml er transparent, så du kan se 
vandstanden under dampningen. Så ved du altid, hvornår du 
skal fylde vand på din steamer.  
Rem 
Cirrus X er en håndholdt steamer, og du kan hænge den på en 
krog eller en bøjle ved at anvende den integrerede rem.  

Vand og vandkvalitet 
Selvom Cirrus X har kalkfælder, er det vigtigt at bruge det 
rigtige vand i din steamer, så du forlænger dens levetid. Cirrus 
X Handheld Steamer fungerer med almindeligt postevand, 
men sørg for, at dét vand, du bruger, er blødt. Hvis du bor i et 
område med hårdt vand, eller hvis du rejser og føler dig usikker 
på kvaliteten af vandet fra hanen, bør du ikke bruge det.  
Vi anbefaler, at du bruger: 
• Blødt vand  
• Steamerys Steam Water 
• Vand på flaske eller filtreret vand uden brus (dvs. 

drikkevand) 
• Destilleret vand 
• Demineraliseret vand (kendt som batterivand) 
• Uparfumeret strygevand  

Vi anbefaler IKKE:
• Hårdt vand 
• Andre væsker end vand 

Sådan gør du (Bilag 3)
Forberedelser
1. Fjern den magnetisk fastgjorte vandtank ved at trække 

den ind mod dig selv.
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2. Løft forsigtigt silikoneproppen oven på vandbeholderen, 
og fyld tanken med vand.  

3. Luk vandbeholderen med silikoneproppen, og sæt 
vandbeholderen tilbage i steameren.  

Sådan bruger du maskinen 
1. Sæt ledningen i en stikkontakt, og tryk derefter på 

tænd/sluk-knappen.   
2. Vent 20 sekunder. Så snart det røde lys bliver hvidt, er 

steameren klar til brug. Hvis lyset bliver rødt, mens du 
steamer, så betyder det, at vandet varmes op igen til 
den rigtige temperatur. 

3. Begynd at dampe. 

OBS: Det er sikkert at steame med Cirrus X Handheld 
Steamer, når lyset er rødt, men vi anbefaler, at du venter til det 
bliver hvidt for at opnå det bedste resultat. 

Sådan damper du dit tøj (Bilag 4)
Placér dit tøj på en bøjle, og flyt frontpladen mod stoffet, mens 
du trykker på dampknappen. Brug ikke steameren i mere end 
30 minutter ad gangen. Hvis du ønsker at bruge din steamer i 
mere end 30 minutter, så lad den køle af i en time mellem brug. 
1. Sådan damper du fra ydersiden  

Tag fat nederst på den pågældende 
beklædningsgenstand, og tryk din steamer ind mod stoffet. 

2. Sådan damper du fra indersiden 
Placér din steamer på indersiden af 
beklædningsgenstanden, med frontpladen vendt ind mod 
dig selv. Bevæg langsomt mundstykket mod stoffet

3. Anvend din Steaming Pad
Brug din Steaming Pad til at presse stoffet mod 
steameren. Dette værktøj er fantastisk til at dampe ting 
som kraver, manchetter, lommer og sømme.  

Rejs med din Cirrus X Handheld Steamer   
Cirrus X Handheld Steamer er et fantastisk rejsetilbehør, når 
du skal begrænse din garderobe på rejsen, men alligevel skal 
være afsted i nogle dage. Du holder tøjet friskt og undgår 
grimme folder! Men der er dog nogle ting, du skal huske på.  

Tjek spændingen og frekvensen på din destination 
Før du rejser med din steamer, er det vigtigt at tjekke 
spændings- og frekvensstandarderne for din destination. 
Vores steamere er produceret med den passende spænding 
og frekvens til det marked, hvor de sælges, og bør derfor aldrig 
bruges i et land, hvor spændingen ikke stemmer overens med 
steamerens kapacitet.  

Find ud af, om du skal bruge en adapter 
Undersøg, om du kan bruge det samme stik i dit 
destinationsland. Hvis stikket er anderledes, skal du bruge en 
rejseadapter. Lad os understrege: En rejseadapter er kun nyttig, 
hvis spændingen og frekvensen er den rigtige. 

Sikkerhedsinstruktioner
LÆS HELE VEJLEDNINGEN GRUNDIGT, FØR DU ANVENDER 
DIN STEAMER  

Når steameren betjenes (og især hvis der er børn til stede), 
skal der altid tages sikkerhedsforanstaltninger, herunder 
følgende: Advarsel - din steamer er altid strømførende, når 
den er tilsluttet. Følg altid disse sikkerhedsinstruktioner for at 
mindske risikoen for personskade forårsaget af elektrisk stød 

Scan QR-koden for  
at købe Steam Water. 
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- det kan potentielt have dødelig udgang: 
• Træk stikket til steameren ud, når den ikke er i brug, 

når du genopfylder vandtanken, eller når du rengør 
steameren. 

• Opbevar ikke steameren et sted, hvor der er risiko for, 
at den falder ned i vand. 

• Træk ikke i ledningen, når du skal tage stikket ud af 
stikkontakten. Tag altid fat i stikket, når du trækker 
det ud. 

• Ræk aldrig ud efter et apparat, der er faldet ned i 
vand. Tag straks stikket ud af kontakten. 

• Steameren må kun anvendes i tørre omgivelser. 
• Dampen er ca. 100 °C (212 °F) varm og kan forårsage 

skade. 
• Lad din Cirrus X Handheld Steamer køle af, før du 

lægger den væk efter at have dampet tøjet. 
• Steameren bør ikke anvendes som legetøj. 
• Personer under 18 år bør ikke betjene steameren. 
• Børn bør ikke rengøre eller vedligeholde steameren. 
• Afkalk ikke steameren med ætsende syre. Steameren 

kan omdanne syren til gasser, der er dødelige at 
indånde. 

• Brug ikke steameren, hvis ledningen er beskadiget, 
den ikke fungerer korrekt, er blevet tabt på jorden, 
beskadiget eller er faldet ned i vand. Forsøg ikke selv 
at reparere apparatet. En forkert montering af delene 
eller reparation kan medføre risiko for brand, elektrisk 
stød eller personskade, når apparatet tages i brug. 
Indlevér apparatet til et autoriseret servicecenter for 
nærmere undersøgelse og reparation.  

• Anvend ikke denne steamer på anden måde end den, 
der er beskrevet i brugervejledningen. 

• Dette apparat har et polariseret stik – brug det altid i 
en stikkontakt med jord. 

• Hvis du ønsker at bruge en forlængerledning, skal den 
være jordet. 

• Betjen ikke steameren uden at fylde vandbeholderen 
korrekt. 

• Der kan opstå forbrændinger ved berøring af varme 
dele, varmt vand eller damp. Sørg altid for at bruge 
den medfølgende Steaming Pad, mens du damper, så 
du ikke bliver forbrændt. Hold den varme Steaming 
Pad med den modsatte hånd af den, du holder 
steameren med. 

• For at reducere risikoen for overbelastning af 
kredsløbet må du ikke bruge andet end din steamer 
(det er en enhed med høj watt) i det samme kredsløb. 

• Damp ikke dit eget eller andres tøj, mens de har det på.  

SMID IKKE DENNE BRUGERVEJLEDNING VÆK. GEM DEN, 
OG OPBEVAR DEN SAMMEN MED STEAMEREN.  

Specifikationer 
Oprindelsesland: Kina 
Certifikater: CE, CB, UKCA, KC, PSE, CQC, cETLus 
Model: Cirrus X Handheld Steamer 
Importør: Steamery AB 
Frekvens, spænding og effekt: 
EU, IL, UK, CH: AC 220-240V~, 50-60Hz, 1190-1416W  
US, CA: AC 120V~, 60Hz, 1200W  
TW: AC 110V~, 60Hz, 1200W  
JP: AC 100V~, 50-60Hz, 1200W  
CN: AC 220V~, 50Hz, 1350W  
KR: AC 220V~, 60Hz, 1350W 
Vægt: 750 g 

Længde på ledning: 2 m (US: 2,4 m) 
Opstartstid: 20 sek. 
Dampflow: 18-20 g/min

Garantioversigt  
Steamerys garanti dækker defekter og arbejdskraft for det 
medfølgende hardwareprodukt og tilbehør. Garantien er 
gældende 1 år fra den dato, hvor produktet bliver købt i 
detailhandlen. Steamerys garanti dækker ikke ved normal 
slitage, manglende vedligeholdelse (dvs. manglende 
vedligeholdelse eller skader forårsaget af uheld eller misbrug). 
Ønsker du service på dit produkt, bedes du venligst sende 
en e-mail til Steamery på info@steamerystockholm.com eller 
ringe til os på +46102065015.  

Opkaldsgebyrer og internationale fragtomkostninger kan blive 
pålagt alt afhængigt af lokationen. Hvis du indgiver et gyldigt 
krav under garantiperioden, vil Steamery reparere, udskifte 
eller refundere din steamer efter eget skøn. Garantifordelene 
er en tilføjelse til rettighederne i den danske købelov. Du kan 
blive bedt om at fremlægge dokumentation, når du fremsætter 
et krav under garantiperioden.  

Bortskaffelse af brugt udstyr 
Elektriske og elektroniske produkter bør ikke kasseres 
sammen med almindeligt husholdningsaffald. For en korrekt 
behandling, genvinding og genanvendelse bedes du aflevere 
dette produkt til genbrugspladser, der håndterer elektrisk og 
elektronisk udstyr.  

En korrekt bortskaffelse af dette produkt vil hjælpe med 
at spare værdifulde ressourcer og forhindre en negativ 
indvirkning på menneskers sundhed og miljøet, som 
ellers kunne opstå som følge af en uhensigtsmæssig 
affaldshåndtering. Ønsker du nærmere information om, hvor 
du kan aflevere dit kasserede udstyr til genbrug, bedes du 
kontakte borgerservice, din renovationsservice eller butikken, 
hvor du købte produktet. Vores garanti påvirker ikke dine 
rettigheder som kunde ifølge loven.

 
© 2024 Steamery. Designet af Steamery i Stockholm. 
Produceret i Kina. 



Eskens innhold (Vedlegg 1)
1. Cirrus X Handheld Steamer 
2. Steaming Pad  
3. Brukerveiledning

Funksjoner (Vedlegg 2)
1. Kalkbeleggfeller
2. Dampknapp 
3. Av-/på-bryter 
4. Frontplate i rustfritt stål
5. Synlig vanntank 
6. Opphengsløkke  

Kalkbeleggfeller  
For å forlenge levetiden på din Cirrus X Håndholdt Steamer, er 
den utstyrt med kalkbeleggfeller som minimerer risikoen for at 
kalk tetter igjen steameren. 
Dampknapp 
Trykk på dampknappen for å slippe ut damp. Denne knappen 
kontrollerer damputslippet, noe som bidrar til at vannet varer 
lenger. 
Av-/på-bryter 
Av-/på-bryteren lar deg slå steameren av og på mens den er 
tilkoblet strømnettet. Slå den alltid av manuelt, siden den ikke 
har en automatisk avstengingsfunksjon. 
Frontplate i rustfritt stål 
Overflaten i rustfritt stål er designet for å forbedre prosessen 
med å jevne ut rynker. 
Synlig vanntank 
Vanntanken på 85 ml er gjennomsiktig, slik at du kan se 
vannivået mens du damper for å vite når du trenger å fylle 
på vann.  
Opphengsløkke 
Cirrus X Håndholdt Steamer kan henges på en krok eller 
henger ved å bruke opphengsløkken.   

Vann og vannkvalitet 
Selv om Cirrus X Håndholdt Steamer har kalkbeleggfeller, 
er det viktig å bruke riktig vann i steameren for å forlenge 
levetiden. Cirrus X Håndholdt Steamer fungerer med vanlig 
vann fra springen, men sørg for at vannet du bruker er mykt. 
Hvis du bor i et område med hardt vann, eller hvis du er på 
reise og føler seg usikker på vannkvaliteten i springen, bør du 
ikke bruke vann fra springen.   
Vi anbefaler: 
• Mykt vann fra springen  
• Steamerys eget Steam Water 
• Flaskevann eller filtrert vann (det vil si drikkevann) 
• Destillert vann 
• Avionisert vann (også kalt batterivann) 
• Uparfymert strykevann  

Vi anbefaler IKKE:
• Hardt vann fra springen 
• Andre væsker enn vann 

Brukerinstruksjoner (Vedlegg 3)
Forberedelser
1. Fjern den magnetisk festede vanntanken ved å trekke 

den mot deg.  
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2. Løft forsiktig opp silikonpluggen på toppen av 
vanntanken og fyll på med vann.  

3. Lukk vanntanken med silikonpluggen, og sett den 
tilbake i steameren.  

Bruksanvisning 
1. Koble ledningen til en strømkontakt, trykk på av-/

på-bryteren. 
2. Vent i 20 sekunder. Så snart det røde lyset blir hvitt, 

er steameren klar til bruk. Hvis lyset blir rødt mens du 
steamer, betyr det at vannet varmes opp igjen til riktig 
temperatur. 

3. Begynn å steame.  

Vennligst merk: Det er trygt å steame med Cirrus X Handheld 
Steamer mens lyset er rødt, men vi anbefaler å vente til lyset 
blir hvitt for å få optimal kvalitet på steamingen.

Slik steamer du (Vedlegg 4)
Plasser plagget ditt på en kleshenger, og beveg frontplaten mot 
stoffet mens du trykker på dampknappen. Ikke bruk steameren 
i mer enn 30 minutter sammenhengende. Hvis du ønsker å 
bruke den i mer enn 30 minutter, la den avkjøles i minst én time 
mellom hver bruk. 
1. Sådan damper du fra ydersiden  

Steaming fra utsiden Hold nederst på plagget og 
presssteameren mot stoffet. 

2. Steaming fra innsiden 
Plasser steameren på innsiden av plagget ditt, med 
frontplaten vendt mot deg. Beveg munnstykket sakte 
langs stoffet. 

3. Bruk av Steaming Pad 
Bruk dette steameverktøyet til å presse stoffet mot 
steameren. Dette verktøyet er flott for damping av 
detaljer som krager, mansjetter, lommer og falder.  

På reise med Cirrus X Håndholdt Steamer  
Cirrus X Håndholdt Steamer er et flott reisetilbehør som holder 
klærne dine rynkefrie og og freshe når du har en begrenset 
klesgarderobe over flere dager. Men det er et par ting du må 
huske på.  

Sjekk spenningen og nettfrekvensen på destinasjonen din 
Før du reiser med steameren din, er det viktig å sjekke 
spennings- og frekvensstandarden på destinasjonen din. Våre 
steamere produseres med riktig spenning og nettfrekvens for 
det markedet hvor de selges, og bør derfor aldri brukes i et land 
hvor spenningen ikke samsvarer med merkespenningen på 
steameren.  

Finn ut om du trenger å bruke en adapter 
Undersøk om du kan bruke det samme støpselet på 
destinasjonen. Hvis støpselet er annerledes, må du bruke en 
reiseadapter. OBS! Du vil kun ha nytte av en reiseadapter hvis 
spenningen og nettfrekvensen er riktig! 

Sikkerhetsinstruksjoner
LES HELE BRUKERVEILEDNINGEN FØR DU BRUKER 
STEAMEREN.  
Ved bruk av steameren, og spesielt dersom barn er tilstede, 
må sikkerhetsinstruksjonene alltid følges. FARE – det er alltid 
elektrisk spenning til stede i steameren når den er koblet til 
strømnettet! For å redusere risikoen for død eller personskade 
forårsaket av elektriske støt, sørg derfor alltid for å: 

Skann QR-koden for  
å kjøpe Steam Water. 
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• Koble steameren fra strømkontakten når du fyller 
vanntanken eller ved rengjøring. 

• Ikke oppbevar steameren der det er fare for at den kan 
falle i vann. 

• Ikke dra i strømledningen for å trekke støpselet ut av 
strømkontakten. Dra alltid i selve støpselet. 

• Ikke ta på et apprat som har falt i vann. Trekk ut 
støpselet umiddelbart. 

• Bruk apparatet bare i tørre områder. 
• Dampen er ca. 100 °C (212 °F) og kan derfor forårsake 

skade. 
• La Cirrus X Håndholdt Steamer avkjøles før du rydder 

den bort etter bruk. 
• Steameren skal ikke brukes som et leketøy. 
• Personer under 18 år skal ikke bruke steameren. 
• Barn skal ikke rengjøre eller vedlikeholde steameren. 
• Ikke avkalk steameren med etsende syre. Steameren 

kan omdanne syren til gasser som er farlige å inhalere. 
• Ikke bruk steameren hvis strømledningen er skadet, 

eller hvis den ikke fungerer som den skal etter at den 
har falt i bakken eller i vann. Ikke forsøk å reparere 
produktet selv. Feil montering eller reparasjon kan 
føre til brannfare, elektriske støt eller personskade ved 
bruk av apparatet. Overlat produktet til et autorisert 
verksted for undersøkelse og reparasjon.  

• Ikke bruk steameren på noen annen måte enn det som 
står beskrevet i denne manualen. 

• Dette apparatet har et jordet støpsel – sørg for at du 
bruker det i en jordet strømkontakt. 

• Hvis du vil bruke en skjøteledning, må også denne 
være jordet. 

• Ikke bruk steameren uten å fylle vanntanken med 
vann. 

• Brannskader kan oppstå ved berøring av varme deler, 
varmt vann eller damp. Pass på at du alltid bruker 
Steaming Pad når du steamer, for å unngå å bli brent. 
Bruk Steaming Pad på den hånden du ikke benytter til 
å holde steameren. 

• For å redusere risikoen for overbelastning, må du ikke 
bruke andre strømkrevende apparater enn steameren 
(som har høy effekt) på den samme strømkursen. 

• Ikke steam dine egne eller andres klær mens de er på 
kroppen.  

IKKE KAST DENNE BRUKERVEILEDNINGEN. TA VARE PÅ 
DEN OG OPPBEVAR DEN SAMMEN MED STEAMEREN.  

Spesifikasjoner 
Produksjonsland: Kina 
Sertifikater: CE, CB, UKCA, KC, PSE, CQC, cETLus
Modell: Cirrus X Handheld Steamer
Importør: Steamery AB 
Nettfrekvens, spenning og effekt: 
EU, IL, UK, CH: AC 220-240V~, 50-60Hz, 1190-1416W  
US, CA: AC 120V~, 60Hz, 1200W  
TW: AC 110V~, 60Hz, 1200W  
JP: AC 100V~, 50-60Hz, 1200W  
CN: AC 220V~, 50Hz, 1350W  
KR: AC 220V~, 60Hz, 1350W 
Vekt: 750 g 
Lengde på strømledning: 2 m (US: 2,4 m)
Oppstartstid: 20 sekunder 
Damputslipp: 18-20 g/min 

Sammendrag av kjøpsgarantien
Steamery garanterer det medfølgende produktet og dets 
tilbehør mot defekter i materialer og produksjon i ett år 
fra kjøpsdatoen. Garantien dekker ikke alminnelig slitasje, 
manglende vedlikehold eller skade forårsaket av ulykker 
eller feilaktig bruk. For service, vennligst send en e-post 
til Steamery på info@steamerystockholm.com eller ring 
+46102065015. 

Samtalekostnader og internasjonale fraktkostnader 
kan påløpe. Hvis du rapporterer et gyldig krav under 
garantiperioden, vil Steamery reparere, erstatte eller refundere 
steameren din etter egen vurdering. Beskyttelsen i garantien 
er et tillegg til de rettighetene kunden har gjennom lokal 
forbrukerlovgivning. Du må kunne fremvise kvittering eller 
lignende kjøpsbevis for at denne garantien skal kunne gjøres 
gjeldende.  

Avhending av kassert utstyr 
Elektriske og elektroniske produkter skal ikke blandes med 
vanlig husholdningsavfall. Ta dette produktet med til utvalgte 
innsamlingssteder for resirkulering av elektrisk og elektronisk 
utstyr for korrekt behandling, gjenvinning og resirkulering.  

Riktig avhending av dette produktet vil bidra til å spare 
verdifulle ressurser samt forhindre negative effekter på 
menneskers helse og miljøet, som ellers kan oppstå ved feil 
avfallshåndtering. For mer informasjon om hvor du kan levere 
det kasserte utstyret ditt for resirkulering, vennligst kontakt 
dine kommunale myndigheter, din lokale gjenvinningsstasjon 
eller butikken der du kjøpte produktet. Vår garanti påvirker 
ikke dine rettigheter i henhold til loven som kunde.

© 2024 Steamery. Designet av Steamery i Stockholm.  
Trykket i Kina. 



Pakkauksen sisältö (Liite 1)
1. Cirrus X Handheld Steamer 
2. Steaming Pad  
3. Käyttöohjeet 

Ominaisuudet (Liite 2)
1. Kalkkisiepparit
2. Höyrystyspainike 
3. Virtakytkin 
4. Etulevy ruostumatonta terästä
5. Läpinäkyvä vesisäiliö  
6. Ripustussilmukka  

Kalkkisiepparit  
Cirrus X Vaatehöyrystimen käyttöiän pidentämiseksi siinä on 
kalkkisieppareita, jotka pienentävät kalkista johtuvaa höyrystimen 
tukkeutumisen riskiä.
Höyrystyspainike 
Paina höyrystyspainiketta vapauttaaksesi höyryä. Tämä painike 
säätelee höyryn vapautumista saaden veden riittämään 
pidempään. 
Virtakytkin 
Virtakytkimestä vaatehöyrystimen voi laittaa päälle ja sammuttaa, 
kun se on kytketty verkkovirtaan. Sammuta se aina manuaalisesti, 
sillä siinä ei ole automaattista sammutustoimintoa. 
Etulevy ruostumatonta terästä 
Ruostumaton teräspinta on suunniteltu parantamaan ryppyjen 
silotusprosessia. 
Läpinäkyvä vesisäiliö 
85 ml:n vesisäiliö on läpinäkyvä, jotta näet veden tason samalla 
kun höyrytät ja tiedät, milloin säiliöön tulee lisätä vettä.  
Ripustussilmukka 
Cirrus X Vaatehöyrystin voidaan ripustaa koukkuun tai ripustimeen 
käyttämällä ripustussilmukkaa.  

Vesi ja veden laatu 
Vaikka Cirrus X Vaatehöyrystimessä on kalkkisiepparit, 
höyrystimessä on silti tärkeää käyttää oikeanlaista vettä sen 
elinkaaren pidentämiseksi. Cirrus X Vaatehöyrystin toimii 
tavallisella hanavedellä, mutta varmista, että käyttämäsi vesi 
on pehmeää. Jos elät kovan veden alueella, tai matkustat ja olet 
epävarma hanaveden laadusta, älä käytä hanavettä.  
Suosittelemme: 
• Pehmeää hanavettä 
• Steameryn Höyrystysvettä 
• Pullotettua tai suodatettua vettä  

(toisin sanoen juotavaksi tarkoitettua vettä) 
• Tislattua vettä 
• Deionisoitua vettä (tunnetaan myös nimellä akkuvesi) 
• Hajustamatonta silitysvettä  

EMME SUOSITTELE: 
• Kovaa hanavettä 
• Muita nesteitä kuin vettä 

Käyttöohjeet (Liite 3)
Valmistelut 
1. Irrota magneettisesti kiinnitetty vesisäiliö vetämällä sitä 
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itseäsi kohti.  
2. Nosta varovaisesti silikonitulppa vesisäiliön päältä ja 

täytä säiliö vedellä.  
3. Sulje vesisäiliö silikonitulpalla ja aseta säiliö takaisin 

vaatehöyrystimeen.  

Käyttöohjeet 
1. Laita virtajohto pistorasiaan ja paina sitten on/off-

kytkintä. 
2. Odota 20 sekuntia. Heti kun punainen valo muuttuu 

valkoiseksi, vaatehöyrystin on valmis. Valon 
muuttuminen punaiseksi höyryttäessä tarkoittaa, että 
vesi lämmitetään uudelleen oikean lämpöiseksi.  

3. Aloita höyrytys.  

Huomioitavaa: Cirrus X -vaatehöyrystimellä höyryttäminen 
on turvallista valon ollessa punainen, mutta optimaalisen 
höyrytyslaadun varmistamiseksi suosittelemme odottamaan, 
kunnes valo muuttuu valkoiseksi.

Höyrystäminen (Liite 4)
Laita vaate vaateripustimeen ja liikuta etulevyä kangasta 
vasten samalla kun painat höyrystyspainiketta. Älä käytä 
vaatehöyrystintä kauempaa kuin 30 minuuttia kerrallaan. Jos 
haluat käyttää vaatehöyrystintä kauemmin kuin 30 minuuttia, 
anna sen viilentyä tunnin ajan käyttökertojen välissä. 
1. Höyrystys ulkopuolelta  

Ota kiinni vaatteen alaosasta ja paina höyrystin 
kangasta vasten. 

2. Hyörystys sisäpuolelta  
Aseta höyrystin vaatteen sisälle siten, että etulevy on 
itseäsi kohti. Liikuta suukappaletta hitaasti kangasta 
vasten. 

3. Suojahanskan käyttäminen  
Käytä suojahanskaa painamaan kangasta 
vaatehöyrystintä vasten. Tämä tarvike on mainio 
kaulusten, hihan- ja lahkeensuiden, taskujen ja 
helmojen höyryttämiseen.  

Ota Cirrus X Vaatehöyrystin matkalle 
mukaan   
Cirrus X Vaatehöyrystin on mahtava matkakumppani, joka 
pitää vaatteet rypyttöminä ja raikkaina, kun käytössäsi on 
rajattu vaatevalikoima pidemmäksi aikaa. Mutta muutamaan 
asiaan kannattaa kiinnittää huomiota.  

Tarkista matkakohteesi jännite ja taajuus 
Ennen matkustamista vaatehöyrystimen kanssa on tärkeää 
tarkistaa matkakohteessa käytössä oleva jännite ja 
taajuus. Vaatehöyrystimemme valmistetaan vastaamaan 
myyntimarkkinan oikeaa jännitettä ja taajuutta, eikä niitä siksi 
pidä käyttää maassa, jossa jännite ei vastaa höyrystimen 
kapasiteettia.  

Ota selvää, tarvitseeko sinun käyttää adapteria 
Perehdy siihen, voitko käyttää samaa pistoketta 
matkakohteessasi. Jos pistoke on erilainen, sinun on 
käytettävä matka-adapteria. Ja ota huomioon, että matka-
adapteria voi käyttää vain, jos jännite ja taajuus ovat oikeat. 

Turvaohjeet  
LUE KOKO OHJE ENNEN VAATEHÖYRYSTIMEN KÄYTTÖÄ  
Kun vaatehöyrystintä käytetään, erityisesti lasten läsnä 

Skannaa QR-koodi  
ostaaksesi Höyrystysvettä. 
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ollessa, turvaohjeita tulee aina noudattaa. Vaara – 
vaatehöyrystimesi on aina sähköinen, kun se on kytketty 
pistorasiaan. Vähentääksesi sähköiskun aiheuttaman 
kuoleman tai vamman riskiä noudata näitä turvaohjeita: 
• Ota vaatehöyrystin irti pistorasiasta, kun täytät 

vesisäiliön tai puhdistat sen. 
• Älä pidä vaatehöyrystintä sellaisessa paikassa, jossa 

on riski, että höyrystin putoaa veteen. 
• Älä vedä sähköjohdosta poistaaksesi pistokkeen 

pistorasiasta. Vedä vaatehöyrystin aina irti 
pistorasiasta pistokkeesta kiinni pitämällä. 

• Älä koske laitteeseeen, joka on pudonnut veteen. Ota se 
heti irti verkkovirrasta. 

• Käytä sitä vain kuivassa paikassa. 
• Höyry on noin 100°C (212°F) ja voi vahingoittaa. 
• Anna Cirrus X Vaatehöyrystimen jäähtyä ennen kuin 

laitat sen säilöön höyryttämisen jälkeen. 
• Vaatehöyrystintä ei tule käyttää leikkikaluna. 
• Alle 18-vuotiaat eivät saa käyttää vaatehöyrystintä. 
• Lasten ei tule antaa puhdistaa tai huoltaa 

vaatehöyrystintä. 
• Älä poista kalkkia vaatehöyrystimestä syövyttävällä 

hapolla. Vaatehöyrystin saattaa muuntaa hapon 
kaasuiksi, joiden hengittäminen on kuolettavaa. 

• Älä käytä vaatehöyrystintä, jos sähköjohto on 
vioittunut, jos höyrystin ei toimi kunnolla, jos se 
on pudotettu maahan tai veteen tai jos sitä on 
vaurioitettu. Älä yritä korjata laitetta. Virheellinen 
laitteen kokoaminen tai korjaus voi aiheuttaa tulipalon, 
kuolettavan sähköiskun tai vamman riskin ihmisille, kun 
laitetta käytetään. Palauta laite viralliseen huoltoon 
vian tutkimista ja korjaamista varten.  

• Älä käytä vaatehöyrystintä millään muulla tavalla kuin 
miten tässä ohjeessa on kuvattu. 

• Tässä laitteessa on polarisoitu pistoke – käytä aina 
maadoitettua pistorasiaa. 

• Jos haluat käyttää jatkojohtoa, sen tulee olla 
maadoitettu johto. 

• Älä käytä höyrystintä ilman, että olet täyttänyt 
vesisäiliön vedellä. 

• Palovammoja voi aiheutua kuumien osien, kuuman 
veden tai höyryn koskettamisesta. Varmista, että käytät 
aina höyryttäessä mukana tulevaa Suojahanskaa 
välttyäksesi palovammoilta. Pidä Suojahanskaa siinä 
kädessä, missä et pitele höyrystintä. 

• Vähentääksesi oikosulun riskiä älä käytä 
samassa virtapiirissä mitään muuta laitetta kuin 
vaatehöyrystintä (korkean jännitteen laite). 

• Älä höyrytä omia tai jonkun toisen vaatteita, kun ne 
ovat itsesi tai toisen päällä.  

ÄLÄ HEITÄ NÄITÄ OHJEITA POIS. SÄILYTÄ NE JA PIDÄ NE 
SAMASSA PAIKASSA VAATEHÖYRYSTIMEN KANSSA.   

Tekniset tiedot  
Alkuperämaa: Kiina 
Sertifikaatit: CE, CB, UKCA, KC, PSE, CQC, cETLus 
Malli: Cirrus X Handheld Steamer 
Maahantuoja: Steamery AB 
Taajuus, jännite ja teho: 
EU, IL, UK, CH: AC 220-240V~, 50-60Hz, 1190-1416W  
US, CA: AC 120V~, 60Hz, 1200W  
TW: AC 110V~, 60Hz, 1200W  
JP: AC 100V~, 50-60Hz, 1200W  

CN: AC 220V~, 50Hz, 1350W  
KR: AC 220V~, 60Hz, 1350W 
Paino: 750 g 
Sähköjohdon pituus: 2 m (USA: 2,4 m) 
Käynnistymisaika: 20 sekuntia 
Höyryn ulostulo: 18-20 g/min 

Takuun yhteenveto   
Steamery antaa takuun laitteelle ja sen tarvikkeille 
mahdollisten materiaalissa tai työn laadussa ilmenevien 
vikojen varalta yhdeksi vuodeksi alkuperäisestä 
ostopäivämäärästä. Steameryn takuu ei kata normaalia 
kulumista tai puutteellista huoltamista (esim. vauriota, joka 
ei johdu onnettomuudesta tai väärinkäytöstä). Saadaksesi 
huollon ota yhteyttä sähköpostitse osoitteeseen  
info@steamerystockholm.com tai soita numeroon 
+46102065015. 

Puhelusta ja kansainvälisistä toimituksesta voi tulla kuluja 
riippuen sijainnista. Jos lähetät pätevän reklamaation tämän 
takuun voimassaoloaikana, Steamery korjaa, vaihtaa tai 
hyvittää höyrystimesi oman harkintansa mukaan. Takuun 
suomat edut ovat lisä paikallisten kuluttajansuojalakien 
tarjoamiin oikeuksiin. Sinua saatetaan pyytää antamaan 
todiste ostotiedoista, kun teet reklamaation takuuaikana.  

Laiteromun hävittäminen 
Sähkö- ja elektroniikkatuotteita ei tule sekoittaa 
yleiseen kotitalousjätteeseen. Asianmukaista käsittelyä, 
hyödyntämistä ja kierrätystä varten vie tämä tuote sähkö- 
ja elektroniikkalaiteromun kierrätykseen tarkoitettuihin 
keräyspisteisiin. 

Tämän tuotteen asianmukainen hävittäminen auttaa 
säästämään arvokkaita resursseja ja ehkäisemään ihmisten 
terveyteen ja ympäristöön kohdistuvia haittavaikutuksia, 
joita muuten voisi aiheutua epäasianmukaisesta 
jätteenkäsittelystä. Jos haluat lisätietoja siitä, minne voit 
viedä laiteromusi kierrätystä varten, ota yhteyttä paikalliseen 
kaupungin virastoon, kotitalousjätteen hävittämispalveluun 
tai liikkeeseen, josta ostit tuotteen. Takuumme ei vaikuta 
lakisääteisiin oikeuksiisi asiakkaana.

© 2024 Steamery. Suunnitellut Steamery Tukholmassa. 
Painettu Kiinassa. 



Boxinnehåll (Bilaga 1)
1. Cirrus X Handheld Steamer 
2. Steaming Pad  
3. Bruksanvisning

Funktioner (Bilaga 2)
1. Kalkfällor
2. Steamknapp 
3. Av/på-knapp 
4. Frontplatta i rostfritt stål
5. Synlig vattentank 
6. Hängögla  

Kalkfällor  
För att förlänga hållbarheten på Cirrus X Handheld Steamer 
är steamern utrustad med kalkfällor som minimerar risken att 
produkten kalkar igen. 
Steamknapp 
Tryck på steamknappen för att släppa ut ånga. Genom att 
styra mängden ånga håller vattnet under en längre tid. 
Av/på-knapp 
Av/på-knappen gör det möjligt för dig att lämna din Cirrus X 
Handheld Steamer kopplad till eluttaget. Glöm inte att stänga 
av steamern manuellt då den inte stängs av automatiskt. 
Frontplatta i rostfritt stål  
Frontplattan i rostfritt stål är speciellt utvecklad för att ta bort 
skrynklor på ett så effektivt sätt som möjligt.  
Synlig vattentank 
Den 85 ml stora vattentanken är synlig och utformad så du 
smidigt kan se vattennivån och enklare veta när det är dags 
att fylla på med vatten igen.  
Hängögla  
Cirrus X Handheld Steamer är utrustad med en ögla för att 
enkelt kunna hänga upp steamern på en krok eller hängare.  

Vatten och dess kvalitet 
Även om Cirrus X Handheld Steamer är utrustad med 
kalkfällor är det viktigt att använda rätt vatten för att förlänga 
hållbarheten på produkten. Steamern fungerar med vanligt 
kranvatten, men var noga med att vattnet är mjukt. Om du 
bor i en region med hårt vatten, eller är ute och reser och 
känner dig osäker, använd inte kranvatten. 
Vi rekommenderar: 
• Mjukt kranvatten  
• Steamerys Steam Water 
• Stilla vatten eller filtrerat kranvatten 
• Destillerat vatten 
• Batterivatten 
• Oparfymerat strykjärnsvatten 

Vi rekommenderar inte: 
• Hårt kranvatten 
• Andra vätskor än vatten 

Användning (Bilaga 3)
Förberedelser
1. Ta bort vattentanken från steamern genom att dra den 

mot dig. 
2. Lyft bort silikonpluggen och fyll vattentanken med vatten. 
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3. Stäng vattentanken med silikonpluggen och sätt 
tillbaka vattentanken i steamern. 

Användarinstruktioner 
1. Sätt i kontakten i ett eluttag och tryck på av/på-knappen. 
2. Vänta i cirka 20 sekunder. När steamknappen skiftar från 

rött till vitt har steamern uppnått rätt temperatur. Om 
lampan börjar lysa rött medan du steamar betyder det att 
vattnet värms upp igen. 

3. Tryck på steamknappen för att börja steama. 

Observera: Om lampan börjar lysa rött medan du 
steamar betyder det att vattnet värms upp igen. Det går 
bra att steama med Cirrus X Handheld Steamer medan 
steamknappen lyser rött, men vi rekommenderar att du väntar 
tills lampan blir vit för optimal ångkvalitet.

Så steamar du dina kläder (Bilaga 4)
Att steama sina kläder är väldigt enkelt. Häng upp plagget 
på en galge och tryck frontplattan gentemot tyget för bästa 
resultat. Använd inte steamern längre än i sammanhängande 
30 minuter, utan låt den då svalna en timme innan du använder 
den på nytt. 
1. Steama från utsidan  

Ta tag i plaggets nederkant och pressa frontplattan mot tyget. 
2. Steama från insidan

Placera steamern på plaggets insida med frontplattan 
riktad mot dig. Ta tag i fållen för att sträcka ut tyget och 
för långsamt frontplattan över plaggets insida.  

3. Använd en Steaming Pad  
Använd vår värmeskyddande Steaming Pad för att 
steama svårare skrynklor och detaljer som kragar, 
ärmslut och fållar. 

Res med Cirrus X Handheld Steamer 
Cirrus X Handheld Steamer är en bra reseaccessoar som 
håller dina plagg skrynkelfria och fräscha när du behöver 
bära samma kläder flera dagar i sträck. Men det finns en rad 
saker att tänka på innan du reser med din steamer.  

Spänningen och frekvensen för din destination 
Innan du reser med din steamer är det viktigt att kontrollera 
spännings- och frekvensstandarderna för ditt resmål. Våra 
steamers tillverkas med lämplig spänning och frekvens för 
marknaden där de säljs och bör därför aldrig användas 
i ett land där nätspänningen inte överensstämmer med 
steamerns kapacitet.  

Ta reda på om du behöver använda en adapter 
Kolla upp om du kan använda samma kontakt dit du ska 
resa. Om kontakten är annorlunda måste du använda en 
reseadapter som passar till rätt vägguttag. En reseadapter 
kan endast användas om spänningen och frekvensen är rätt. 

Säkerhetsinstruktioner  
LÄS HELA MANUALEN INNAN DU BÖRJAR ANVÄNDA DIN 
STEAMER. 
När du använder steamern, och speciellt när barn är 
närvarande, bör följande säkerhetsåtgärder alltid följas. 
Varning – din steamer är alltid strömförande när den är 
inkopplad i eluttaget. För att minska risken för brännskador, 
brand, elchock eller andra skador, ska du alltid ha följande 
i åtanke: 

Skanna QR-koden för att  
köpa vårt Steam Water. 



18 SVAnvändarmanual 

• Koppla ur steamern från eluttaget när du fyller på 
vattentanken eller när du rengör din steamer. 

• Förvara inte din steamer där det finns risk att den 
faller ner i vatten. 

• Dra inte i steamerns elkabel när du ska koppla ur den 
från eluttaget. Dra istället alltid i stickkontakten. 

• Ta inte upp produkten om den har fallit ner i vatten. 
Koppla ur steamern från eluttaget direkt. 

• Använd bara i torra miljöer. 
• Ångan är 100 °C (212 °F) och kan orsaka skador. 
• Låt steamern svalna innan du lägger undan den efter 

användning. 
• Använd inte steamern som en leksak. 
• Personer yngre än 18 år bör inte använda steamern. 
• Barn ska inte rengöra eller underhålla steamern. 
• Avkalka inte steamern med frätande syra. Ångaren 

kan förvandla syran till gaser som är dödliga att 
andas in. 

• Använd inte steamern om elkabeln är skadad eller 
om produkten inte fungerar som den ska, om den har 
blivit tappad i marken, är skadad eller har tappats i 
vatten. Undvik att försöka laga produkten. En felaktig 
montering kan leda till brand, elchock eller på andra 
sätt skada personer som använder produkten. Lämna 
produkten till leverantören eller en auktoriserad 
verkstad för undersökning och reparation. 

• Använd inte denna steamer på något annat sätt än 
vad som beskrivs i denna bruksanvisning. 

• Den här produkten har en jordad elkontakt – använd 
enbart i ett jordat eluttag. 

• Om du vill använda en förlängningssladd måste det 
vara en jordad kabel. 

• Använd inte steamern utan att först ha fyllt 
vattentanken med vatten. 

• Brännskador kan uppstå genom att röra heta delar, 
hett vatten eller ånga. Se till att alltid använda 
Steamerys medföljande Steaming Pad medan 
du steamar för att inte råka bränna dig. Bär det 
värmeskyddande pressverktyget på den hand som du 
inte använder för att hålla steamern. 

• Använda bara din steamer (en enhet med hög effekt) i 
eluttaget för att undvika att eluttaget överbelastas av 
andra enheter. 

• Steama inte på dina egna eller någon annans kläder 
när ni har dem på er.  

SLÄNG INTE BORT DENNA BRUKSANVISNING. SPARA DEN 
OCH FÖRVARA DEN TILLSAMMANS MED DIN STEAMER. 

Specifikationer 
Tillverkningsland: Kina 
Certifikat: CE, CB, UKCA, KC, PSE, CQC, cETLus  
Modell: Cirrus X Handheld Steamer 
Importör: Steamery AB 
Spänning, frekvens och effekt: 
EU, IL, UK, CH: AC 220-240V~, 50-60Hz, 1190-1416W  
US, CA: AC 120V~, 60Hz, 1200W  
TW: AC 110V~, 60Hz, 1200W  
JP: AC 100V~, 50-60Hz, 1200W  
CN: AC 220V~, 50Hz, 1350W  
KR: AC 220V~, 60Hz, 1350W 
Vikt: 750 g 
Elkabel: 2 m (US: 2,4 m) 

Uppstartstid: 20 sekunder 
Ångkapacitet: 18-20 g/min  

Sammanfattning av garantin  
Steamery garanterar den medföljande produkten och dess 
tillbehör mot felaktigheter i material och utförande under ett 
år från användarens inköpsdatum. Garantin omfattar inte 
normalt slitage, brist på underhåll (inklusive skador på grund 
av olyckor eller missbruk). För att få hjälp är du välkommen att 
mejla Steamery på info@steamerystockholm.com eller ringa 
+46102065015.  

Samtalskostnader och internationella fraktkostnader kan 
tillkomma. Om du anmäler ett giltigt problem enligt garantin 
kommer Steamery att reparera eller ersätta din steamer, 
beroende på problemet. Skyddet i garantin gäller utöver de 
rättigheter kunden har enligt lokal konsumentlagstiftning. 
Vänligen notera att du, för att kunna fastställa inköpsdatum i 
garantiärenden, behöver uppvisa kvitto eller kontoutdrag. 

Information om kassering och återvinning
Elektriska och elektroniska produkter ska inte kastas 
tillsammans med hushållsavfall. När produkten ska 
återvinnas måste den tas till en återvinningsstation som 
utsetts av lokala myndigheter. 

Separat insamling och återvinning av produkten hjälper till 
att spara naturresurser och säkerställer att den återvinns 
på ett sätt som är skonsamt för hälsa och miljö. För mer 
information om var du kan lämna dina elektriska och 
elektroniska produkter för återvinning, vänligen kontakta din 
lokala myndighet, hushållsavfallstjänst eller butiken där du 
köpte produkten. Vår garanti påverkar inte dina lagstadgade 
rättigheter som kund.

 
© 2024 Steamery. Designad av Steamery i Stockholm.  
Tryckt i Kina. 



Contenido de la caja (Apéndice 1)
1. Cirrus X Handheld Steamer 
2. Steaming Pad  
3. Manual de uso

Características (Apéndice 2)
1. Sistema anticalcificación
2. Botón de vapor 
3. Botón de encendido/apagado 
4. Placa frontal de acero inoxidable
5. Depósito de agua visible  
6. Colgador  

Sistema anticalcificación  
La plancha de vapor Cirrus X está equipada con un sistema 
anticalcificación que previene la obstrucción del aparato. 
Botón de vapor 
Apriete el botón para vaporizar. Este botón controla la salida 
de vapor y hace durar más el agua. 
Botón de encendido/apagado 
El botón de encendido/apagado permite encender y apagar la 
plancha de vapor cuando está enchufada. La plancha  
no dispone de apagado automático, deberá apagarla siempre 
de forma manual. 
Placa frontal de acero inoxidable 
La superficie de acero inoxidable está diseñada para facilitar 
la eliminación de arrugas. 
Depósito de agua visible 
El depósito de agua de 85 ml es translúcido y permite ver el 
nivel del agua durante el planchado.   
Colgador 
La plancha de vapor Cirrus X está equipada con un colgador.   

Agua y calidad del agua 
Aunque la plancha de vapor Cirrus X dispone de un sistema 
anticalcificación, es importante utilizar un tipo de agua 
adecuado para prolongar la vida útil del aparato. La plancha 
de vapor Cirrus X puede funcionar con agua del grifo, siempre 
que sea agua blanda. Si vive en una zona donde el agua es 
dura, o si está de viaje y desconoce la calidad del agua, no 
utilice agua del grifo.  
Recomendamos: 
• Agua del grifo blanda  
• Agua para planchas de vapor de Steamery 
• Agua sin gas filtrada o embotellada, es decir agua 

potable 
• Agua destilada 
• Agua desionizada  

(conocida también como agua de batería) 
• Agua de plancha sin perfume 

No recomendamos: 
• Agua del grifo dura 
• Líquidos que no sean agua  

Instrucciones de uso (Apéndice 3)
Preparación 
1. Retire el depósito de agua magnético tirando de él.  
2. Destape con cuidado el depósito de agua y llénelo.  
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3. Cierre el depósito de agua y vuelva a colocarlo en la 
plancha.  

Instrucciones de funcionamiento 
1. Enchufe el cable a una toma de corriente y apriete el 

botón de encendido/apagado. 
2. Espere 20 segundos. Cuando la luz roja se ponga 

blanca, la plancha está lista para usar. Si la luz se pone 
roja durante el planchado, significa que el agua se está 
volviendo a calentar a la temperatura adecuada.  

3. Empiece a planchar.  

Nota importante: es seguro utilizar la Cirrus Handheld 
Steamer cuando la luz está roja, pero aconsejamos esperar 
hasta que se ponga blanca para una calidad de vapor óptima.  

Cómo planchar con vapor (Apéndice 4)
Cuelgue la prenda de ropa en una percha y deslice la placa 
frontal por la tela, al mismo tiempo que aprieta el botón de 
vapor. No utilice la plancha de vapor durante más de 30 
minutos seguidos. Si desea utilizar la plancha durante más de 
30 minutos, déjela enfriar durante una hora entre planchados. 
1. Planchar desde el exterior 

Sujete la parte inferior de la prenda y deslice la plancha 
por la tela. 

2. Planchar desde el interior 
Coloque la plancha en el interior de la prenda, con la 
placa frontal mirando hacia fuera. Deslice lentamente el 
cabezal de la plancha por la tela. 

3. Utilizar la herramienta de planchado 
Utilice la herramienta de planchado para presionar la 
tela contra la plancha. Esta herramienta es excelente 
para planchar detalles como cuellos y puños de camisa, 
bolsillos y dobladillos.  

Viajar con la plancha de vapor Cirrus X  
Säkerhetsföreskrifter 
La plancha de vapor Cirrus X es el accesorio de viaje ideal, 
perfecto para eliminar las arrugas y mantener la ropa 
fresca durante más días. Pero hay algunas cosas que debe 
tener en cuenta.   

Consulte el voltaje y la frecuencia del lugar de destinación 
Antes de viajar con su plancha de vapor, es importante que 
compruebe los estándares de voltaje y frecuencia del lugar 
de destinación. Nuestras planchas de vapor están diseñadas 
con el voltaje y la frecuencia adecuados para el país de venta 
y, por lo tanto, no deben utilizarse nunca en países donde el 
voltaje no se corresponda con la capacidad del aparato.  

Compruebe si necesitará un adaptador 
Asegúrese de que puede utilizar el mismo enchufe en el país 
de destinación. En caso de que el enchufe sea diferente, 
deberá comprar un adaptador de viaje. Recuerde que un 
adaptador de viaje solo es útil para el voltaje y la frecuencia 
adecuados. 

Instrucciones de seguridad   
LEA EL MANUAL EN SU TOTALIDAD ANTES DE UTILIZAR 
LA PLANCHA DE VAPOR  
Tome medidas de precaución siempre que utilice la plancha, 
especialmente si hay niños presentes. ¡Cuidado! Su plancha 
de vapor es un conductor de electricidad siempre que esté 
enchufada. Para evitar el peligro de muerte o lesiones 

Escanee el código QR  
si desea comprar agua  
de plancha de Steamery. 
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por descarga eléctrica, siga siempre las instrucciones de 
seguridad siguientes: 
• Desenchufe la plancha antes de limpiarla o rellenar el 

depósito de agua. 
• No guarde la plancha en ningún sitio en el que pueda 

caer al agua. 
• No tire del cable para desenchufar la plancha de la 

toma de corriente. Tire siempre del enchufe. 
• No intente recuperar ningún electrodoméstico 

que haya caído al agua. Desenchufe el aparato 
inmediatamente. 

• Utilice la plancha únicamente en superficies secas. 
• El vapor sale a unos 100°C (212°F) y puede provocar 

quemaduras. 
• Deje enfriar la plancha antes de guardarla. 
• La plancha no debe utilizarse como un juguete. 
• Las personas menores de 18 años no deben utilizar 

la plancha. 
• Los niños no deben limpiar ni hacer el mantenimiento 

de la plancha.  
• No descalcifique la plancha de vapor con ácido 

corrosivo. La plancha podría convertir el ácido en 
gases letales por inhalación. 

• No utilice la plancha si presenta daños, no funciona 
correctamente, ha caído al suelo o al agua, o si el 
cable está dañado.  No intente reparar el aparato. 
Un montaje o reparación incorrectos pueden causar 
incendios o provocar descargas eléctricas o lesiones 
durante el uso. Lleve el electrodoméstico a un centro 
de servicio técnico autorizado para que lo examinen 
y lo reparen.  

• No utilice la plancha para usos no indicados en este 
manual. 

• Este electrodoméstico tiene un enchufe polarizado, 
utilícelo únicamente en una toma de tierra. 

• Si necesita un alargador, utilice siempre un cable con 
toma de tierra. 

• No utilice la plancha sin haber llenado el depósito de 
agua correctamente. 

• El contacto con partes calientes de la plancha, 
agua caliente o vapor puede provocar quemaduras. 
Asegúrese de usar siempre la herramienta de 
planchado para evitar quemaduras. Sujete la 
herramienta de planchado con la mano que tenga 
libre. 

• Para evitar una sobrecarga en el circuito, utilice 
solamente la plancha de vapor (un electrodoméstico 
de alta potencia) en el mismo circuito. 

• No planche su propia ropa ni la de ninguna otra 
persona mientras la lleven puesta. 

NO TIRE ESTE MANUAL. GUÁRDELO JUNTO CON LA 
PLANCHA.  

Ficha técnica 
Origen: China 
Certificados: CE, CB, UKCA, KC, PSE, CQC, cETLus
Modelo: Cirrus X Handheld Steamer
Importador: Steamery AB 
Frecuencia, voltaje y potencia: 
EU, IL, UK, CH: AC 220-240V~, 50-60Hz, 1190-1416W  
US, CA: AC 120V~, 60Hz, 1200W  
TW: AC 110V~, 60Hz, 1200W  
JP: AC 100V~, 50-60Hz, 1200W  
CN: AC 220V~, 50Hz, 1350W  

KR: AC 220V~, 60Hz, 1350W 
Peso: 750 g
Cable de alimentación: 2 m (US: 2,4 m)
Tiempo de arranque: 20 segundos 
Salida de vapor: 18-20 g/min 

Resumen de la garantía  
Steamery garantiza el equipo y accesorios incluidos contra 
defectos de material y fabricación durante un año a partir de 
la fecha de compra. La garantía no cubre los daños causados 
por uso y desgaste normal o falta de mantenimiento, ni 
tampoco los daños provocados por accidente o uso indebido. 
Si desea recibir servicio de garantía, escríbanos a la dirección 
info@steamerystockholm.com o llame al +46102065015. 

En función de la ubicación, pueden aplicarse costes en 
las llamadas y envíos internacionales. En caso de que su 
reclamación de la garantía sea válida, Steamery reparará, 
sustituirá o reembolsará el importe de su plancha de vapor 
a su entera discreción. Los beneficios de esta garantía son 
adicionales a los derechos del consumidor que estipula la 
legislación local. Para realizar una reclamación en virtud 
de esta garantía, es posible que deba aportar una prueba 
de compra.  

Reciclaje de electrodomésticos 
Los productos eléctricos y electrónicos no deben mezclarse 
con los residuos domésticos. A fin de que este producto sea 
tratado, recuperado y reciclado adecuadamente, llévelo 
a cualquier punto de recogida de residuos eléctricos y 
electrónicos.  

Desechar este producto de manera adecuada contribuye 
al ahorro de recursos valiosos y evita posibles efectos 
negativos en la salud humana y el medioambiente. Para más 
información sobre recogida y reciclaje de electrodomésticos, 
póngase en contacto con las autoridades locales, el servicio 
de recogida de basura de su localidad o el establecimiento 
donde adquirió el producto. Nuestra garantía no afecta sus 
derechos legales como consumidor.

© 2024 Steamery. Diseñado por Steamery en Estocolmo. 
Impreso en China. 



Contenuto della confezione (Appendice 1)
1. Cirrus X Handheld Steamer 
2. Steaming Pad  
3. Manuale utente

Funzioni (Appendice 2)
1. Filtri calcare
2. Pulsante del vapore 
3. Pulsante di accensione/spegnimento
4. Piastra frontale in acciaio inox 
5. Serbatoio dell'acqua trasparente
6. Anello per appendere  

Pulsante del vapore
Premi il pulsante del vapore per avviare l'emissione di vapore. 
Questo pulsante controlla l'emissione di vapore, permettendo di 
prolungare la durata del quantitativo di acqua. 
Pulsante di accensione/spegnimento 
Il pulsante di accensione/spegnimento permette di accendere 
e spegnere il ferro da stiro a vapore se collegato a una presa 
elettrica. Spegni sempre manualmente il ferro a vapore, in 
quanto l'apparecchio non è dotato di una funzione di auto-
spegnimento. 
Filtri calcare  
Il ferro da stiro a vapore portatile Cirrus X è dotato di filtri per il 
calcare che riducono al minimo il rischio di incrostazioni di calcare, 
prolungando la vita dell'apparecchio. 
Piastra frontale in acciaio inox 
La superficie in acciaio inox è stata progettata per migliorare il 
processo di stiratura delle pieghe. 
Serbatoio dell'acqua trasparente 
Il serbatoio dell'acqua da 85 ml è trasparente e permette di 
monitorare il livello dell'acqua durante la stiratura a vapore, 
per riempirlo nuovamente quando necessario.  
Anello per appendere 
Puoi appendere il ferro da stiro a vapore portatile Cirrus 
X a un gancio o a un supporto grazie all'anello presente 
sull'apparecchio.   

Acqua e qualità dell'acqua 
Sebbene il ferro da stiro a vapore portatile Cirrus X disponga di 
filtri per il calcare, è comunque importante utilizzare la tipologia 
di acqua adatta a prolungare la durata dell'apparecchio. Il ferro 
da stiro a vapore portatile Cirrus X funziona con della normale 
acqua di rubinetto, ma è bene assicurarsi che l'acqua utilizzata 
sia dolce. Si sconsiglia l'uso di acqua di rubinetto qualora si 
abiti in una zona in cui l'acqua è dura oppure quando si è in 
viaggio e si è incerti della qualità dell'acqua.   
Consigliamo: 
• Acqua di rubinetto dolce  
• Acqua Stream Water per ferro a vapore di Steamery 
• Acqua in bottiglia o naturale filtrata  

(ad esempio acqua potabile) 
• Acqua distillata 
• Acqua deionizzata (chiamata anche acqua per batterie) 
• Acqua per ferro da stiro non profumata  

Non consigliamo: 
• Acqua di rubinetto dura 
• Altri liquidi oltre all'acqua 
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Istruzioni per l'utente (Appendice 3)
Preparazione 
1. Rimuovi il serbatoio dell'acqua con aggancio magnetico 

tirandolo verso di te.  
2. Solleva delicatamente il tappo in silicone collocato sul 

serbatoio e riempilo d'acqua.  
3. Richiudi il serbatoio dell'acqua con il tappo in silicone e 

posiziona nuovamente il serbatoio nel ferro a vapore.

Istruzioni d'uso 
1. Inserisci la spina in una presa di corrente e premi il tasto 

di accensione/spegnimento. 
2. Attendi 20 secondi. Quando la spia rossa diventerà 

bianca, il ferro a vapore è pronto. Se la spia diventa 
rossa durante la stiratura, questo indica che il ferro sta 
di nuovo riscaldando l'acqua alla giusta temperatura.  

3. Inizia a stirare.  

Nota bene: stirare con il ferro da stiro a vapore portatile 
Cirrus X, mentre la spia è rossa, non presenta rischi. Tuttavia, 
si consiglia di attendere che la spia diventi bianca per una 
qualità di stiratura ottimale.

Come stirare (Appendice 4)
Appendi il capo d'abbigliamento a una gruccia e avvicina 
la piastra frontale al tessuto, premendo allo stesso tempo il 
pulsante del vapore. Non utilizzare il ferro a vapore per più di 
30 minuti consecutivi. Se desideri utilizzare il ferro a vapore 
per più di 30 minuti, lascia che si raffreddi per un'ora fra un 
periodo di utilizzo e l'altro. 
1. Stiratura dall'esterno 

Afferra l'estremità inferiore del capo d'abbigliamento e 
posiziona il ferro sul tessuto. 

2. Stiratura dall'interno 
Posiziona il ferro a vapore all'interno del capo 
d'abbigliamento, facendo in modo che la piastra 
frontale sia rivolta verso di te. Scorri lentamente la 
bocchetta del ferro a vapore lungo il tessuto. 

3. Utilizza lo Steaming Pad 
Utilizza il cuscinetto per ferro a vapore per premere 
il tessuto contro lo strumento. Questo apparecchio è 
ideale per stirare dettagli come colletti, maniche, tasche 
e cuciture.  

Ferro da stiro a vapore portatile Cirrus X  
in viaggio
Il ferro da stiro a vapore portatile Cirrus X è l'accessorio da 
viaggio ideale per mantenere i propri indumenti freschi e privi 
di grinze quando si dispone di un guardaroba limitato per più 
giorni. Alcune cose da tenere a mente.  

Verifica voltaggio e frequenza delle reti elettriche della  
tua destinazione
È importante verificare gli standard di voltaggio e frequenza 
della propria destinazione prima di portare il ferro da stiro a 
vapore in viaggio con sé. I nostri ferro da stiro a vapore sono 
prodotti in base al voltaggio e alla frequenza del Paese del 
mercato in cui sono venduti, pertanto non dovrebbero mai 
essere utilizzati in un Paese in cui il voltaggio non corrisponde 
alla capacità del ferro a vapore.  

Verifica se è necessario utilizzare un adattatore 
Controlla se è possibile utilizzare la stessa spina nel tuo 
Paese di destinazione. Se la spina è diversa, sarà necessario 

Scansiona il codice QR per 
acquistare acqua Stream 
Water per ferro a vapore. 
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adoperare un adattatore da viaggio. È importante sottolineare 
che un adattatore da viaggio è utile solo nel caso in cui il 
voltaggio e la frequenza siano corretti. 

Istruzioni di sicurezza   
LEGGERE INTERAMENTE IL MANUALE PRIMA DI 
UTILIZZARE IL FERRO DA STIRO A VAPORE  
Adotta sempre le precauzioni di sicurezza durante l'utilizzo 
del ferro da stiro a vapore, specialmente in presenta di 
bambini. Pericolo – il ferro da stiro a vapore è sempre sotto 
tensione quando la spina è inserita. Segui sempre le seguenti 
istruzioni di sicurezza per ridurre il rischio di morte o lesioni 
da scossa elettrica. 
• Stacca la spina del ferro a vapore durante le operazioni 

di riempimento o pulizia del serbatoio dell'acqua. 
• Non impugnare il ferro a vapore qualora sia presente il 

rischio che l'apparecchio cada in acqua.  
• Non tirare il cavo elettrico per staccare la spina dalla 

presa di corrente. Tira sempre partendo dalla spina. 
• Non afferrare mai un elettrodomestico caduto in 

acqua. Stacca immediatamente la spina. 
• Utilizza l'elettrodomestico esclusivamente in un luogo 

asciutto. 
• La temperatura del vapore è di circa 100°C (212°F) e 

può causare lesioni. 
• Lascia raffreddare il ferro da stiro a vapore Cirrus X 

prima di riporlo dopo la stiratura. 
• Il ferro da stiro a vapore non è un giocattolo. 
• L'uso del ferro da stiro a vapore è sconsigliato ai 

minori di 18 anni. 
• Non lasciare che dei bambini effettuino la pulizia o la 

manutenzione del ferro da stiro a vapore. 
• Non decalcificare il ferro da stiro a vapore con prodotti 

acidi corrosivi. Il ferro da stiro a vapore potrebbe far 
evaporare gli acidi in gas letali se inalati. 

• Non utilizzare il ferro da stiro a vapore qualora il 
cavo elettrico risulti danneggiato o nel caso in cui 
l'elettrodomestico non funzioni correttamente, sia 
caduto a terra, abbia subito danni o immersione 
in acqua. Non tentare alcuna riparazione 
dell'elettrodomestico. Riparazione o montaggio 
impropri potrebbero causare incendi, scosse 
elettriche o lesioni alle persone durante l'uso 
dell'elettrodomestico. Consegna il prodotto a un 
centro assistenza autorizzato affinché possa essere 
esaminato e riparato.  

• Non utilizzare questo ferro da stiro a vapore in modalità 
diverse da quelle descritte in questo manuale. 

• Questo elettrodomestico dispone di una spina 
polarizzata, da inserire sempre in una presa con 
messa a terra. 

• Utilizza sempre un cavo elettrico con messa a terra, 
qualora sia necessaria una prolunga. 

• Non operare il ferro da stiro a vapore qualora il serbatoio 
non sia stato correttamente riempito d'acqua. 

• Il contatto con il vapore, l'acqua bollente o parti roventi 
del prodotto potrebbe causare ustioni. Assicurati di 
indossare sempre il cuscinetto Steaming Pad per il ferro 
da stiro a vapore al fine di evitare scottature durante 
la stiratura. Indossa il cuscinetto sulla mano opposta 
rispetto a quella che impugna il ferro da stiro a vapore. 

• Per ridurre il rischio di un sovraccarico del circuito, non 
operare altri elettrodomestici oltre al il ferro da stiro a 
vapore (un elettrodomestico ad alto voltaggio) sullo 
stesso circuito. 

• Non stirare indumenti propri o altrui mentre la persona 
li sta indossando.  

NON GETTARE QUESTO MANUALE. CONSERVARLO 
INSIEME AL FERRO DA STIRO A VAPORE.  

Specifiche
Origine: Cina 
Certificati: CE, CB, UKCA, KC, PSE, CQC, cETLus 
Modello: Cirrus X Handheld Steamer 
Importato da: Steamery AB 
Frequenza, voltaggio e potenza: 
EU, IL, UK, CH: AC 220-240V~, 50-60Hz, 1190-1416W  
US, CA: AC 120V~, 60Hz, 1200W  
TW: AC 110V~, 60Hz, 1200W  
JP: AC 100V~, 50-60Hz, 1200W  
CN: AC 220V~, 50Hz, 1350W  
KR: AC 220V~, 60Hz, 1350W 
Peso: 750 g 
Lunghezza cavo elettrico: 2 m (US: 2,4 m) 
Tempo di avviamento: 20 secondi 
Emissione di vapore: 18-20 g/min 

Riassunto della garanzia  
Steamery garantisce il prodotto e gli accessori inclusi contro 
difetti di natura materiale o di manifattura per la durata di un 
anno a decorrere dalla data dell'acquisto originale. Steamery 
non estende la garanzia sull'usura derivante dal normale 
utilizzo o dalla mancanza di manutenzione (ad esempio 
danni non causati da incidente o uso improprio). Per ricevere 
assistenza, ti invitiamo a contattare Steamery via e-mail 
all'indirizzo info@steamerystockholm.com oppure chiama il 
numero +46102065015.  

Potrebbero essere applicate tariffe telefoniche o spese di 
spedizione internazionale aggiuntive a seconda della propria 
posizione. Nell'eventualità in cui venga presentato un reclamo 
valido nei termini di questa garanzia, Steamery si impegna 
a riparare, sostituire o rimborsare il ferro da stiro a vapore 
a propria discrezione. I benefici di garanzia si aggiungono 
ai diritti garantiti dalle leggi locali per i consumatori. In caso 
di reclamo nei termini di questa garanzia, potrebbe essere 
richiesto di fornire dettagli sulla prova di acquisto del prodotto.  

Smaltimento dei rifiuti delle 
apparecchiature usate 
Le apparecchiature elettriche ed elettroniche non dovrebbero 
essere smaltite insieme a rifiuti domestici generici. Per 
smaltimento, recupero e riciclaggio adeguati, si prega di 
consegnare il seguente prodotto presso punti di raccolta 
designati al riciclaggio dei rifiuti di apparecchiature elettriche 
ed elettroniche.  

Il corretto smaltimento di questo prodotto contribuirà a far 
risparmiare risorse preziose ed evitare potenziali effetti 
negativi sulla salute umana e sull’ambiente che potrebbero 
essere altrimenti causati da uno smaltimento inappropriato. 
Per informazioni più dettagliate sul riciclaggio di questo 
prodotto, è possibile contattare l’ufficio municipale locale 
preposto, il servizio di smaltimento rifiuti domestici locale o il 
negozio presso il quale è stato effettuato l’acquisto. La nostra 
garanzia non pregiudica i suoi diritti legali come cliente.  

© 2024 Steamery. Progettato da Steamery a Stoccolma. 
Stampato in Cina. 



Zawartość pudełka (Dodatek 1)
1. Cirrus X Handheld Steamer 
2. Steaming Pad  
3. Instrukcja obsługi

Funkcje (Dodatek 2)
1. Zbiorniki na kamień
2. Przycisk pary 
3. Włącznik/wyłącznik 
4. Płytka przednia ze stali nierdzewnej
5. Widoczny zbiornik na wodę 
6. Wisząca pętla  

Zbiorniki na kamień  
Aby przedłużyć jej żywotność, parownica ręczna Cirrus 
X została wyposażona w zbiorniki na kamień, które 
minimalizują ryzyko zatkania parownicy przez kamień. 
Przycisk pary
Naciśnij przycisk pary, aby uwolnić parę. Ten przycisk steruje 
wytwarzaniem pary, dzięki czemu woda starcza na dłużej. 
Włącznik/wyłącznik 
Włącznik/wyłącznik umożliwia włączanie i wyłączanie 
parownicy, gdy jest ona podłączona do prądu. 
Zawsze wyłączaj ją ręcznie, gdyż nie posiada funkcji 
automatycznego wyłączania. 
Płytka przednia ze stali nierdzewnej 
Powierzchnia ze stali nierdzewnej została zaprojektowana tak, 
aby usprawnić proces wygładzania zagnieceń. 
Widoczny zbiornik na wodę 
Zbiornik na wodę o pojemności 85 ml jest przezroczysty, 
dzięki czemu podczas prasowania widać poziom wody i 
wiadomo, kiedy należy uzupełnić zbiornik.  
Wisząca pętla 
Ręczną parownicę Cirrus X można zawiesić na haku lub 
wieszaku za pomocą przeznaczonej do tego pętli.  
 
Woda i jakość wody 
Mimo, że ręczna parownica Cirrus X posiada pułapki na 
kamień, ważne jest, aby stosować odpowiedni rodzaj wody, 
aby przedłużyć jej żywotność. Aby korzystać z parownicy 
ręcznej Cirrus X wystarczy zwykła woda z kranu, ale należy 
upewnić się, że jest ona miękka. Jeśli mieszkasz w regionie 
z twardą wodą lub podróżujesz i nie masz pewności co do 
jakości wody z kranu, nie używaj jej.  
Zalecane rodzaje wody: 
• Miękka woda z kranu  
• Woda do prasowania Steamery 
• Butelkowana lub filtrowana woda niegazowana  

(tj. woda przeznaczona do picia) 
• Woda destylowana 
• Woda dejonizowana  

(znana również jako woda akumulatorowa) 
• Bezzapachowa woda do prasowania 

Odradzane rodzaje wody: 
• Twarda woda z kranu 
• Płyny inne niż woda  
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Instrukcja dla użytkownika (Dodatek 3)
Przygotowania 
1. Zdejmij magnetycznie przymocowany zbiornik na 

wodę, pociągając go do siebie.  
2. Delikatnie podnieś silikonową zatyczkę na górze 

zbiornika na wodę i napełnij go wodą.  
3. Zamknij zbiornik na wodę za pomocą silikonowej 

zatyczki i ponownie włóż go do parownicy.  

Instrukcja obsługi 
1. Podłącz przewód do gniazdka elektrycznego, a 

następnie naciśnij włącznik/wyłącznik. 
2. Odczekaj 20 sekund. Gdy tylko czerwone światło 

zmieni kolor na biały, parownica jest gotowa. Jeśli 
światło zmieni kolor na czerwony podczas prasowania, 
oznacza to, że trwa podgrzewanie wody do 
odpowiedniej temperatury.  

3. Rozpocznij prasowanie.  

Uwaga: prasowanie parownicą ręczną Cirrus X przy 
czerwonym świetle jest bezpieczne, ale zalecamy odczekać, 
aby światło zmieniło kolor na biały, aby zapewnić optymalną 
jakość prasowania. 

Jak prasować parą (Dodatek 4)
Umieść ubranie na wieszaku i przysuń przednią płytkę do 
tkaniny, naciskając przycisk pary. Nie używaj parownicy dłużej 
niż 30 minut bez przerwy. Jeśli chcesz używać parownicy 
dłużej niż 30 minut, pozwól jej ostygnąć przez godzinę 
pomiędzy kolejnymi użyciami. 
1. Prasowanie parą od zewnątrz 

Chwyć dół ubrania i dociśnij parownicę do tkaniny. 
2. Prasowanie parą od wewnątrz 

Umieść parownicę po wewnętrznej stronie ubrania, 
przednią płytką skierowaną do siebie. Powoli 
przesuwaj ustnik po tkaninie. 

3. Użyj nakładki do prasowania 
Użyj nakładki, aby docisnąć tkaninę do parownicy. To 
narzędzie doskonale nadaje się do prasowania detali 
takich jak kołnierze, mankiety, kieszenie i obszycia.  

Podróżuj z ręczną parownicą Cirrus X   
Parownica ręczna Cirrus X to świetne akcesorium podróżne, 
które sprawi, że Twoje ubrania będą wolne od zagnieceń i 
świeże, nawet przy ograniczonej garderobie przez wiele dni. 
Jest kilka rzeczy, o których należy pamiętać.  

Sprawdź napięcie i częstotliwość w miejscu pobytu 
Przed podróżą z parownicą ważne jest, aby sprawdzić 
standardy napięcia i częstotliwości obowiązujące w miejscu 
docelowym. Nasze parownice są produkowane z odpowiednim 
napięciem i częstotliwością dla rynku, na którym są 
sprzedawane, dlatego nigdy nie powinny być używane w kraju, 
w którym napięcie nie odpowiada wydajności parownicy.  

Dowiedz się, czy potrzebujesz adaptera 
Sprawdź, czy możesz korzystać z tej samej wtyczki w kraju 
docelowym. Jeśli wtyczka jest inna, potrzebujesz adaptera 
podróżnego. Dla jasności, adapter podróżny jest przydatny 
tylko wtedy, gdy napięcie i częstotliwość są odpowiednie. 

Instrukcje bezpieczeństwa
PRZECZYTAJ PEŁNĄ INSTRUKCJĘ PRZED UŻYCIEM 

Zeskanuj kod QR,  
aby kupić wodę Steamery. 



24 PLInstrukcja obsługi

PAROWNICY  
Podczas obsługi parownicy, a zwłaszcza w obecności 
dzieci, należy zawsze zachować środki ostrożności. 
Niebezpieczeństwo – parownica jest zawsze pod napięciem, 
gdy jest podłączona. Aby zmniejszyć ryzyko śmierci lub 
obrażeń spowodowanych porażeniem prądem elektrycznym, 
zawsze postępuj zgodnie z poniższymi instrukcjami 
bezpieczeństwa: 
• Odłącz parownicę, gdy uzupełniasz wodę w zbiorniku 

lub go czyścisz. 
• Nie trzymaj parownicy w miejscu, w którym istnieje 

ryzyko wpadnięcia do wody. 
• Nie ciągnij za przewód zasilający, aby wyjąć wtyczkę 

z gniazdka. Zawsze ciągnij za wtyczkę. 
• Nie sięgaj po urządzenie, które wpadło do wody. 

Natychmiast je odłącz. 
• Używaj parownicy wyłącznie w suchych miejscach. 
• Para ma temperaturę około 100°C (212°F) i może 

spowodować obrażenia. 
• Poczekaj, aż parownica ręczna Cirrus X ostygnie przed 

odłożeniem jej po zakończeniu prasowania. 
• Parownicy nie należy używać jako zabawki. 
• Osoby poniżej 18. roku życia nie powinny obsługiwać 

parownicy. 
• Dzieci nie powinny czyścić ani konserwować 

parownicy. 
• Nie należy odkamieniać parownicy żrącym kwasem. 

Parownica może zamienić kwas w gazy, których 
wdychanie jest śmiertelne. 

• Nie używaj parownicy, jeśli przewód zasilający jest 
uszkodzony, jeśli nie działa prawidłowo, jeśli został 
upuszczony na ziemię, uszkodzony lub wpadł do 
wody. Nie próbuj samodzielnie naprawiać urządzenia. 
Nieprawidłowy ponowny montaż lub naprawa może 
spowodować ryzyko pożaru, porażenia prądem 
elektrycznym lub obrażeń ciała podczas użytkowania 
urządzenia. Zwróć urządzenie do autoryzowanego 
serwisu w celu przeglądu i naprawy.  

• Nie używaj parownicy w żaden inny sposób niż 
opisany w tej instrukcji. 

• To urządzenie ma spolaryzowaną wtyczkę – zawsze 
używaj go w gniazdku z uziemieniem. 

• Jeśli chcesz użyć przedłużacza, musi to być kabel 
uziemiony. 

• Nie używaj parownicy bez prawidłowego napełnienia 
zbiornika wodą. 

• Dotknięcie gorących części, gorącej wody lub pary 
może spowodować oparzenia. Pamiętaj, aby podczas 
prasowania zawsze nosić dołączoną nakładkę, aby 
się nie poparzyć. Załóż nakładkę do prasowania na 
przeciwną rękę niż ta, w której trzymasz parownicę. 

• Aby zmniejszyć ryzyko przeciążenia obwodu, nie 
używaj żadnego innego urządzenia niż parownica 
(urządzenie o dużej mocy) w tym samym obwodzie. 

• Nie prasuj własnych ubrań na sobie ani na innych 
osobach.  

NIE WYRZUCAJ TEJ INSTRUKCJI. ZACHOWAJ JĄ I 
PRZECHOWUJ JĄ RAZEM Z PAROWNICĄ.  

Specyfikacje
Kraj pochodzenia: Chiny 
Certyfikaty: CE, CB, UKCA, KC, PSE, CQC, cETLus 
Model: Cirrus X Handheld Steamer 

Importer: Steamery AB 
Częstotliwość, napięcie i moc: 
EU, IL, UK, CH: AC 220-240V~, 50-60Hz, 1190-1416W  
US, CA: AC 120V~, 60Hz, 1200W  
TW: AC 110V~, 60Hz, 1200W  
JP: AC 100V~, 50-60Hz, 1200W  
CN: AC 220V~, 50Hz, 1350W  
KR: AC 220V~, 60Hz, 1350W 
Waga brutto: 750 g 
Długość przewodu elektrycznego: 2 m (USA: 2,4 m) 
Czas uruchomienia: 20 sekund 
Wydajność pary: 18-20 g/min 

Podsumowanie gwarancji  
Steamery gwarantuje, że dołączony sprzęt i akcesoria są 
wolne od wad materiałowych i wykonawczych przez okres 
jednego roku od daty pierwotnego zakupu. Gwarancja 
Steamery nie przysługuje w przypadku normalnego zużycia 
lub braku konserwacji (tj. uszkodzenia niespowodowane 
wypadkiem lub nadużyciem produktu). Aby uzyskać 
usługę, wyślij wiadomość e-mail na adres Steamery 
info@steamerystockholm.com lub zadzwoń pod numer 
+46102065015. 

W zależności od lokalizacji mogą obowiązywać opłaty 
za połączenia i opłaty za wysyłkę międzynarodową. 
W przypadku złożenia roszczenia w ramach niniejszej 
gwarancji, Steamery naprawi, wymieni lub zwróci pieniądze 
za parownicę według własnego uznania. Świadczenia 
gwarancyjne stanowią uzupełnienie praw wynikających z 
lokalnych przepisów konsumenckich. W przypadku zgłoszenia 
roszczenia w ramach niniejszej gwarancji może być 
wymagane przedstawienie dowodu zakupu.  

Utylizacja zużytego sprzętu
Produktów elektrycznych i elektronicznych nie należy 
mieszać z innymi odpadami domowymi. W celu właściwej 
obróbki, odzysku i recyklingu należy zanieść ten produkt 
do wyznaczonych punktów zbiórki zużytego sprzętu 
elektrycznego i elektronicznego.  

Prawidłowa utylizacja tego produktu pomoże zaoszczędzić 
cenne zasoby i zapobiegnie negatywnym skutkom dla 
zdrowia ludzi i środowiska, które mogłyby wyniknąć z 
niewłaściwego obchodzenia się z odpadami. Aby uzyskać 
więcej informacji na temat miejsc, w których można oddać 
zużyty sprzęt do recyklingu, należy skontaktować się z 
lokalnym urzędem miejskim, zakładem utylizacji odpadów 
domowych lub sklepem, w którym produkt został zakupiony. 
Nasza gwarancja nie wpływa na Twoje prawa wynikające z 
przepisów jako klienta.

© 2024 Steamery. Produkt zaprojektowany przez Steamery w 
Sztokholmie. Wydrukowano w Chinach. 
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Características (Apêndice 2)
1. Descalcificador
2. Botão de vapor 
3. Botão on/off 
4. Painel frontal em aço inoxidável
5. Depósito de água visível 
6. Gancho de pendurar  

Descalcificador  
Os descalcificadores protegem o aparelho de entupimento 
por calcário, prolongando a vida do ferro de engomar a vapor 
Cirrus X. 
Botão de vapor 
Pressione o botão de vapor para libertar vapor. Este botão 
controla a saída de vapor, para um melhor controlo do uso da 
água do depósito. 
Botão on/off 
O botão on/off permite-lhe ligar e desligar o ferro quando 
ligado à corrente. Deverá desligar o ferro manualmente já que 
este não se desliga automaticamente. 
Painel frontal em aço inoxidável 
O painel frontal em aço inoxidável foi desenhado para 
otimizar a remoção de vincos. 
Depósito de água visível 
O depósito de água de 85 ml é translúcido, permitindo-lhe ver 
o nível da água para que saiba quando precisa de o encher.  
Gancho de pendurar 
O ferro a vapor Cirrus X pode ser pendurado num gancho ou 
num cabide com o gancho de pendurar.  
 
Água e qualidade da água 
Embora o ferro Cirrus X esteja equipado com 
descalcificadores é importante que use o tipo de água correto 
no sentido de prolongar a vida do ferro. O ferro de engomar 
a vapor Cirrus X pode ser usado com água de torneira, mas 
certifique-se que esta é macia. Se viver numa zona com água 
dura, ou estiver a viajar e não souber qual a qualidade da 
água, é melhor não usar água da torneira.  
Recomendamos: 
• Água da torneira macia  
• Água para ferro a vapor da Steamery 
• Água engarrafada ou filtrada (ex.: água para consumo) 
• Água destilada 
• Água desionizada  

(também conhecida por água para bateria) 
• Água de engomar sem cheiro 

Não recomendamos:
• Água de torneira dura 
• Outros líquidos 

Instruções de utilização (Apêndice 3)
Preparação 
1. Puxe o depósito de água magnético para o remover.  
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2. Levante a tampa de silicone do depósito de água 
suavemente para encher o depósito.  

3. Feche o depósito com a tampa de silicone e insira-o de 
volta no ferro.  

Instruções de utilização 
1. Ligue a ficha e pressione o botão on/off. 
2. Espere 20 segundos. O ferro estará pronto para ser 

usado quando a luz vermelha ficar branca. Se a 
luz ficar vermelha durante a cozedura a vapor, isso 
significa que a água está a ser reaquecida até à 
temperatura correta.  

3. Comece a engomar.

Nota: É seguro vaporizar com o vaporizador de mão Cirrus 
X enquanto a luz estiver vermelha, mas recomendamos que 
espere até que a luz fique branca para obter uma qualidade 
de vapor ótima.

Como engomar a vapor (Apêndice 4)
Pendure a peça de roupa num cabide e mova a placa frontal 
sobre a peça enquanto aperta o botão de vapor. Não use o 
ferro por mais de 30 minutos seguidos. Se quiser usar o ferro 
por mais de 30 minutos, deixe-o arrefecer durante uma hora 
entre utilizações. 
1. Engomar a vapor do lado de fora  

Agarre a parte de baixo da peça de roupa e pressione o 
ferro contra o tecido. 

2. Engomar a vapor do lado de dentro  
Posicione o ferro na parte interior da peça de roupa 
com o painel de vapor virado para si. Mova o painel 
suavemente no tecido.  

3. Use a luva de engomar  
Use a luva para pressionar o tecido contra o ferro. 
Este acessório é ótimo para detalhes como colarinhos, 
mangas, bolsos e bainhas.  

Viaje com o ferro de engomar a vapor Cirrus X   
O ferro a vapor Cirrus X é um ótimo acessório para viagens e 
torna possível manter as suas roupas limpas e engomadas 
quando necessitar de utilizar a mesma roupa várias vezes. No 
entanto, tenha em atenção o seguinte.  

Verifique a voltagem e frequência elétrica do seu destino 
Antes de viajar com o ferro, é importante verificar a voltagem e 
frequência elétrica do seu destino. Os nossos ferros a vapor são 
produzidos de acordo com a voltagem frequência do país de 
venda, pelo que não deverão ser usados em países em que a 
voltagem não corresponde à do ferro. 
Descubra se precisa de um adaptador  

Descubra se pode usar a mesma ficha no país de destino. Se a 
ficha for diferente, terá de usar um adaptador. Só deverá usar 
um adaptador com a voltagem e frequência correta. 

Instruções de segurança   
LEIA O MANUAL DE UTILIZAÇÃO ANTES DE USAR O FERRO  
Tenha sempre em atenção as devidas precauções de 
segurança ao utilizar o ferro a vapor, especialmente na 
presença de crianças. Perigo – o ferro tem sempre corrente 
elétrica quando ligado à tomada. Para evitar o risco de lesão 
ou morte por eletrocussão siga as seguintes instruções de 
segurança: 
• Desligue o ferro da corrente quando encher ou limpar 

Use o código QR para comprar  
água para ferro a vapor. 
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o depósito de água. 
• Mantenha o ferro longe de áreas onde haja o risco de 

cair em água. 
• Não puxe o cabo ao desligar o ferro da tomada. Puxe 

sempre pela ficha. 
• Não pegue em aparelhos que estejam em contacto 

com água. Desligue imediatamente. 
• Utilize apenas em áreas secas. 
• O vapor sai a aproximadamente 100°C (212°F) pelo 

que pode causar lesões. 
• Deixe que o ferro de engomar a vapor Cirrus X 

arrefeça antes de o guardar. 
• O ferro não deve ser usado como um brinquedo. 
• Não aconselhado o uso por menores de 18 anos. 
• Crianças não devem limpar ou fazer a manutenção 

do ferro. 
• Não é aconselhado descalcificar o ferro com ácidos 

corrosivos. O ferro poderá tornar ácidos em gases 
nocivos quando inalados. 

• Não utilize o ferro se este ou o cabo estiverem 
danificados, se o aparelho não estiver a funcionar 
corretamente, se tiver caído ao chão ou em água. Não 
é aconselhado tentar reparar o aparelho. A incorreta 
remontagem ou reparação do aparelho poderá causar 
fogo, choque elétrico, ou danos quando este for usado. 
Devolva o aparelho a um centro de serviço autorizado 
para inspeção e reparação.  

• O ferro não deve ser utilizado para qualquer outro 
propósito sem ser o descrito neste manual. 

• Este aparelho tem uma ficha polarizada – use-o 
sempre numa tomada com ligação à terra. 

• Se quiser usar uma extensão certifique-se que tem 
ligação à terra. 

• Não use o ferro sem que o depósito de água esteja 
devidamente cheio. 

• Tocar nas peças quentes do ferro, água quente ou 
vapor poderá causar queimaduras. Certifique-se 
de que usa a luva quando engomar para evitar 
queimaduras. Use a luva na mão oposta à que estiver 
a segurar o ferro. 

• Se utilizar o ferro (equipamento de alta voltagem) 
evite utilizar outros equipamentos no mesmo circuito 
para prevenir um curto circuito. 

• Não engome a roupa que está a ser usada por si ou 
por outra pessoa.  

NÃO DEITE FORA ESTE MANUAL. GUARDE-O JUNTO COM 
O FERRO A VAPOR.  

Características 
Origem: China 
Certificados: CE, CB, UKCA, KC, PSE, CQC, cETLus 
Modelo: Cirrus X Handheld Steamer 
Importadora: Steamery AB 
Frequência, voltagem, e potência: 
EU, IL, UK, CH: AC 220-240V~, 50-60Hz, 1190-1416W  
US, CA: AC 120V~, 60Hz, 1200W  
TW: AC 110V~, 60Hz, 1200W  
JP: AC 100V~, 50-60Hz, 1200W  
CN: AC 220V~, 50Hz, 1350W  
KR: AC 220V~, 60Hz, 1350W 
Peso: 750 g  
Comprimento do cabo: 2 m (US: 2,4 m) 
Tempo de arranque: 20 segundos 

Saída de vapor: 18-20 g/min 

Resumo da garantia
A Steamery oferece garantia ao produto bem como os seus 
acessórios contra defeitos de materiais bem como de fabrico 
durante o período de um ano a partir da compra. A Steamery 
não oferece garantia ao produto contra danos normais 
de utilização, ou por falta de manutenção (ex.: danos não 
causados por acidente ou má utilização). Para entrar em 
contacto com o serviço de apoio ao cliente da Steamery, por 
favor envie-nos um email para info@steamerystockholm.com 
ou ligue-nos através do número +46102065015. 

Custos de chamada e de envio poderão ser cobrados 
dependendo da sua localização. Ao submeter uma 
reclamação válida com esta garantia, a Steamery procederá 
à reparação, substituição ou reembolso do valor do produto. 
Os benefícios da garantia são válidos em conjunto com os 
direitos locais do consumidor. Poderá ter de apresentar o 
comprovativo de compra ao fazer a sua reclamação para 
garantia.  

Eliminação de resíduos de equipamento 
Produtos elétricos e eletrónicos não podem ser eliminados 
juntamente com resíduos domésticos. Para tratamento, 
recuperação e reciclagem corretos, entregue este produto 
nos pontos de recolha designados para a reciclagem de 
equipamentos elétricos e eletrónicos. 

A eliminação correta deste produto irá ajudar a salvar 
recursos valiosos e prevenir efeitos negativos na saúde 
humana e no ambiente, que poderiam surgir do tratamento 
incorreto de resíduos. Para mais informação sobre onde 
colocar os seus resíduos de equipamento para reciclagem, 
contacte a câmara municipal, os responsáveis locais pela 
gestão de resíduos ou a loja onde adquiriu o produto. Nossa 
garantia não afeta seus direitos legais como consumidor.
 

© 2024 Steamery. Designed by Steamery em Estocolmo. 
Impresso na China. 



Περιεχόμενα συσκευασίας (Παράρτημα 1)
1. Cirrus X Handheld Steamer 
2. Steaming Pad  
3. Εγχειρίδιο χρήσης   

Χαρακτηριστικά (Παράρτημα 2)
1. Παγίδες αλάτων
2. Κουμπί ατμού 
3. Διακόπτης on/off 
4. Μπροστινή πλάκα από ανοξείδωτο χάλυβα
5. Ορατό δοχείο νερού 
6. Βρόχος ανάρτησης  

Παγίδες αλάτων  
Για να παραταθεί η διάρκεια ζωής του, ο ατμοποιητής ρούχων 
χειρός Cirrus X έχει εξοπλιστεί με παγίδες αλάτων που 
ελαχιστοποιούν τον κίνδυνο απόφραξής του από άλατα.  
Κουμπί ατμού 
Πατήστε το κουμπί ατμού για να απελευθερώσετε ατμό. Με 
αυτό το κουμπί, μπορείτε να ελέγξετε τη ροή ατμού, ώστε το 
νερό να διαρκέσει περισσότερο.  
Διακόπτης on/off 
Ο διακόπτης on/off σάς επιτρέπει να ενεργοποιείτε και 
να απενεργοποιείτε τον ατμοποιητή ρούχων όταν είναι 
συνδεδεμένος στην πρίζα. Πάντα να απενεργοποιείτε 
τον ατμοποιητή ρούχων χειροκίνητα, καθώς δεν διαθέτει 
λειτουργία αυτόματης απενεργοποίησης. 
Μπροστινή πλάκα από ανοξείδωτο χάλυβα 
Η επιφάνεια από ανοξείδωτο χάλυβα είναι σχεδιασμένη να 
διευκολύνει την εξομάλυνση των τσακίσεων. 
Ορατό δοχείο νερού 
Το δοχείο νερού χωρητικότητας 85 ml είναι ημιδιάφανο, ώστε 
να μπορείτε να βλέπετε τη στάθμη του νερού κατά τη χρήση 
και να γνωρίζετε πότε πρέπει να προσθέσετε ξανά νερό.  
Βρόχος ανάρτησης 
Ο ατμοποιητής ρούχων χειρός Cirrus X μπορεί να κρεμαστεί 
σε γάντζο ή κρεμάστρα από τον βρόχο ανάρτησης.  

Νερό και ποιότητα νερού 
Παρόλο που ο ατμοποιητής ρούχων χειρός Cirrus X διαθέτει 
παγίδες αλάτων, είναι σημαντικό να χρησιμοποιείτε νερό 
κατάλληλο για τον ατμοποιητή ρούχων, ώστε να παρατείνετε 
τη διάρκεια ζωής του. Ο ατμοποιητής ρούχων χειρός Cirrus 
X λειτουργεί με νερό βρύσης, ωστόσο βεβαιωθείτε ότι 
χρησιμοποιείτε μαλακό νερό. Αν ζείτε σε περιοχή με σκληρό 
νερό ή αν ταξιδεύετε και δεν είστε σίγουροι για την ποιότητα 
του νερού της βρύσης, μη χρησιμοποιείτε νερό βρύσης.  
Συνιστούμε: 
• Μαλακό νερό βρύσης  
• Νερό ατμού της Steamery 
• Εμφιαλωμένο ή φιλτραρισμένο μη ανθρακούχο νερό 

(δηλαδή πόσιμο νερό) 
• Αποσταγμένο νερό 
• Απιονισμένο νερό (γνωστό και ως νερό μπαταρίας) 
• Νερό σιδερώματος χωρίς άρωμα  

Δεν συνιστούμε: 
• Σκληρό νερό βρύσης 
• Άλλα υγρά εκτός από νερό 
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Οδηγίες χρήσης (Παράρτημα 3)
Προετοιμασία 
1. Αφαιρέστε το μαγνητικά τοποθετημένο δοχείο νερού 

τραβώντας το προς το μέρος σας.  
2. Ανασηκώστε απαλά το πώμα σιλικόνης στο πάνω μέρος του 

δοχείου νερού και γεμίστε το δοχείο με νερό.  
3. Κλείστε το δοχείο νερού με το πώμα σιλικόνης και 

τοποθετήστε το ξανά στον ατμοποιητή ρούχων.  
 
Οδηγίες λειτουργίας 
1. Συνδέστε το καλώδιο στην πρίζα και πατήστε τον 

διακόπτη on/off. 
2. Περιμένετε για 20 δευτερόλεπτα. Μόλις η κόκκινη 

φωτεινή ένδειξη γίνει λευκή, ο ατμοποιητής ρούχων 
είναι έτοιμος. Εάν η φωτεινή ένδειξη γίνει κόκκινη την 
ώρα που η συσκευή βγάζει ατμό, αυτό σημαίνει ότι 
το νερό αναθερμαίνεται ώστε να ξαναπάρει τη σωστή 
θερμοκρασία.  

3. Ξεκινήστε τη χρήση ατμού.   

Σημείωση: Είναι ασφαλές να χρησιμοποιείτε τον ατμό με 
το Cirrus X Handheld Steamer ενώ η φωτεινή ένδειξη είναι 
κόκκινη, αλλά συνιστούμε να περιμένετε μέχρι η φωτεινή 
ένδειξη να γίνει λευκή, ώστε να έχετε την καλύτερη δυνατή 
ποιότητα ατμού.

Πώς να χρησιμοποιήσετε τον ατμοποιητή 
ρούχων (Παράρτημα 4)
Τοποθετήστε το ένδυμα σε κρεμάστρα και περάστε την 
μπροστινή πλάκα πάνω από το ύφασμα ενώ πατάτε το 
κουμπί ατμού. Μη χρησιμοποιείτε τον ατμοποιητή ρούχων 
για περισσότερο από 30 λεπτά συνεχόμενα. Εάν θέλετε να 
χρησιμοποιήσετε τον ατμοποιητή ρούχων για περισσότερο 
από 30 λεπτά, αφήστε τον να κρυώσει για μια ώρα πριν τον 
χρησιμοποιήσετε ξανά. 
1. Χρήση ατμού στο εξωτερικό μέρος  

Πιάστε το κάτω μέρος του ενδύματος και πιέστε τον 
ατμοποιητή ρούχων πάνω στο ύφασμα. 

2. Χρήση ατμού στο εσωτερικό μέρος  
Τοποθετήστε τον ατμοποιητή ρούχων στο εσωτερικό 
του ενδύματος, ώστε η μπροστινή πλάκα να είναι προς 
το μέρος σας. Με αργές κινήσεις, περάστε το ακροφύσιο 
πάνω από το ύφασμα. 

3. Χρήση προστατευτικού για τη θερμότητα 
Χρησιμοποιήστε το προστατευτικό για τη θερμότητα για 
να πιέσετε το ύφασμα πάνω στον ατμοποιητή ρούχων. 
Αυτό το εργαλείο είναι εξαιρετικό για λεπτομέρειες 
όπως γιακάδες, μανσέτες, τσέπες και στριφώματα.  

Ταξιδέψτε με τον ατμοποιητή ρούχων 
χειρός Cirrus X  
Ο ατμοποιητής ρούχων χειρός Cirrus X είναι ένα εξαιρετικό 
αξεσουάρ ταξιδιού, το οποίο θα διατηρήσει τα ρούχα 
σας ατσαλάκωτα και καθαρά όταν θα έχετε περιορισμένη 
γκαρνταρόμπα για πολλές ημέρες. Ωστόσο, υπάρχουν μερικά 
πράγματα που πρέπει να έχετε κατά νου. 

Ελέγξτε την τάση και τη συχνότητα στον  
προορισμό σας 
Πριν ταξιδέψετε με τον ατμοποιητή ρούχων σας, είναι 
σημαντικό να ελέγξετε τα πρότυπα τάσης και συχνότητας 
για τον προορισμό σας. Οι ατμοποιητές μας παράγονται 
με την κατάλληλη τάση και συχνότητα για την αγορα στην 
οποία πωλούνται και, ως εκ τούτου, δεν θα πρέπει να 

Σαρώστε τον κωδικό QR για 
να αγοράσετε νερό ατμού.
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χρησιμοποιούνται ποτέ σε χώρες στις οποίες η τάση δεν 
αντιστοιχεί με τη χωρητικότητα του ατμοποιητή ρούχων. 

Μάθετε αν πρέπει να χρησιμοποιήσετε προσαρμογέα 
Μάθετε αν μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το ίδιο βύσμα 
στη χώρα που ταξιδεύετε. Εάν το βύσμα είναι διαφορετικό, 
θα πρέπει να χρησιμοποιήσετε προσαρμογέα ταξιδιού. 
Επισημαίνεται ότι ο προσαρμογέας ταξιδιού χρησιμεύει μόνο 
αν η τάση και η συχνότητα είναι σωστές. 
Οδηγίες ασφαλείας  
ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΟΛΟΚΛΗΡΟ ΤΟ ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΧΡΗΣΗΣ ΠΡΙΝ 
ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΤΟΝ ΑΤΜΟΠΟΙΗΤΗ ΡΟΥΧΩΝ  
Κατά τη χρήση του ατμοποιητή ρούχων, και ειδικά αν 
υπάρχουν παιδιά σε κοντινή απόσταση, θα πρέπει πάντα 
να λαμβάνονται μέτρα ασφαλείας. Κίνδυνος: όταν είναι 
συνδεδεμένος στην πρίζα,ο ατμοποιητής ρούχων είναι πάντα 
υπό τάση. Για να μειωθεί ο κίνδυνος θανάτου ή τραυματισμού 
από ηλεκτροπληξία, τηρείτε πάντα τις οδηγίες ασφαλείας: 
• Βγάλτε τον ατμοποιητή ρούχων από την πρίζα όταν 

ξαναγεμίζετε το δοχείο νερού ή όταν τον καθαρίζετε. 
• Μην αφήνετε τον ατμοποιητή ρούχων σε σημείο όπου 

υπάρχει κίνδυνος να πέσει σε νερό. 
• Μην τραβάτε το καλώδιο τροφοδοσίας για να το 

βγάλετε από την πρίζα. Πάντα να τραβάτε το βύσμα. 
• Μην αγγίζετε τη συσκευή αν έχει πέσει σε νερό. Βγάλτε 

την αμέσως από την πρίζα. 
• Χρησιμοποιείτε τη συσκευή μόνο σε στεγνό μέρος. 
• Ο ατμός έχει θερμοκρασία περίπου 100°C (212°F) και 

μπορεί να προκαλέσει τραυματισμό. 
• Αφήστε τον ατμοποιητή ρούχων χειρός Cirrus X να 

κρυώσει πριν τον αποθηκεύσετε μετά τη χρήση.  
• Δεν πρέπει να χρησιμοποιείτε τον ατμοποιητή ρούχων 

ως παιχνίδι. 
• Τα άτομα κάτω των 18 ετών δεν πρέπει να 

χρησιμοποιούν τον ατμοποιητή ρούχων. 
• Τα παιδιά δεν πρέπει να καθαρίζουν ή να συντηρούν 

τον ατμοποιητή ρούχων. 
• Μην αφαιρείτε τα άλατα από τον ατμοποιητή ρούχων 

με διαβρωτικό οξύ. Ο ατμοποιητής ρούχων μπορεί 
να μετατρέψει το οξύ σε αέρια, τα οποία, αν τα 
εισπνεύσετε, είναι θανατηφόρα. 

• Μη χρησιμοποιείτε τον ατμοποιητή ρούχων αν 
το καλώδιο τροφοδοσίας έχει καταστραφεί, αν η 
συσκευή δεν λειτουργεί σωστά, αν έχει πέσει κάτω, 
αν έχει υποστεί βλάβη ή αν έχει πέσει σε νερό. 
Μην επιχειρήσετε να επισκευάσετε τη συσκευή. Η 
λανθασμένη επανασυναρμολόγηση ή επισκευή μπορεί 
να προκαλέσει κίνδυνο πυρκαγιάς, ηλεκτροπληξίας ή 
τραυματισμού κατά τη χρήση της συσκευής. Επιστρέψτε 
τη συσκευή σε εξουσιοδοτημένο κέντρο σέρβις για 
έλεγχο και επισκευή.  

• Μη χρησιμοποιείτε τον ατμοποιητή ρούχων για 
οποιονδήποτε άλλο σκοπό εκτός από αυτόν που 
περιγράφεται στο παρόν εγχειρίδιο. 

• Η συσκευή διαθέτει πολωμένο βύσμα και πρέπει να 
χρησιμοποιείται πάντα σε πρίζα με γείωση. 

• Εάν θέλετε να χρησιμοποιήσετε καλώδιο προέκτασης, 
πρέπει να είναι γειωμένο. 

• Μη χρησιμοποιείτε τον ατμοποιητή ρούχων αν δεν 
έχετε γεμίσει σωστά το δοχείο νερού. 

• Μπορεί να προκληθούν εγκαύματα από την επαφή 
με τα θερμά μεταλλικά μέρη, το καυτό νερό ή τον 
ατμό. Κατά τη χρήση, φροντίστε να φοράτε πάντα το 
προστατευτικό για τη θερμότητα, ώστε να μην καείτε. 
Φορέστε το προστατευτικό για τη θερμότητα στο χέρι 
που δεν κρατά τον ατμοποιητή ρούχων. 

• Για να μειωθεί ο κίνδυνος υπερφόρτωσης του 
κυκλώματος, μην έχετε σε λειτουργία στο ίδιο κύκλωμα 
άλλη συσκευή εκτός από τον ατμοποιητή ρούχων, 
καθώς είναι συσκευή υψηλής ισχύος. 

• Μη χρησιμοποιείτε τον ατμοποιητή ρούχων απευθείας 
στα ρούχα σας ή στα ρούχα άλλων ενώ τα φοράτε. 

ΜΗΝ ΠΕΤΑΞΕΤΕ ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ. ΚΡΑΤΗΣΤΕ ΤΟ ΚΑΙ 
ΦΥΛΑΞΤΕ ΤΟ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟΝ ΑΤΜΟΠΟΙΗΤΗ ΡΟΥΧΩΝ.   

Προδιαγραφές 
Χώρα προέλευσης: Κίνα 
Πιστοποιητικά: CE, CB, UKCA, KC, PSE, CQC, cETLus  
Μοντέλο: Cirrus X Handheld Steamer 
Εισαγωγέας: Steamery AB 
Συχνότητα, τάση και ισχύς: 
EU, IL, UK, CH: AC 220-240V~, 50-60Hz, 1190-1416W  
US, CA: AC 120V~, 60Hz, 1200W  
TW: AC 110V~, 60Hz, 1200W  
JP: AC 100V~, 50-60Hz, 1200W  
CN: AC 220V~, 50Hz, 1350W  
KR: AC 220V~, 60Hz, 1350W 
Βάρος: 750g
Μήκος ηλεκτρικού καλωδίου: 2 m (ΗΠΑ: 2,4 m) 
Χρόνος εκκίνησης: 20 δευτερόλεπτα 
Ροή ατμού: 18-20 g/λεπτό
 
Περίληψη εγγύησης  
Η Steamery παρέχει εγγύηση ενός έτους από την ημερομηνία 
αρχικής λιανικής αγοράς για ελαττώματα στα υλικά και 
την κατασκευή του προϊόντος και των εξαρτημάτων που 
περιλαμβάνονται. Η Steamery δεν παρέχει εγγύηση για 
φυσιολογική φθορά ή έλλειψη συντήρησης (δηλαδή για 
βλάβη που δεν προκλήθηκε από ατύχημα ή κακή χρήση). Για 
εξυπηρέτηση, στείλτε e-mail στη Steamery, στη διεύθυνση 
info@steamerystockholm.com ή καλέστε στο +46102065015. 
Ανάλογα με την τοποθεσία, ενδέχεται να ισχύουν χρεώσεις 
τηλεφωνικών κλήσεων και έξοδα διεθνούς αποστολής. Εάν 
υποβάλετε έγκυρη αξίωση βάσει της παρούσας εγγύησης, η 
Steamery θα επισκευάσει/θα αντικαταστήσει τον ατμοποιητή 
ρούχων σας ή θα σας επιστρέψει τα χρήματά σας κατά τη 
διακριτική της ευχέρεια. Η εγγύηση παρέχει οφέλη πλέον των 
δικαιωμάτων που προβλέπονται από την τοπική νομοθεσία 
για προστασία των καταναλωτών. Μπορεί να σας ζητηθεί να 
προσκομίσετε την απόδειξη αγοράς όταν χρησιμοποιείτε την 
παρούσα εγγύηση.  

Απόρριψη άχρηστου εξοπλισμού 
Τα ηλεκτρικά και ηλεκτρονικά προϊόντα δεν πρέπει να 
αναμειγνύονται με άλλα οικιακά απορρίμματα. Για τη σωστή 
επεξεργασία, ανάκτηση και ανακύκλωση, μεταφέρετε το 
προϊόν σε καθορισμένα σημεία συλλογής για την ανακύκλωση 
αποβλήτων ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού.  
Η σωστή απόρριψη αυτού του προϊόντος θα συμβάλει στην 
εξοικονόμηση πολύτιμων πόρων και στην αποφυγή αρνητικών 
επιπτώσεων για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, 
που διαφορετικά θα μπορούσαν να προκύψουν λόγω 
ακατάλληλου χειρισμού των αποβλήτων. Για περισσότερες 
πληροφορίες σχετικά με το πού μπορείτε να παραδώσετε τον 
άχρηστο εξοπλισμό σας για ανακύκλωση, επικοινωνήστε με 
την αρμόδια δημοτική υπηρεσία, την υπηρεσία διαχείρισης 
οικιακών απορριμμάτων ή με το κατάστημα από το οποίο 
αγοράσατε το προϊόν. Η εγγύησή μας δεν επηρεάζει τα νομικά 
σας δικαιώματα ως πελάτη.

© 2024 Steamery. Σχεδιάστηκε στη Στοκχόλμη από τη 
Steamery. Τυπώθηκε στην Κίνα. 



Содержимое коробки (Приложение 1)
1. Cirrus X Handheld Steamer 
2. Steaming Pad  
3. Руководство пользователя  

Характеристики (Приложение 2)
1. Ловушки для накипи
2. Кнопка пара 
3. Кнопка ВКЛ/ВЫКЛ 
4. Передняя панель из нержавеющей стали
5. Прозрачный резервуар для воды 
6. Петля для подвешивания  

Ловушки для накипи  
Для продления срока службы ручного отпаривателя 
Cirrus X его оснастили ловушками для накипи, которые 
сводят к минимуму риск засорения отпаривателя 
известковым налетом. 
Кнопка пара 
Для подачи пара нажмите на кнопку пара Эта кнопка 
регулирует подачу пара, благодаря чему экономится 
расход воды. 
Кнопка ВКЛ/ВЫКЛ 
Кнопка ВКЛ/ВЫКЛ позволяет включать и выключать 
отпариватель, когда он подключен к сети. Всегда 
выключайте его вручную, так как у него нет функции 
автоматического отключения. 
Передняя панель из нержавеющей стали 
Поверхность из нержавеющей стали была разработана 
для улучшения процесса разглаживания складок. 
Прозрачный резервуар для воды 
Резервуар для воды объемом 85 мл прозрачный, 
поэтому вы можете видеть уровень воды во время 
отпаривания, чтобы знать, когда вам нужно долить воду.
Петля для подвешивания 
Ручной отпариватель Cirrus X можно повесить на крючок 
или вешалку с помощью петли для подвешивания.  

Вода и качество воды
Несмотря на то, что ручной отпариватель Cirrus X 
оснащен ловушками для накипи, важно использовать 
правильную воду, чтобы продлить срок его службы. 
Ручной отпариватель Cirrus X работает на обычной 
водопроводной воде, но убедитесь, что эта вода 
мягкая. Если вы живете в регионе с жесткой водой или 
путешествуете и не уверены в качестве водопроводной 
воды, не используйте ее.   
Мы рекомендуем: 
• Мягкую водопроводную воду  
• Воду для пара от Steamery 
• Бутилированную или фильтрованную 

негазированную воду  
(т.е., воду, предназначенную для питья) 

• Дистиллированную воду 
• Деионизированную воду  

(также известную как аккумуляторная) 
• Неароматизированную воду для глажки

Мы не рекомендуем: 
• Жесткую водопроводную воду 
Другие жидкости, кроме воды = 
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Инструкции для пользователя   
(Приложение 3)
Подготовка
1. Снимите резервуар для воды с магнитным 

креплением, потянув его на себя.  
2. Аккуратно поднимите силиконовую заглушку в верхней 

части резервуара и наполните его водой.  
3. Закройте резервуар для воды силиконовой 

заглушкой и установите его обратно в отпариватель.  
 
Инструкции по эксплуатации
1. Вставьте шнур в розетку,  

затем нажмите кнопку ВКЛ/ВЫКЛ. 
2. Подождите 20 секунд. Как только красный индикатор 

станет белым, отпариватель готов. Если индикатор 
становится красным при отпаривании, это 
значит, что отпариватель нагревается обратно до 
правильной температуры. 

3. Начните отпаривать.  

Обратите внимание: можно безопасно пользоваться 
ручным отпаривателем Cirrus X, когда индикатор 
красный, но мы рекомендуем подождать до тех пор, 
пока он засветится белым, чтобы качество пара стало 
оптимальным.

Как отпаривать (Приложение 4)
Повесьте одежду на вешалку и поднесите переднюю плиту к 
ткани, одновременно нажимая кнопку пара. Не используйте 
отпариватель более 30 минут без перерыва. Если вы хотите 
использовать отпариватель более 30 минут, давайте ему 
остывать в течение часа между использованиями. 
1. Отпаривание снаружи  

Возьмитесь за низ одежды и прижмите отпариватель 
к ткани.  

2. Отпаривание изнутри 
Расположите отпариватель с изнаночной стороны 
одежды передней панелью к себе. Медленно водите 
наконечником по ткани. 

3. Используйте паровую подкладку  
Используйте паровую подкладку, чтобы придавить 
ткань к отпаривателю. Этот инструмент отлично 
подходит для отпаривания таких деталей, как 
воротники, манжеты, карманы и края.  

Берите ручной отпариватель Cirrus X с 
собой в поездки  
Ручной отпариватель Cirrus X — отличный аксессуар 
для поездок, который сохранит вашу одежду без складок 
и свежей, когда вы вынуждены носить ограниченный 
гардероб в течение нескольких дней. Но есть несколько 
вещей, о которых следует помнить.  

Проверяйте напряжение и частоту там, где вы 
находитесь 
Перед тем, как взять отпариватель с собой в поездку, 
важно проверить стандарты напряжения и частоты для 
пункта назначения. Наши отпариватели производятся с 
соответствующим напряжением и частотой для рынка, на 
котором они продаются, и поэтому их никогда не следует 
использовать в странах, где напряжение не соответствует 
мощности отпаривателя.  

Узнайте, понадобится ли вам адаптер 

Отсканируйте QR-код,  
чтобы купить воду для пара. 
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Узнайте, можете ли вы использовать свою вилку в 
стране назначения. Если вилка отличается, вам нужно 
использовать дорожный адаптер. Уточняем, что дорожный 
адаптер полезен, только если напряжение и частота 
правильные. 

Инструкции по технике безопасности
ПРОЧИТАЙТЕ ПОЛНОЕ РУКОВОДСТВО ПЕРЕД 
ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ОТПАРИВАТЕЛЯ  
При работе с отпаривателем, особенно в присутствии 
детей, всегда следует соблюдать меры предосторожности. 
Опасность – ваш отпариватель всегда находится под 
напряжением , когда он подключен к сети. Чтобы 
снизить риск смерти или травм в результате поражения 
электрическим током, всегда соблюдайте эти инструкции 
по технике безопасности: 
• Отключайте отпариватель от сети, когда наполняете 

резервуар для воды или чистите его. 
• Не держите отпариватель там, где есть риск его 

падения в воду. 
• Не тяните за шнур питания, чтобы вынуть вилку из 

розетки. Всегда тяните за вилку. 
• Не дотрагивайтесь до прибора, упавшего в воду. 

Сразу же отключите его от розетки. 
• Использовать только в сухом месте. 
• Пар имеет температуру около 100°C (212°F) и может 

привести к травмам. 
• Давайте ручному отпаривателю Cirrus X остыть, 

прежде чем убрать его после отпаривания. 
• Отпариватель нельзя использовать как игрушку. 
• Лица моложе 18 лет не должны работать с 

отпаривателем. 
• Дети не должны чистить или обслуживать 

отпариватель. 
• Не очищайте отпариватель от накипи разъедающей 

кислотой. Отпариватель может превратить кислоту в 
газы, вдыхание которых смертельно опасно. 

• Не используйте отпариватель, если шнур питания 
поврежден, если он не работает должным образом, 
если он упал на землю, был поврежден или попал 
в воду. Не пытайтесь отремонтировать прибор. 
Неправильная повторная сборка или ремонт могут 
привести к пожару, поражению электрическим током 
или травмам людей, использующих прибор. Верните 
прибор в авторизованный сервисный центр для 
осмотра и ремонта.  

• Не используйте отпариватель каким-либо иным 
образом, отличающимся от описанного в данном 
руководстве. 

• Этот прибор имеет поляризованную вилку – всегда 
используйте ее в розетке с заземлением. 

• Если вы хотите использовать удлинитель, его кабель 
должен быть заземлен. 

• Не включайте отпариватель, не наполнив резервуар 
водой до необходимого уровня. 

• Прикосновение к горячим деталям, горячей воде или 
пару может привести к ожогам. Всегда используйте 
входящую в комплект паровую подкладку, чтобы 
не обжечься во время работы. Держите паровую 
подкладку второй рукой с противоположной стороны 
отпаривателя. 

• Чтобы снизить риск перегрузки сети, не включайте 
в эту сеть ничего, кроме отпаривателя (прибора 
высокой мощности). 

• Не отпаривайте свою одежду или одежду других 
людей, пока они в ней. 

НЕ ВЫБРАСЫВАЙТЕ ДАННОЕ РУКОВОДСТВО. ХРАНИТЕ ЕГО 
ВМЕСТЕ С ОТПАРИВАТЕЛЕМ.  

Спецификации 
Страна производства: Китай 
Сертификаты: CE, CB, UKCA, KC, PSE, CQC, cETLus 
Модель: Cirrus X Handheld Steamer 
Импортер: Steamery AB 
Частота, напряжение и мощность: 
EU, IL, UK, CH: AC 220-240V~, 50-60Hz, 1190-1416W  
US, CA: AC 120V~, 60Hz, 1200W  
TW: AC 110V~, 60Hz, 1200W  
JP: AC 100V~, 50-60Hz, 1200W  
CN: AC 220V~, 50Hz, 1350W  
KR: AC 220V~, 60Hz, 1350W 
Вес: 750 г   
Длина электрического шнура: 2 м (США: 2,4 м) 
Время запуска: 20 секунд 
Выход пара: 18-20 г/мин 
 
Краткое описание гарантии
Steamery дает гарантию на дефекты материалов и 
изготовления на устройство и аксессуары, идущие в 
комплекте, в течение одного года с даты первоначальной 
розничной покупки. Steamery не дает гарантию в 
отношении естественного износа или в случае отсутствия 
технического обслуживания (т.е., на повреждения, не 
вызванные случайно или полученные в результате 
неправильного использования). Для получения 
сервисного обслуживания отправьте письмо компании 
Steamery на адрес info@steamerystockholm.com или 
позвоните по номеру +46102065015.
 
В зависимости от местонахождения может браться плата 
за звонки и международную доставку. Если вы подадите 
обоснованную претензию в соответствии с настоящей 
гарантией, Steamery отремонтирует, заменит или вернет 
деньги за ваш отпариватель по своему усмотрению. 
Гарантийные преимущества дополняют права, 
предусмотренные местным законодательством о защите 
прав потребителей. При подаче претензии по настоящей 
гарантии от вас может потребоваться предоставить 
подтверждение сведений о покупке.  

Утилизация отработанного 
оборудования 
Электрические и электронные изделия нельзя смешивать 
с обычными бытовыми отходами. Для надлежащей 
обработки, восстановления и переработки относите 
эти изделия в специальные пункты сбора отходов 
электрического и электронного оборудования.  

Правильная утилизация этих изделий поможет сохранить 
ценные ресурсы и предотвратить негативное воздействие 
на здоровье людей и окружающую среду, которое могло 
бы возникнуть в результате неправильного обращения 
с такими отходами. Для получения дополнительной 
информации о том, куда вы можете сдать использованное 
оборудование для переработки, обратитесь в местное 
городское управление, в службу утилизации бытовых 
отходов или в магазин, где вы приобрели изделие. 
Наша гарантия не влияет на ваши законные права как 
покупателя. 

© 2024 Steamery. Разработано компанией Steamery в 
Стокгольме. Напечатано в Китае. 



包装盒所含物品 (附录1)
1.	 Cirrus	X	Handheld	Steamer	
2.	 Steaming	Pad		
3.	 用户手册	

功能 (附录2)
1.	 水垢收集器
2.	 蒸汽按钮	
3.	 on/off	开关	
4.	 不锈钢面板
5.	 可见水箱	
6.	 挂环	

水垢收集器  
为延长	Cirrus	X	手持式蒸汽挂烫机的使用寿命，它配备有水
垢收集器，该水垢收集器将水垢堵塞蒸汽挂烫机的风险降至
最低。

蒸汽按钮 
按下蒸汽按钮释放蒸汽。	该按钮控制蒸汽输出，以至于延长水
箱中水的使用时间	

on/off 开关 
on/off	开关可以在蒸汽挂烫机接通电源时打开和关闭蒸汽挂	
烫机。	因为蒸汽挂烫机没有自动关闭功能，请务必手动关闭。	
 
不锈钢面板 
不锈钢表面的设计旨在提升熨平褶皱的效果。	

可见水箱 
85	ml	的水箱呈半透明状，可以在进行蒸汽熨烫时看见水位，	
以便知道何时需要补充水。		
 
挂耳 
Cirrus	X	手持式蒸汽挂烫机可以通过使用挂耳挂到挂钩或衣
架上。		
 
水和水质 
尽管	Cirrus	X	手持式蒸汽挂烫机配有水垢收集器，但在蒸汽挂
烫机中使用合适的水以延长其使用寿命也很重要。	Cirrus	X	手
持式蒸汽挂烫机使用常规自来水，但要确保您使用的水为软
水。	如果您生活的地区水质很硬或您正在旅行，不确定自来水
的水质，则不要使用自来水。		
我们建议： 
•	 软自来水		
•	 Steamery	的蒸汽熨烫水	
•	 瓶装或过滤的静水（即饮用水）	
•	 蒸馏水	
•	 去离子水（也称为电池水）	
•	 无气味熨烫水	
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我们不建议： 
•	 硬自来水	
•	 非水液体	
 
用户使用说明 (附录3)
准备 
•	 朝向您的方向取出磁性水箱。		
•	 轻轻拔出水箱顶部的硅胶塞，并将水箱注满水。		
•	 盖回硅胶塞，然后将水箱放回蒸汽挂烫机身中。		
 
操作说明 
1.	 将电源线插入电源插座，然后按下	on/off	开关。	
2.	 等待	20	秒。	红色指示灯变成白色后，表示蒸汽挂烫机准

备完毕。	如果在蒸汽熨烫时指示灯变成红色，这表示水
正在被重新加热到合适的温度。	

3.	 开始进行蒸汽熨烫。

请注意：当指示灯为红色时，使用	Cirrus	X	手持式蒸汽挂烫机
可以安全地进行蒸汽熨烫，但我们建议等待指示灯变为白色，
以获得最佳蒸汽熨烫质量。
 
如何进行蒸汽熨烫 (附录4)
将衣服放在衣架上，并在按下蒸汽按钮的同时，将面板轻轻压
在布料上。	不要连续使用蒸汽挂烫机超过30分钟。	如果想要
使用蒸汽挂烫机超过30分钟，则每次使用期间让蒸汽挂烫机
冷却一小时。	
1. 从外面进行蒸汽熨烫 

抓住衣服的底部，将蒸汽挂烫机压在布料上。	
2. 从内侧进行蒸汽熨烫 

将蒸汽挂烫机放在衣服内侧，同时前板朝向你。	慢慢地
移动汽口，使其靠到织物上。	

3. 使用蒸汽垫 
使用蒸汽垫将织物压到蒸汽挂烫机上。	该工具非常适合
处理衣领、袖口、口袋和下摆等细节。		

 
带上 Cirrus X 蒸汽挂烫机旅行  
Cirrus	X	蒸汽挂烫机是一款非常便捷的旅行用品，当您需要连续
几天穿着数量有限的衣服时，这款蒸汽挂烫机可以让您的衣服
不起皱，保持清新。	但有一些事情要记住。		

检查目的地的电压和频率 
带着蒸汽挂烫机旅行之前，务必检查目的地的电压和频率标
准。	我们蒸汽挂烫机的电压和频率适合其销售市场，因此，切勿
在电压与蒸汽挂烫机功率不对应的国家/地区使用。	

扫描二维码
购买蒸汽熨烫水。 
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了解是否需要使用适配器 
查看是否可以在目的地国家/地区使用相同的电源插头。	如果
电源插头不同，则需要使用旅行适配器。	需要明确的是，只有在
电压和频率正确的情况下，旅行适配器才有用。	
 
安全说明   
在使用蒸汽挂烫机之前，请完整阅读手册		
操作蒸汽挂烫机时，特别是如果有儿童在场，应始终采取安全
预防措施。	危险	–	蒸汽挂烫机在接通电源时始终带电。	为降低
触电造成的死亡或受伤风险，请始终遵循以下安全说明：	
•	 当您重新注满水箱或清洗水箱时，拔掉蒸汽挂烫机的电

源插头。	
•	 不要把蒸汽挂烫机放在有落水风险的地方。	
•	 请勿通过拉扯电源线从电源插座拔下插头。	务必拔电

源插头。	
•	 不要伸手去拿落水的电器。	立即拔下电源插头。	
•	 仅在干燥区域使用。	
•	 蒸汽温度约为	100°C（212°F），可能会造成伤害。	
•	 待	Cirrus	X	手持式蒸汽挂烫使用完毕并冷却后再收纳。
•	 蒸汽挂烫机不应该当作玩具使用。	
•	 未满	18	岁的人员不应操作蒸汽挂烫机。	
•	 儿童可以清洁或维护蒸汽挂烫机。	
•	 不要使用腐蚀性酸清洗蒸汽挂烫机。	蒸汽挂烫机可能会

将酸转化为吸入有害的气体。	
•	 如果电源线损坏、工作不正常、掉到地上、损坏或掉进水

中，请勿使用蒸汽挂烫机。	不要试图修理设备。	如果重
新组装或维修不正确，可能导致使用设备时发生火灾、
触电或人身伤害。	将设备送回授权服务中心进行检查
和维修。		

•	 除本手册所述的方式外，请勿以任何其他方式使用本蒸
汽挂烫机。	

•	 本电器配有一个极化插头，请始终将其插入带接地的
插座中。	

•	 如果要使用电源延长线，它必须是接地电缆。	
•	 在水箱未正确注满水的情况下，切勿操作蒸汽挂烫机。	
•	 接触热部件、热水或蒸汽可能导致烧伤。	确保在进行蒸

汽熨烫时始终佩戴随附的蒸汽垫，以免烫伤。	当您用一
只手拿着蒸汽挂烫机时，请在另一只手上佩戴蒸汽垫。	

•	 为了降低电路过载的风险，不要在同一电路上操作除蒸
汽挂烫机（高瓦数电器）以外的任何电器。	

•	 不要对您自己或其他人正在穿着的衣服进行蒸汽熨烫。	
不要丢弃本手册。	请将本手册与蒸汽挂烫机一起妥善存放。  
 
规格 
产地：中国	
证书：CE,	CB,	UKCA,	KC,	PSE,	CQC,	cETLus
型号：Cirrus	X	Handheld	Steamer	
进口商：Steamery	AB	
频率、电压和功率：	
EU,	IL,	UK,	CH:	AC	220-240V~,	50-60Hz,	1190-1416W		
US,	CA:	AC	120V~,	60Hz,	1200W		
TW:	AC	110V~,	60Hz,	1200W		

JP:	AC	100V~,	50-60Hz,	1200W		
CN:	AC	220V~,	50Hz,	1350W		
KR:	AC	220V~,	60Hz,	1350W	
重量：750	g	
电线长度：2	m（美国：2.4	m）	
启动时间：20	秒	
蒸汽输出：18-20	g/min	
 
保修
Steamery	保证从最初零售购买之日起一年内，所含硬件产品
和配件在材料和工艺方面不存在缺陷。	Steamery	不对正常磨
损或缺乏维护（即非意外或滥用造成的损坏）作出保证。	如需获
得服务，请通过	info@steamerystockholm.com	发送电子邮件至	
Steamery，或致电	+46102065015。
	
电话费和国际运费可能会因地点而异。	如果您根据本保修单提
交了有效的索赔，Steamery	将自行决定对您的蒸汽挂烫机进
行修理、更换或退款。	保证权益是当地消费者法律规定的权利
之外的附加权利。	在根据本保修单提出索赔时，您可能需要提
供购买明细证明。		
 
废旧设备的弃置 
不得将电子电器产品与生活垃圾一起作为普通废物处理。	
用户有责任将产品带至指定的回收点或服务处置设备，以保证
废弃电子电气设备的处理与回收。	

正确处置本产品将有助于节省宝贵的资源并防止因废物处理
不当而对人类健康和环境造成的负面影响。	更多关于废弃电子
电气设备回收点的信息，请联系您当地市政办公室、生活垃圾
处理服务机构或您购买产品的商店。	我们的保修不影响您作为
客户的法定权利。

©	2024	Steamery。	由斯德哥尔摩	Steamery	设计，印制于中国。	



包裝箱內容物 (附錄 1)
1.	 Cirrus	X	Handheld	Steamer	
2.	 Steaming	Pad		
3.	 使用者手冊

功能 (附錄 2)
1.	 水垢收集器
2.	 熨燙按鈕	
3.	 On/Off	開關	
4.	 不鏽鋼前板
5.	 透明水箱	
6.	 掛環	

水垢收集器 
為了延長	Cirrus	X	手持蒸氣掛燙機的使用壽命，本產品配備水
垢袋，可將水垢堵塞蒸氣掛燙機的風險降至最低。	

熨燙按鈕 
按下熨燙按鈕即可釋放蒸氣。	此按鈕控制蒸氣輸出，有助於讓	
水氣更持久。	
 
On/Off 開關 
On/Off	開關可讓您在插電後開啟與關閉蒸氣掛燙機。	由於本產
品無自動關機功能，因此請務必手動關閉電源。	
 
不鏽鋼前板 
不鏽鋼表面有助於促進撫平皺摺的過程。	

透明水箱 
85	ml	水箱半透明可見，因此您可以在熨燙時看見水位，以知道
何時您需要加水。		

掛繩 
您可以使用掛繩將	Cirrus	X	手持蒸氣掛燙機可以掛在掛勾或
衣架上。		

水與水質 	
即便	Cirrus	X	手持蒸氣掛燙機設有水垢袋，但仍應在蒸氣掛燙
機中使用適當的水量，以延長使用壽命。	Cirrus	X	手持蒸氣掛
燙機可搭配一般的自來水使用，但請確保您使用軟水。	如果您
居住的地區是供應硬水，或您正在旅行並不確定自來水水質為
何，請勿使用自來水。			

我們建議使用：	
•	 軟性自來水		
•	 Steamery	熨燙水	
•	 瓶裝水或過濾水	(即飲用水)	
•	 蒸餾水	
•	 去離子水	(也稱為電瓶水)	
•	 無氣味熨燙水	
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我們不建議使用： 
•	 硬性自來水	
•	 水以外的液體	
 
使用者說明 (附錄 3)
準備事項 
1.	 請朝向您拉出磁吸水箱，將之卸下。		
2.	 輕輕拉起水箱頂部的矽膠塞子，然後加水。		
3.	 插入矽膠塞子關好水箱，然後將水箱裝回蒸氣掛燙機。		

操作說明 
1.	 請將電線插入電源插座，然後按下	On/Off	開關。	
2.	 請等候	20	秒。	只要紅燈轉變成白燈，即表示已可開始使

用蒸氣掛燙機。	如果在熨燙時轉變成紅燈，即表示水正
重新加熱至合適的溫度。	

3.	 開始熨燙。		
  
請注意：雖然可在紅燈時安全地使用	Cirrus	X	手持蒸氣掛燙機
進行熨燙，但我們仍建議等到轉變為白燈才使用，以達到最佳
的熨燙品質。	

如何熨燙 (附錄 4) 
請將衣物掛在衣架上，然後按下熨燙按鈕時，將前板靠在衣物
上移動。	請勿連續使用蒸氣掛燙機	30	分鐘以上。	若您想要使
用蒸氣掛燙機	30	分鐘以上，請在兩次使用之間，靜置蒸氣掛燙
機冷卻一小時。  
1. 從外面熨燙 

握著衣物底部，貼在衣物上壓下蒸氣掛燙機。 
2. 從裡面熨燙  

將蒸氣掛燙機放在衣物內，前板朝向您。	緩慢貼著衣物
移動噴頭。 

3. 使用燙衣墊  
使用燙衣墊，讓衣物平貼在蒸氣掛燙機上。	此工具非常
適合熨燙衣領、袖口、口袋及摺邊等細節。  

掃描	QR	碼，以深入了解如何使用蒸氣掛燙機。	
 
攜帶 Cirrus X 手持蒸氣掛燙機旅行  
Cirrus	X	手持蒸氣掛燙機是絕佳的旅行配件；當您需要連續多天
穿著有限的衣物時，可讓您的衣物不會產生皺摺，常保如新。	但
仍需要謹記一些要點。	
 
請查看目的地的電壓與頻率 
攜帶蒸氣掛燙機旅行前，應查看目的地的電壓與頻率標準。	我
們的蒸氣掛燙機是採用其所販售市場的適當電壓與頻率設計，
因此絕不可在電壓不符合蒸氣掛燙機能力的國家中使用。	

請掃描 QR 碼
以購買熨燙水。 
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 請了解自己是否需要使用轉接頭 
研究是否可以在目的地國家使用相同的插頭。	若插頭不同，
則需使用旅行轉接頭。	只有在電壓與頻率適當時，旅行轉接頭
才有用。	
安全說明    
請在使用蒸氣掛燙機前閱讀完整的手冊		
操作蒸氣掛燙機前，尤其是兒童在場的情況下，應隨時採取安
全預防措施。	危險	–	您的蒸氣掛燙機插電時，隨時都會通電。	
為了減少因觸電導致的死亡或受傷風險，請務必遵循這些安
全說明：	
•	 給水箱加水或清潔水箱時，請拔下蒸氣掛燙機的插頭。	
•	 請勿將蒸氣掛燙機存放在有掉入水中風險之處。	
•	 請勿用拉扯電線的方式，將插頭從電源插座拔下。	務必

握著插頭拉下。	
•	 請勿伸手去拿已掉入水中的電器。	請立即拔下插頭。	
•	 僅可在乾燥區域內使用。	
•	 蒸氣約	100°C	(212°F)，因此可能會造成受傷。	
•	 熨燙後，請在存放前讓	Cirrus	X	手持蒸氣掛燙機冷卻。	
•	 蒸氣掛燙機不可當作玩具使用。	
•	 未滿	18	歲的人不應操作蒸氣掛燙機。	
•	 兒童不應清潔或保養蒸氣掛燙機。	
•	 請勿使用具有腐蝕性的酸性物質去除蒸氣掛燙機的水

垢。	蒸氣掛燙機會將酸性物質變成致命的蒸汽。	
•	 若電源線受損、蒸氣掛燙機未正常運作、摔到地上或受

損或掉入水中，請勿使用蒸氣掛燙機。	請勿嘗試維修
本電器。	錯誤組裝或維修會在使用電器時造成火災，
或讓人員觸電或受傷。	請將電器送回授權的服務中心
檢驗與維修。		

•	 請勿以本手冊以外的任何其他方式使用本蒸氣掛燙機。	
•	 本電器有極化插頭－務必搭配接地插座使用。	
•	 若您使用延長線，則必須是已接地的延長線。	
•	 若未正確給水箱加水，請勿操作蒸氣掛燙機。	
•	 觸摸高溫零件、熱水或蒸氣，有可能會燙傷。	請務必在熨

燙時戴上隨附的燙衣墊，以免燙傷。	請將加熱燙衣墊戴
在手持掛燙蒸機的另一隻手上。	

•	 為了降低電路過載的危險，請勿在同一電路上操作蒸氣
掛燙機以外的任何電器	(如高瓦數電器)。	

•	 請將衣物穿在身上熨燙自己或任何其他人的衣物。	
請勿丟掉本手冊。	請與蒸氣掛燙機妥善保存。		
 
規格  
原產地：中國	
證書：CE,	CB,	UKCA,	KC,	PSE,	CQC,	cETLus	
型號：Cirrus	X	Handheld	Steamer	
進口商：Steamery	AB	
頻率、電壓及功率：	
EU,	IL,	UK,	CH:	AC	220-240V~,	50-60Hz,	1190-1416W		
US,	CA:	AC	120V~,	60Hz,	1200W		
TW:	AC	110V~,	60Hz,	1200W		
JP:	AC	100V~,	50-60Hz,	1200W		
CN:	AC	220V~,	50Hz,	1350W		
KR:	AC	220V~,	60Hz,	1350W	

重量：750	公克	
電線長度：2	公尺	(美規：2.4	公尺)	
啟動時間：20	秒	
蒸氣輸出：18-20	克/分		
 
保固摘要  
Steamery	擔保內含的硬體產品與配件自原始零售購買日起的
一年內無材料與工藝瑕疵。	Steamery	不保證正常磨損或欠缺
保養的情況	(即意外或濫用導致的損壞)。	若要取得服務，請寄
電子郵件給	Steamery	(info@steamerystockholm.com)	或撥打	
+46102065015	來電。
	
視地點而定，可能需要支付通話費與國際運費。	若您在本保
固內提交有效的申請，Steamery	將會自行斟酌維修、更換或退
款您的蒸氣掛燙機。	保固福利是除了當地消費者法律所提供
的權利以外的權利。	您可能需要在保固內申請時提供購買證
明細節。		
 
棄置廢棄設備
電機電子產品不應跟一般家庭廢棄物混在一起。	若要正確處
理、再生及回收，請將本產品送致指定的收集處，以便回收廢電
機電子設備。	

正確棄置本產品有助於節省寶貴的資源，並避免對人類健康與
環境造成負面影響；否則不當處理廢棄物便會造成此影響。	如
需可以棄置廢棄物回收的詳細資訊，請聯絡當地市政府、家庭
廢棄物處理服務，或當初購買產品的店家。	我們的保修不影響
您作為顧客的法律權利。	
	

©	2024	Steamery。	由斯德哥爾摩	Steamery	所設計。	中國印製	



박스 내용물 (부록 1)
1.	 Cirrus	X	Handheld	Steamer	
2.	 Steaming	Pad		
3.	 사용자	설명서			

기능 (부록 2)
1.	 석회질	거름망
2.	 스팀	버튼	
3.	 켜기/끄기	스위치
4.	 스테인리스	앞판	
5.	 투명	물	탱크	
6.	 걸이용	고리		

석회질 거름망  
Cirrus	X	핸드헬드 스팀다리미의 수명을 연장하기 위해 석회질 필터가	
장착되어 있어 석회질로 인해 막히는 위험을 최소화합니다.	

스팀 버튼 
스팀 버튼을 누르면 증기가 방출됩니다.	이 버튼을 사용해 스팀 분사를	
조절하여 물을 더 오래 사용할 수 있습니다.		

켜기/끄기 스위치  
켜기/끄기 스위치로 전원이 연결된 상태에서 스팀다리미를 켜고 끌 수	
있습니다.	자동 종료 기능이 없으므로 항상 수동으로 끄십시오.	

스테인리스 앞판  
스테인리스 표면은 주름을 부드럽게 처리할 수 있도록 설계되었습
니다.	

투명 물 탱크   
85ml	물탱크는 반투명하여 다림질을 하는 동안 물의 수위를 확인하고	
물을 보충해야 할 때를 알 수 있습니다.	

걸이용 고리 
Cirrus	X	핸드헬드 스팀다리미는 걸이용 고리를 사용해 후크나 옷걸이
에 걸 수 있습니다.		

물과 수질 
Cirrus	X	핸드헬드 스팀다리미에는 석회질 필터가 있지만,	스팀다리
미의 수명을 연장하기 위해서는 올바른 물을 사용하는 것이 중요합
니다.	Cirrus	X	핸드헬드 스팀다리미는 일반 수돗물을 사용할 수 있지
만,	사용하시는 물이 연수인지 확인하세요.	경수를 사용하는 곳에 거
주하거나 여행 중 수돗물의 수질이 불확실한 경우 수돗물을 사용하
지 마십시오.		
다음과 같은 물을 사용하시기 바랍니다：
•	 연수		
•	 Steamery의	증기수	
•	 생수	또는	정수된	생수	(예:	음용수)	
•	 증류수	
•	 탈이온수(배터리수이라고도	함)	
•	 무향	다림질	용수
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다음은 사용하지 마십시오：
•	 경수	
•	 물	이외의	액체		

사용자 지침 (부록 3)
준비 사항 
1.	 자석으로	부착된	물탱크를	몸쪽으로	당겨서	분리합니다.		
2.	 물탱크	상단의	실리콘	마개를	조심스럽게	들어	올려	물을	채

웁니다.		
3.	 실리콘	마개로	물탱크를	닫고	물탱크를	다시스팀다리미에	넣

습니다.		

작동 지침  
1.	 코드를	전원	콘센트에	꽂은	다음	켜기/끄기	스위치를	누릅니다.	
2.	 20초	기다립니다		빨간색	표시등이	흰색으로	바뀌면	스팀	다리

미가	준비된	것입니다.	사용하다가	표시등이	빨간색으로	바뀌
는	경우,	물이	적절한	온도로	다시	가열되고	있다는	뜻입니다		

3.	 스팀을	시작합니다.		

참고:	표시등이	빨간색일	때	Cirrus	X	Handheld	스팀	다리미를	사용해
도	안전하지만,	최적의	스팀을	사용하기	위해서는	표시등이	흰색으로	
바뀔	때까지	기다릴	것을	권장합니다.
 
스팀하는 방법 (부록 4)
옷을	옷걸이에	걸고	스팀	버튼을	누른	상태에서	앞판을	옷감에	대고	움
직입니다.	스팀다리미를	30분	이상	연속으로	사용하지	마세요.	30분	이
상	스팀다리미를	사용하려면	중간에	1시간	정도	식혀주세요.	
1. 바깥쪽에서 다림질하기 

옷의 밑단을 잡고 스팀다리미를 옷감에 대고 누르세요	
2. 안쪽에서 다림질하기 

앞판이 몸 쪽으로 향하도록 스팀다리미를 옷 안쪽에 놓습니다.	
마우스피스를 천에 대고 천천히 움직입니다.	

3. 다리미 패드를 사용합니다 
다리미 패드를 사용하여 천을 스팀다리미에 대고 누르세요.	이	
도구는 옷깃,	소맷부리,	주머니,	밑단과 같은 세부 부분을 다림
질하는 데 유용합니다		

여행 시 Cirrus X 핸드헬드 스팀다리미 사용법  
Cirrus	X	핸드헬드 스팀다리미는 며칠 동안 제한된 수의 옷을 입어야 할	
때 옷을 구김 없이 산뜻하게 유지시켜주는 훌륭한 여행용 액세서리입
니다.	하지만 몇 가지 유의해야.		

할 사항이 있습니다 여행 목적지 환경의 전압과 주파수를 확인하세요 
스팀다리미를 가지고 여행하기 전에 목적지의 전압 및 주파수 표준을	
확인하십시오.	이 스팀다리미는 판매되는 시장에 적합한 전압과 주파
수로 생산되므로 전압이 스팀다리미의 용량과 일치하지 않는 국가에서
는 절대로 사용해서는 안 됩니다.	
어댑터 사용 여부 확인 

목적지 국가에서도 동일한 플러그를 사용할 수 있는지 확인하십시오.	
플러그가 다른 경우 여행용 어댑터를 사용해야 합니다.	여행용 어댑터
는 전압과 주파수가 맞는 경우에만 유용합니다.

안전 지침       
스팀다리미를 사용하기 전에 설명서 전체를 읽으십시오.	
스팀다리미를 작동할 때,	특히 어린이가 있는 경우 항상 안전 예방 조치
를 취해야 합니다.	위험	-	스팀다리미는 플러그를 꽂아두면 항상 전기가	

QR 코드를 스캔하고 스
팀 워터를 구매하세요.		
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흐릅니다.	감전으로 인한 사망 또는 부상의 위험을 줄이려면 항상 다음	
안전 지침을 따르십시오.	
•	 물탱크를	채우거나	청소할	때는	스팀다리미의	플러그를	뽑아

야 합니다.	
•	 물에	빠질	수	있는	장소에	스팀다리미를	보관하지	마십시오.	
•	 전원	콘센트에서	플러그를	뽑을	때	전원	코드를	잡아당기지	마

십시오.	항상 플러그를 뽑아 두십시오.	
•	 기기가	물에	빠진	경우	기기에	손을	대지	마십시오.	이런	경우	

즉시 플러그를 뽑으십시오.	
•	 건조한	장소에서만	사용하십시오.	
•	 증기는	약	100°C이므로	부상을	입을	수	있습니다.	
•	 다림질	작업이	끝난	후에는	스팀다리미의	열기가	식은	후에	보

관하십시오.	
•	 스팀다리미를	장난감으로	사용해서는	안	됩니다.	
•	 만	18세	미만의	어린이는	스팀다리미를	조작해서는	안	됩니다.	
•	 어린이는	스팀다리미를	청소하거나	관리해서는	안	됩니다.	
•	 부식성	산을	사용해	스팀다리미의	물때를	제거하지	마세요.	스

팀다리미는 산을 치명적인 가스로 바꿀 수 있습니다.	
•	 전원	코드가	손상되었거나,	제대로	작동하지	않거나,	바닥에	떨

어뜨렸거나,	파손되었거나,	물에 빠뜨린 경우에는 스팀다리미
를 사용하지 마십시오.	제품을 수리하려고 시도하지 마십시오.	
제품을 잘못 재조립하거나 수리하면 제품 사용 시 화재,	감전 또
는 부상이 발생할 수 있습니다.	점검 및 수리를 위해 제품을 공
인 서비스 센터에 반환하십시오.		

•	 이	설명서에	설명된	방식이	아닌	다른	방법으로	이	스팀다리미
를 사용하지 마십시오.	

•	 이	기기에는	극성이	있는	플러그가	있으므로	항상	접지가	있는	
콘센트에서 사용하십시오.	

•	 연장	코드를	사용하려면	반드시	접지된	케이블이어야	합니다.	
•	 물통에	물을	제대로	채우지	않은	상태에서	스팀다리미를	작동

하지 마십시오.	
•	 뜨거운	부품,	뜨거운	물	또는	증기를	만지면	화상을	입을	수	있

습니다.	화상을 예방하기 위해 다림질 중에는 항상 포함된 내열
성 다리미 패드를 다른 손에 항상 착용하십시오.	

•	 회로	과부하의	위험을	줄이려면	동일한	회로에서	스팀다리미(
고전력 기기)	이외의 다른 기기를 같이 작동하지 마십시오.	

•	 자신이나	다른	사람이	입고	있는	옷에	스팀을	쐬지	마십시오.		

이 설명서를 버리지 마십시오.	설명서를 스팀다리미와 함께 보관하
십시오.	
	
사양   
원산지:	중국	
인증서:	CE,	CB,	UKCA,	KC,	PSE,	CQC,	cETLus	
모델:	Cirrus	X	Handheld	Steamer	
수입업체:	Steamery	AB	
전압,	주파수 및 전력:	
EU,	IL,	UK,	CH:	AC	220-240V~,	50-60Hz,	1190-1416W		
US,	CA:	AC	120V~,	60Hz,	1200W		
TW:	AC	110V~,	60Hz,	1200W		
JP:	AC	100V~,	50-60Hz,	1200W		
CN:	AC	220V~,	50Hz,	1350W		
KR:	AC	220V~,	60Hz,	1350W	
무게:	750	g
전기 코드 길이:	2m(미국인 경우:	2.4m)	
시작 시간:	20초	
스팀	출력:	18-20	g/min	

 
보증 요약  
Steamery는	포함된	하드웨어	제품	및	액세서리의	재료	및	제조상의	
결함에	대해	최초	소매	구매일로부터	1년간	보증합니다.	Steamery
는	제품의	정상적인	마모	또는	사용자의	관리	소홀(즉,	사고나	남용
으로	인한	손상)에	대해서는	보증하지	않습니다.	서비스를	받으려면	
Steamery에	이메일(info@steamerystockholm.com)을	보내거나	
전화(+46102065015)로	문의하시기	바랍니다.	
	
지역에	따라	통화료	및	국제	배송료가	부과될	수	있습니다.	이	보증에	
따른	유효한	클레임을	제출하면	Steamery는	자체	재량에	따라스팀
다리미를	수리,	교체	또는	환불해	드립니다.	보증	혜택은	현지	소비자
법에	따라	제공되는	권리에	추가됩니다.	이	보증에	따라	클레임을	제
기할	때	구매	내역	증빙	자료를	제출해야	할	수	있습니다.	
 
폐장비 처리 
전기 및 전자 제품은		일반 생활폐기물과 함께 버려서는 안 됩니다.	
적절한 처리,	회수 및 재활용을 위해 이 제품을 전기 및 전자 장비 폐
기물 재활용을 위한 지정된 수거 장소로 가져가십시오.	
	
이 제품을 올바르게 폐기하면 귀중한 자원을 절약하고 부적절한 폐
기물 처리로 인해 발생할 수 있는 인체 건강 및 환경에 대한 부정적인	
영향을 방지할 수 있습니다.	재활용을 위해 폐장비를 버릴 수 있는 장
소에 대한 자세한 내용은 해당 지역 구청,	가정용 폐기물 처리 서비스	
또는 제품을 구매한 매장에 문의하시기 바랍니다.	

안전 정보
이 기기는 신체적,	감각적 또는 정신적 능력이 제한된 사람(어린이 포
함)이나 경험과 지식이 부족한 사람이 사용하도록 의도되지 않았습
니다.	다만,	안전을 담당하는 사람이 사용 방법에 대해 감독 또는 지
시를 제공한 경우에는 예외입니다.

어린이는 기기와 놀지 않도록 감독이 필요합니다.

이 기기는	8세 이상의 어린이와 신체적,	감각적 또는 정신적 능력이	
제한된 사람이나 경험과 지식이 부족한 사람이 안전하게 사용하기 위
해 감독 또는 지시를 제공받고 위험에 대해 이해한 경우에 사용할 수	
있습니다.	어린이는 이 기기와 놀아서는 안 됩니다.	청소 및 사용자	
유지보수는 감독 없이 어린이가 하지 말아야 합니다.

전원 코드가 손상된 경우에는 제조업체,	서비스 대행업체 또는 유사
하게 자격을 갖춘 사람에 의해 교체되어야만 합니다.

증기 방출로 인해 기기 사용 시 주의가 필요합니다.

기기를	채우거나	청소하는	동안에는	전원을	끄십시오.	저희의	보증은	
고객님의	법적	권리에	영향을	미치지	않습니다.

©	2024	Steamery.	스톡홀름의	Steamery에서	설계되었음.	중국
에서	인쇄됨.



セット内容(付録 1)  
1.	 Cirrus	X	Handheld	Steamer	
2.	 Steaming	Pad		
3.	 ユーザーマニュアル		

製品の特徴 (付録 2)  
1.	 水垢トラップ
2.	 スチームボタン	
3.	 ON/OFF	スイッチ
4.	 ステンレス製フロントプレート	
5.	 透明水タンク	
6.	 吊り下げ用ループ		

水垢トラップ 
Cirrus	X	ハンディスチーマーをより長くお使いいただけるよう、水垢
トラップが付いています。これが水垢がスチーマーを詰まらせるリス
クを最小限に抑えます。

スチームボタン
スチームを出すにはスチームボタンを押します。	このボタンでスチ
ーム量をコントロールすることで、タンクの水を節約できます。	
	
ON/OFF スイッチ 
ON/OFF	スイッチを押すと、プラグを差し込んだままスチーマーの
オン/オフを切り替えられます。	自動シャットダウン機能はありませ
ん。必ず手動で電源を切ってください。	

ステンレス製フロントプレート 
ステンレス製の表面は、しわを伸ばしやすくするように設計され
ています。		

透明水タンク
ウォータータンク（容量85ml）は半透明です。そのため、使用中でも
水の残量や給水のタイミングを確認できます。	

吊り下げ用ループ 
Cirrus	X	ハンディスチーマーは、吊り下げ用ループを使用してフック
やハンガーに掛けられます。		 

水および水質
Cirrus	X	ハンディスチーマーには水垢トラップがあります。しかし、
スチーマーをより長くお使いいただくには、適切な水を使用するこ
とが重要です。	Cirrus	X	ハンディスチーマーは通常の水道水でもご
使用できますが、軟水を使うようにしてください。	硬水の地域にお
住まいの場合や、旅行先で水道水の硬度が確認できない場合は、
水道水を使用しないでください。				
推奨: 
•	 軟水の水道水		
•	 Steamery	のスチームウォーター	
•	 ボトル入りまたはろ過済みの無炭酸水	(飲料用水など)	
•	 蒸留水	
•	 脱イオン水	(または精製水)	
•	 無香料のアイロン用水	
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非推奨: 
•	 硬水の水道水	
•	 水以外の液体		

ご使用の手順 (付録 3)   
お使いになる前に 
1.	 マグネットで取り付けられた水タンクを手前に引き、取り

外します。		
2.	 水タンクの上にあるシリコン製の蓋をそっと持ち上げ、水

を入れます。		
3.	 蓋を閉じ、水タンクをスチーマーに戻します。		

ご使用方法 
1.	 コードを電源コンセントに差し込み、ON/OFF	ボタンを押

します。	
2.	 20秒ほど待ちます。	ライトが赤から白に変わったら、スチー

マーのご使用準備が整ったことを意味します。	スチーマーご
使用中にライトが赤色に変わった場合は、水が適切な温度
になるよう再加熱中であることを意味します。	

3.	 スチームがけを開始します。

ご注意事項:	Cirrus	Xハンドヘルドスチーマーは、ライトが赤色に点
灯している間も安全にご使用いただけますが、スチームがけの効果
的を最も得るためには、ライトが白色に変わるまでお待ちいただく
ことをお勧めします。		

スチームのかけ方 (付録 4)   
衣服をハンガーにかけ、スチームボタンを押しながらフロントプレ
ートを生地に押し当てます。	スチーマーは30分以上連続して使用し
ないでください。	30分以上使用する場合は、使用の合間に1時間ク
ールダウンさせてください。	
1. 外側からスチームをかける 

衣服の下の部分を掴み、スチーマーを生地に押し当てます。	
2. 内側からスチームをかける 

スチーマーを衣服の内側に入れ、フロントプレートを手前
へ向けます。	ヘッド部分を生地に当てながらゆっくりと動
かします。	

3. スチームパッドを使う 
スチームパッドを使って、生地をスチーマーに押し当てます。	
このスチーマーは、襟、袖口、ポケット、裾などの細部にスチ
ームがけするのに適しています。		

 
Cirrus X ハンディスチーマーを旅行先で使用する  
Cirrus	X	ハンディスチーマーは、手持ちの少ない衣服を何日も使用
する必要があるときに、シワのないフレッシュな状態に保つのに役
立ちます。	ただし、以下の点にご注意ください。		

旅行先の電圧と周波数を確認する 
スチーマーを旅行に携行する前に、旅行先の電圧と周波数をご確
認ください。	当社のスチーマーは、製品の販売市場に適した電圧と
周波数で製造されています。製品仕様と異なる電圧の国では絶対
に使用しないでください。		

アダプターを使用する必要があるかどうかを調べる 
旅行先の国で同じプラグを使用できるかどうかをご確認ください。	
プラグが異なる場合は、旅行用アダプターを使用する必要があり
ます。	ただし旅行用アダプターは、電圧と周波数が適切な場合に

スチームウォーターはQRコード
をスキャンして購入できます。



38 JPユーザーマニュアル		

のみ使用できます。	

安全上の注意    
スチーマーの使用前にマニュアルを全てお読みください		
スチーマーをご使用になる際、特にお子様が近くにいる場合は、
常に安全上の注意を払う必要があります。	スチーマーのプラグが
差し込まれている間は通電しているため危険です。		感電による死
亡または負傷のリスクを減らすために、常に次の安全指示に従っ
てください。	
•	 水タンクを補充または掃除するときは、スチーマーのプラグ

を抜いてください。	
•	 スチーマーが水没する危険のある場所には保管しないで

ください。	
•	 プラグをコンセントから抜く際、電源コードを引っ張らないで

ください。	必ずプラグを持った状態で引き抜いてください。	
•	 スチーマーが水没した場合は触らないでください。	直ちにプ

ラグを抜いてください。	
•	 乾燥した場所でのみ使用してください。	
•	 蒸気の温度は約100°C（212°F）あり怪我をする可能性があ

ります。	
•	 Cirrus	X	ハンディスチーマーの使用後は、本体を冷ましてか

ら片付けてください。		
•	 スチーマーはおもちゃとして使用しないでください。	
•	 18歳未満の方はスチーマーを操作しないでください。	
•	 お子様はスチーマーをお手入れしたり使用したりしないで

ください。	
•	 スチーマーを腐食性の酸でクリーニングしないでください。	

スチーマーが酸をガスに変え、それを吸入した場合、命を落
とす危険性があります。	

•	 電源コードが損傷している場合や、落下・損傷・水没などが
原因で正常に機能しない場合はスチーマーを使用しないで
ください。	ご家庭での修理はおやめください。	誤った組み立
てや修理が行われると、使用時に火災、感電、または怪我を
引き起こす可能性があります。	検査や修理の際には、認定さ
れたサービスセンターに製品を返送してください。		

•	 このスチーマーは、このマニュアルに記載されている以外の
方法で使用しないでください。	

•	 製品には極性プラグがついています。常にアース付きのコン
セントを使用してください。	

•	 延長コードを使用する場合は、	必ず	アース付きケーブルを
使用してください。	

•	 ウォータータンクに水が適切に補充されていない状態でス
チーマーを使用しないでください。	

•	 製品の高温になっている部分や、熱湯、蒸気に触れると火傷
の可能性があります。	火傷を防ぐため、スチームがけをして
いる間は、必ず付属のスチームパッドを使用してください。	
スチーマーを持っていない方の手にスチームパッドを着用
してください。	

•	 電子回路への過負荷を避けるため、スチーマーをご使用の
際は、同一の回路では他の消費電力の高い電気器具を同時
に使用しないでください。	

•	 着用したままの衣服にスチームがけするのはおやめく
ださい。		

このマニュアルは捨てないでください。	スチーマーと一緒に保管し
てください。		

	

仕様  
生産国:	中国	
認証:	CE,	CB,	UKCA,	KC,	PSE,	CQC,	cETLus
モデル:	Cirrus	X	Handheld	Steamer	
輸入業者:	Steamery	AB	
周波数、電圧、電力:	
EU,	IL,	UK,	CH:	AC	220-240V~,	50-60Hz,	1190-1416W		
US,	CA:	AC	120V~,	60Hz,	1200W		
TW:	AC	110V~,	60Hz,	1200W		
JP:	AC	100V~,	50-60Hz,	1200W		
CN:	AC	220V~,	50Hz,	1350W		
KR:	AC	220V~,	60Hz,	1350W	
重量：590	g	
電気コードの長さ:	2m	(米国:	2.4m)	
起動時間:	20秒	
スチーム出力:	18-20g/分	
 
保証概要
Steameryは、製品購入日から1年間、ハードウェア製品および付属
品について、その材料および製造上の欠陥に対して保証します。	
Steameryは、通常の摩耗またはメンテナンスの欠如（つまり、事故
や乱用によるものではない損傷）に対しては保証しません。	保証を
受けるには、モダニティ株式会社	(support@modernity.jp)にメー
ルにてお問い合わせください。

地域によっては、通話料や国際配送料がかかる場合があります。	
この保証に基づく有効な請求が行われた際には、Steameryは独
自の裁量でスチーマーを修理、交換、または返金します。	保証の内
容は、現地の消費者法に基づいて付与される権利に加えて提供
されます。	この保証に基づいて保証請求を行う場合は、購入の詳
細に関する証明の提出を求められることがあります。	
 
廃棄機器の処分
電気・電子製品は一般家庭ごみと混ぜてはいけません。	適切な処
理、回収、およびリサイクルのために、この製品は廃棄電気・電子
機器の指定されたリサイクル回収場所にお持ちください。	

製品を正しく廃棄することで、貴重な資源を節約し、不適切な廃棄
物処理がもたらす人体の健康や環境への悪影響を防ぐことがで
きます。	廃棄機器のリサイクル回収場所に関する詳細は、最寄り
の自治体、家庭廃棄物処理サービス、または製品を購入した販売
店にお問い合わせください。	当社の保証は、お客様の法的権利に
影響を与えません。
	

©	2024	Steamery.	Steamery	ストックホルムによるデザイン。	
本取扱説明書は、中国に印刷されております。



40 ARدليل المُستخدم

استنشاقها. 
تجنب استخدام مكواة البخار إذا كان كابل الكهرباء تالفًا، أو إذا كانت لا 	 

تعمل بشكل صحيح أو إذا سقطت على الاأرض أو أصابها تلف أو سقطت 
ي حال إعادة تجميع الجهاز أو 

ي الماء. لا تحاول إصلاح الجهاز بنفسك. �ف
�ف

إصلاحه بشكل خاطئ، فقد يؤدي ذلك إلى خطر نشوب حريق أو صدمة 
كهربائية أو إصابة الاأشخاص عند استخدام الجهاز. أعد الجهاز إلى مركز 

الخدمة المعتمد لفحصه وإصلاحه.  
ي هذا 	 

لا تستخدم مكواة البخار هذه بطريقة أخرى غ�ي تلك الموضحة �ف
رشادي.  الدليل الاإ

يحتوي هذا الجهاز على قابس مستقطب - استخدمه دائمًا داخل مقبس 	 
مؤرض. 

ي استخدام وصلة كابل، فيجب أن  يكون مؤرضًَا. 	 
إذا كنت ترغب �ف

تجنب تشغيل مكواة البخار دون ملء حاوية الماء بشكل صحيح. 	 
قد تصُاب بحروق نتيجة للمس الاأجزاء الساخنة أو الماء الساخن أو البخار. 	 

احرص دائمًا على ارتداء وسادة البخار المرفقة أثناء الكيي بالبخار كيي لا 
ي 

ي اليد الاأخرى غ�ي اليد ال�ت
تصُاب بحروق. ضع وسادة البخار الحرارية �ف

تحمل بها مكواة البخار. 
ء 	  ي

لتقليل خطر التحميل الزائد على الدائرة الكهربائية، تجنب تشغيل أي �ش
آخر غ�ي مكواة البخار )جهاز عالىي القوة الكهربائية( على نفس الدائرة. 

تجنب كيي ملابسك أو ملابس شخص آخر بالبخار أثناء ارتدائها.  	 
رشادي. احتفظ به مع مكواة البخار.   لا تتخلص من هذا الدليل الاإ

المواصفات  
بلد المنشأ: الصين 

  CE, CB, UKCA, KC, PSE, CQC, cETLus :الشهادات 
Cirrus X Handheld Steamer: الطراز 

Steamery AB: المُستورِد 
 :التردد والجهد والطاقة

AC 240-220V~, 60-50Hz, 1416-1190W :EU, IL, UK, CH
1200W :US, CA ,60Hz ,~120V AC

  1200W :TW ,60Hz ,~110V AC
   1200W :JP ,60Hz-50 ,~100V AC

1350W :CN ,50Hz ,~220V AC
1350W :KR ,60Hz ,~220V AC 

 emp 590 :الوزن الصافي
emp  748 :الوزن الاإجمالي

 )طول سلك الكهرباء: 2 م )الولايات المتحدة: 2.4 م
زمن بدء التشغيل: 20 ثانية 

إخراج البخار:18-20 جرام في الدقيقة 

موجز الضمان  
تضمن شركة Steamery المنتج المرفق وملحقاته ضد عيوب الصناعة ومواد 

التصنيع، وذلك لمدة عام واحد من تاريخ الشراء من الموزع الاأصلي. لا تقدم 
شركة Steamery ضماناً في حالات البلى والتلف العادية، أو حالات قلة صيانة 

الجهاز )أي الضرر الذي لا يكون السبب فيه الحوادث وسوء الاستعمال(. للحصول 
على الخدمة، يرُجى التواصل معنا عن طريق إرسال رسالة بريد إلكتروني إلى شركة 

 Steamery على info@steamerystockholm.comأو الاتصال على 
+رقم46102065015

قد يجري تطبيق بعض رسوم الاتصال ورسوم الشحن الدولي بناءً على المكان
 والموقع. إذا قدمت مطالبة صحيحة وفق أحكام هذا الضمان، فسوف تقوم 

شركة )Steamery( بإصلاح مكواة البخار الخاصة بك أو استبدالها أو رد قيمتها إليك 
وذلك حسب تقديرها المُطلق. تعُد المزايا الممنوحة للمستهلك بموجب أحكام هذا 

الضمان مُكملة وإضافية لتلك المزايا الممنوحة له بموجب القوانين المحلية التي 
تخص المستهلكين. يتعين عليك تقديم فاتورة الشراء الاأصلية عند تقديم أي 

.مطالبة بموجب أحكام هذا الضمان

التخلص من نفايات المنتج 
لكترونية والكهربائية مع نفايات المنزل  يجب عدم الجمع بين نفايات المنتجات الاإ
 العامة. يرُجى أخذ هذا المنتج إلى نقاط التجميع المخصصة من أجل إعادة تدوير 

لكترونية والكهربائية، وهذا من أجل التعامل معها كما يلزم.  نفايات المنتجات الاإ
 بالتخلص من هذا المنتج على نحوٍ سليم، فإنك تساعد بذلك في حماية موارد مهمة

ومنع حدوث أي تأثيرات سلبية تضر بالبيئة وصحة البشر، والتي يمكن أن تحدث 
في حالة المعالجة غير المناسبة لنفايات هذا المنتج. لمزيدٍ من المعلومات عن 

المكان المخصص للتخلص من هذا المنتج لاأغراض إعادة التدوير، يرُجى التواصل 
 مع المكتب المحلي في مدينتك، أو إدارة خدمات التخلص من النفايات المنزلية أو 

المتجر الذي اشتريت منه هذا المنتج. الضمان الخاص بنا لا يؤثر على حقوقك 
القانونية كعميل

 
 © Steamery 2024. صممتها شركة Steamery في ستوكهولم. جرت الطباعة في 

الصين. 



  ةبلعلا تايوتحم )الملحق1)
	 .Cirrus X Handheld Steamer
	 . Steaming Pad
دليل المستخدم  . 	

المزايا )الملحق 2)
مصائد الحجر الجيري. 	
زر البخار. 	
يقاف . 	 زر التشغيل /الاإ
لوحة أمامية من الفولاذ المقاوم للصدأ. 	
خزان الماء المرئي. 	
حلقة تعليق. 	

  مصائد الحجر الجيري
  المحمولة فإنها تأتي مجهزة Cirrus X للحفاظ على العمر الافتراضي لمكواة البخار

.بمصائد للحجر الجيري لتقليل خطر انسداد المكواة بالحجر الجيري والمعادن

زر البخار
  اضغط على زر البخار ليخرج البخار يتحكم هذا الزر في إخراج البخار، ما يسهم

.في بقاء الماء لفترة أطول

يقاف زر التشغيل /الإإ
  يتيح لك هذا الزر تشغيل المبخّر وإيقاف تشغيله حين يكون متصلًا بالكهرباء. عليك

يقاف التلقائي .الحرص على إيقافه دائمًا يدوياً حيث ليست به وظيفة الاإ

 لوحة أمامية من الفولإذ المقاوم للصدأ
صُمم السطح الفولاذي المقاوم للصدأ لتعزيز عملية كيّ الملابس المكرمشة.

خزان الماء المرئي
  خزان مياه سعته 	8 مل شفاف، ولذا يمكنك رؤية مستوى المياه عند الكي بالبخار

.حتى تعلم متى عليك إعادة تعبئته بالماء

حلقة تعليق
  المحمولة على حامل أو علّاقة عن طريق حلقة Cirrus X يمكن تعليق مكواة البخار

.التعليق

المياه وجودة المياه
 المحمولة تتميز بمصائد للحجر الجيري، إلا أنه Cirrus X بالرغم من أن مكواة البخار
طالة عمرها الافتراضي. تعمل مكواة  من الضروري استخدام مياه جيدة مع المكواة لاإ

 البخار بمياه الصنبور العادية، لكن احرص على استعمال الماء عذب. لا تستخدم
  ماء الصنبور إذا كنت تعيش في منطقة ذات مياه عسرة أو إذا كنت مسافرًا ولست

.على يقين بجودة ماء الصنبور
:التوصيات

 مياه الصنبور العذبة          	 
 Steamery مياه الكي بالبخار التي توفرها

المياه الطبيعية المُعبأة أو المفلترة )أي المياه المخصصة للشرب(	 
المياه المُقطَّرة         	 
الماء منزوع الاأيونات )المعروف أيضًا بماء البطارية 	 
مياه الكي غير المعطرة         	 
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  لشراء ماء البخار، يمكنك مسح
.رمز الإستجابة السريعة

:لإ يوصى باستخدام ما يلي
ماء الصنبور العسر          	  

سوائل أخرى غير الماء          	  
        

)تعليمات المستخدم)الملحق 3 
التجهيز والتحضير

انزع خزان الماء المتصل مغناطيسيًا عن طريق سحبه تجاهك.. 1
ارفع السدادة المطاطية الموجودة أعلى خزان الماء برفق واملاأه بالماء.. 2
ي المكواة.. 3

 اغلق خزان الماء بالسدادة المطاطية وأعد وضع الخزان �ف

تعليمات التشغيل
، ثم اضغط على مفتاح . 1 ي

قم بتوصيل السلك بمنفذ التيار الكهربا�أ
التشغيل/ إيقاف التشغيل. 

انتظر لمدة 20 ثانية. بمُجرد أن تتحول المكواة من اللون الاأحمر إلى الاأبيض، . 2
حينها تكون جاهزة للاستخدام. إذا تحول الضوء إلى اللون الاأحمر أثناء 

ف الماء مرة أخرى إلى درجة الحرارة  ي أنه يتم إعادة تسخ�ي
، فهذا يع�ف التبخ�ي

المناسبة. 
3 . .   ابدأ التبخ�ي

ملاحظة: من الاآمن استخدام آلة التبخير المحمولة Cirrus X عندما يكون الضوء 
أحمر، لكننا نوصي بالانتظار حتى يتحول الضوء إلى اللون الاأبيض للحصول على 

جودة بخار مثالية. 
  

 )استخدم وسادة البخار )الملحق 4  
 استخدم وسادة البخار للضغط على الملابس تجاه المكواة. هذه الاأداة مناسبة جدًا 

.لكيّ أماكن دقيقة مثل الياقات والاأسورة والجيوب والحواشي
 الكيي بالبخار من الخارج. 	

مساك بالطرف السفلىي لقطعة الملابس والضغط على النسيج  .تأكد من الاإ
بالمكواة

 الكيي بالبخار من الداخل . 	
ي مواجهتك. 

ضع المكواة داخل الملابس بحيث تكون اللوحة الاأمامية �ف
حرّك فوهة البخار ببطء على الملابس

 استخدم وسادة البخار. 3
استخدم وسادة البخار للضغط على الملابس تجاه المكواة. هذه الاأداة 
 مناسبة جدًا لكيّ أماكن دقيقة مثل الياقات والاأسورة والجيوب والحواشي

استخدام مكواة البخار Cirrus X المحمولة أثناء السفر 
تعُد مكواة البخار المحمولة Cirrus X ملحق رائع أثناء السفر، حيث تحافظ على 
خلو ملابسك من الكرمشة وظهورها بشكل متألق حين تحتاج إلى ارتداء مجموعة 

ملابس محدودة لاأيام عدة متتالية. لكن هناك بعض الاأمور التي يجب وضعها في 
 .الحسبان 

تحقق من الجهد والتردد الكهربائي في وجهتك 
قبل التنقّل بالمكواة، من المهم التحقق من معايير الجهد والتردد الكهربائي في 

وجهتك. صممنا المكواة بجهد وتردد كهربائي مناسبين للسوق التي تبُاع فيها، 
 وبالتالي يجب ألا تسُتخدم أبدًا في بلد يكون الجهد فيها غير مناسب لقدرة المكواة

اكتشف ما إذا كنت بحاجة إلى محوّل كهربائي 
ابحث لتعرف ما إذا كان يمكنك استخدام القابس نفسه في البلد الذي تتوجه إليه. 

إذا كان القابس مختلفًا، فعليك استخدام محول متنقل. للتوضيح، لن يفيدك 
المحول المتنقل إلا إذا كان الجهد والتردد مناسبين

 تعليمات السلامة  
رشادي جيدًا قبل استخدام   يتعين عليك قراءة التعليمات الواردة في هذا الدليل الاإ

عند تشغيل مكواة البخار، وخاصة في حال وجود أطفال، يجب دائمًا  � .مكواة البخار
اتخاذ احتياطات السلامة. خطر - دائمًا ما تكون مكواة البخار نشطة كهربائيًا عند 
 اتصالها بالقابس. لتقليل خطر الوفاة أو الاإصابة إثر صدمة كهربائية، اتبع دائمًا 

 :: تعليمات السلامة هذه

فصل مكواة البخار عن مصدر الكهرباء عند إعادة ملء مستودع الماء أو 	 
عند تنظيفها.

ي الماء. 	 
ي مكان يعُرضها لخطر السقوط �ف

تجنب وضع مكواة البخار �ف
تجنب سحب الكابل عند إزالة القابس من منفذ الكهرباء. اسحب من 	 

القابس دائمًا. 
ي الماء، تجنب لمسه. افصل قابس الكهرباء على الفور. 	 

ي حال سقوط الجهاز �ف
�ف
ي مكان جاف. 	 

لا تستخدم الجهاز إلا �ف
تصل درجة حرارة البخار إلى ما يقرب من 100 درجة مئوية )212 درجة 	 

صابة.  فهرنهايت( وقد تعرضك للاإ
 	 . د قبل وضعها جانبًا بعد الكيي دع مكواة البخار Cirrus X المحمولة ت�ب
ينبغي الحفاظ على مكواة البخار بعيدًا عن عبث الاأطفال. 	 
يجب ألا يقوم بتشغيل مكواة البخار من هم دون سن 18 عامًا. 	 
يجب ألا يسُمح للاأطفال بتنظيف مكواة البخار أو صيانتها. 	 
سبات الكلسية من مكواة البخار باستخدام مواد حمضية؛ 	  تجنب إزالة ال�ت

فقد تسبب تآكلها. قد تحوِّل مكواة البخار الحمض إلى غازات مميتة عند 



לטיפול, השבה ומיחזורִ נאותים, יש לקחת מוצרִ זה לנקודות איסוף ייעִודיות
 למיחזורִ פסולת ציוד חשמלי ואלקטרִוני. לטיפול, השבה ומיחזורִ נאותים, יש 

לקחת מוצרִ זה לנקודות איסוף ייעִודיות למיחזורִ פסולת ציוד חשמלי ואלקטרִוו
ני. האחרִיות שלנו אינה משפיעִה עִל זכויותיך החוקיות כלקוח.

 ,Steamery למידעִ נוסף עִל 
 :המוצרִים שלנו ואופן הטיפול הכללי לבגדים, אנא בקרִו ב 

www.steamery.co.il :אתרִ האינטרִנט שלנו
info@steamery.co.il או שלחו לנו דוארִ אלקטרִוני לכתובת  

© Steamery 2024. עִוצב עִל ידי Steamery בשטוקהולם. הודפס בסין. 

HEמדרִיך למשתמש

אסורִ להשתמש במכשירִ האידוי כצעִצועִ.  	 
אסורִ לאנשים מתחת לגיל 18 להפעִיל את מכשירִ האידוי.  	 
אסורִ לילדים לנקות או לטפל במגהץ האידוי.  	 
אין להסירִ אבנית ממכשירִ האידוי עִם חומצה קורִוזיבית. מכשירִ האידוי 	 

יכול להפוך חומצה לגזים קטלניים בשאיפה.  
אל תשתמשו במכשירִ האידוי אם כבל החשמל פגום, אם הוא אינו 	 

פועִל כרִאוי, אם הוא נפל עִל הקרִקעִ, ניזוק או שקעִ במים. אל תנסו 
ולתקן את המכשירִ. הרִכבה או תיקון לא נאותים עִלולים לגרִום לשרִי
פה, להתחשמלות או לפציעִה אישית בעִת השימוש במכשירִ. החזירִו 

את המכשירִ למרִכז שירִות מורִשה לצורִך בדיקה ותיקון.   
אין להשתמש במכשירִ האידוי בכל דרִך אחרִת מהמתוארִ במדרִיך זה.  	 
למכשירִ זה יש תקעִ מקוטב - השתמשו בו תמיד בשקעִ עִם הארִקה.  	 
אם אתם רִוצים להשתמש בכבל מארִיך זה חייב להיות כבל מוארִק.  	 
אל תפעִילו את מכשירִ האידוי עִד שמיכל המים יתמלא כרִאוי במים.  	 
נגיעִה בחלקים חמים, מים חמים או אדים עִלולה לגרִום לכוויות. 	 

לבשו תמיד את משטח / כפפת האידוי ,מצורִף, כדי למנועִ צרִיבה 
בזמן האידוי. לבשו את משטח האידוי עִל היד הנגדית לזו שבה אתם 

מחזיקים את מכשירִ האידוי.  
כדי להפחית את הסיכון לעִומס יתרִ עִל המעִגל, אין להפעִיל דברִ מלבד 	 

מכשירִ האידוי )מכשירִ בעִל הספק גבוה( באותו מעִגל.  
 אל תאדו את הבגדים שלכם או בגדים של אנשים אחרִים בזמן שהם 	 

 לובשים אותם.   

.לובשים אותם  
.אין להשליך את המדרִיך הזה. שמורִ אותו ואחסן עִם מכשירִ האידוי

מפרטים  
מקורִ: סין 

 CE, CB, UKCA, KC, PSE, CQC, cETLus :אישורִים 
 Cirrus X Handheld Steamer:דגם  

Steamery AB : יבואן
:תדרִ, מתח והספק

  EU, IL, UK, CH: AC 220-240V~, 50-60Hz, 1190-1416W
  US, CA: AC 120V~, 60Hz, 1200W

  TW: AC 110V~, 60Hz, 1200W
  JP: AC 100V~, 50-60Hz, 1200W

  CN: AC 220V~, 50Hz, 1350W
 KR: AC 220V~, 60Hz, 1350W

משקל נטו: 590 גרִם 
 משקל ברִוטו:748 גרִם

)אורִך כבל חשמלי: 2 מ' )ארִה"ב: 2.4 מ
זמן הפעִלה: 20 שניות 

.תפוקת קיטורִ: -20 18 גרִם לדקה

סיכום אחריות  
אחרִיות לשנה - מטעִם  יו ארִ פרִדיס בעִ"מ "סטימרִי" המתחייבת לאחרִיות 
עִל חומרִת המוצרִ כולל האביזרִים כנגד פגמים למשך שנה מיום הרִכישה 

 המקורִית. סטימרִי אינה מתחייבת עִל האחרִיות כנגד בלאי רִגיל או תחזוקה 
.לקויה, למשל לנזק שנגרִם למגהץ כתוצאה מתאונה או שימוש לרִעִה

 info@steamery.co.il - לקבלת שירִות, נא לשלוח דוא"ל לסטימרִי
 או להתקשרִ ל 03-6888709  

במידה ותגישו תביעִה במסגרִת אחרִיות זו, סטימרִי תתקן, תחליף או תחזירִ לכם
 את המגהץ עִל פי שיקול דעִתה. הטבות האחרִיות הן בנוסף לזכויות הניתנות 

 עִל פי חוקי הצרִכן המקומיים. יתכן שתידרִשו לספק הוכחת פרִטי רִכישה / 
.חשבונית קנייה בעִת הגשת תביעִה במסגרִת אחרִיות זו

  

סילוק פסולת ציוד 
אסורִ לעִרִבב מוצרִי חשמל ואלקטרִוניקה עִם פסולת ביתית רִגילה.  לטיפול, 

 השבה ומיחזורִ נאותים, יש לקחת מוצרִ זה לנקודות איסוף ייעִודיות למיחזורִ 
 .פסולת ציוד חשמלי ואלקטרִוני
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ח 1 ָ )תוכן האריזה )נִִספ�
1 .Cirrus X Handheld Steamer
2 .  Steaming Pad
מדרִיך למשתמש. 3

( ח 2 ָ תכונִות )נִִספ�
לחצן אדים  . 1
מתג הפעִלה\כיבוי  . 2
מלכודות אבנית  . 3
מיכל מים גלוי  . 4
פונקציה נגד התזה פתאומית . 5
פאנל קדמי מנירִוסטה  . 6
 לולאת תלייה. 7

   
לחצן אדים  

 לחצו עִל לחצן האדים כדי לשחרִרִ אדים. לחצן זה מווסת את זרִימת האדים כך 
 .שהמים יחזיקו מעִמד למשך זמן רִב יותרִ

מתג הפעלה\כיבוי
 מתג הפעִלה\כיבוי מאפשרִ להפעִיל ולכבות את מכשירִ האידוי כשהוא מחוברִ 

 .לחשמל. כבו אותו תמיד באופן ידני מכיוון שאין לו תכונת כיבוי אוטומטית

מלכודות אבנִית    
 כדי להארִיך את חייו של מכשירִ האידוי הנייד סיירִוס X, הוא צוייד במלכודות 

.אבנית הממזעִרִות את הסיכון לסתימת אבנית במכשירִ
 

מיכל מים גלוי   
 מיכל המים מכיל 85 מ"ל והוא שקוף כך שתוכלו לרִאות את מפלס המים 

   .במהלך האידוי, וכך תדעִו מתי עִליכם להוסיף מים

פאנִל קדמי מנִירוסטה  
        .משטח הנירִוסטה עִוצב ו תוכנן כדי לשפרִ את תהליך ההחלקה של הקמטים  

לולאת תלייה
 ניתן לתלות מכשירִ האידוי הידני הנייד סיירִוס X עִל וו באמצעִות לולאת 

 .התלייה

 איכות המים והמים  
מצויד במלכודות אבנית, חשוב להשתמש  X למרִות שמכשירִ האידוי הנייד סיירִוס
עִובד גם עִם מי  X במים הנכונים כדי להארִיך את חייו. מכשירִ האידוי הידני סיירִוס

 ברִז רִגילים, אך הקפידו להשתמש בו עִם מים רִכים. אם אתם גרִים באזורִ עִם 
.מים קשים או מטיילים ואינכם בטוחים באיכות מי הברִז, אל תשתמשו במי ברִז

 :אנו ממליצים
מי ברִז רִכים  	 
 	Steamery מי קיטורִ של
מים מינרִליים מבוקבקים או מסוננים )כלומרִ, מים המיועִדים לשתייה(	 
מים מזוקקים	 
מים שעִברִו דה-יוניזציה )ידועִים גם בשם מי סוללה(  	 
מי גיהוץ ללא רִיח    	 

:איננו ממליצים
מי ברִז קשים   	 
נוזלים שאינם מים 	 

ח 3    ָ   )הוראות משתמש )נִִספ�
הכנות

הסירִו את מיכל המים המחוברִ מגנטית עִל ידי משיכתו לכיוונכם.. 1
הרִימו בעִדינות את פקק הסיליקון בחלקו העִליון של מיכל המים ומלאו . 2

אותו במים.

סרִקו את ה- QR קוד כדי לקבל מידעִ
נוסף כיצד להשתמש במכשירִ האידוי.

סגרִו את מיכל המים עִם פקק הסיליקון והכנסו אותו בחזרִה לתוך . 3
מכשירִ האידוי.

הוראות הפעלה   
חברִו את הכבל לשקעִ חשמל ולאחרִ מכן לחצו עִל מתג הפעִלה/. 1

כיבויהמתינו.
20 שניות. ברִגעִ שהאורִ האדום הופך ללבן, ספינת הקיטורִ מוכו. 2  המתן

נה. אם האורִ הופך לאדום בזמן האידוי, זה אומרִ שהמים מתחממים 
בחזרִה לטמפרִטורִה הנכונה.

תחילו לאדות.. 3

שים לב: זה בטוח לעִשות קיטורִ עִם Cirrus X Handheld Steamer כשהאורִ 
 אדום, אך אנו ממליצים להמתין עִד שהאורִ הופך ללבן לאיכות קיטורִ מיטבית.

ח 4 ָ    )כיצד לאדות )נִִספ�
תלו את הבגד עִל מתלה או וו תליה והחליקו את הפאנל הקדמי של המכשירִ 

צמוד לבד תוך כדי לחיצה עִל לחצן האדים. אין להשתמש במכשירִ האידוי 
 למשך יותרִ מ-30 דקות ברִציפות. אם ברִצונכם להשתמש במכשירִ האידוי 
.שלכם למשך יותרִ מ-30 דקות, תנו לו להתקרִרִ למשך שעִה בין השימושים

 אידוי מבחוץ . 	
.אחזו בתחתית הבגד ולחצו עִל מכשירִ האידוי אל תוך הבד   

 אידוי מבפנים . 	
הניחו מכשירִ אידוי בחלק הפנימי של הבגד שלכם, עִם הפאנל הקדמי 

.לעִברִכם. הזיזו באיטיות את הפייה כנגד הבד

 השתמשו במשטח / כפפת האידוי   . 	
.השתמש במשטח / כפפת האידוי כדי להצמיד את הבד אל מכשירִ 

אידוי. מכשירִ זה נהדרִ לאידוי פרִטים כגון: צווארִונים, חפתים, כיסים 
.ומכפלות

  

X סעו עם מכשיר האידוי הנִייד סיירוס  

מכשירִ האידוי הנייד סיירִוס  X היא אביזרִ נהדרִ גם לנסיעִות, שישמורִ  
 עִל הבגדים שלכם נקיים מקמטים ורִעִננים כאשרִ אתם צרִיכים ללבוש כמות 

 :מוגבלת של בגדים למשך מספרִ ימים. אבל יש מספרִ דברִים שכדאי לזכורִ
 

בדקו את המתח והתדר באזור היעד שלכם   
לפני הנסיעִה עִם מכשירִ האידוי, חשוב לבדוק את תקני המתח והתדרִ של היעִד 

אליו אתם נוסעִים. מכשירִי האידוי שלנו מיוצרִים במתח ובתדירִות הנכונים 
 לשוק בו הם נמכרִים ולכן אסורִ להשתמש בהם במדינה בה המתח אינו תואם 

.לקיבולת מכשירִ האידוי 

 בדקו אם אתם צריכים מתאם
בדקו אם אתם יכולים להשתמש באותו תקעִ במדינת היעִד. אם התקעִ שונה, 

 עִליכם להשתמש במתאם נסיעִות -  מתאם נסיעִות שימושי רִק אם המתח 
.והתדרִ נכונים

הוראות בטיחות   
מכשיר זה אינו מיועד לשימוש על ידי אנשים, כולל ילדים אם יכולותיהם 
הפיזיות, החושיות או המנטלית מופחתת, או העדר הניסיון והידע, אלא 

 אם קיבלו הנחיות לשימוש במכשיר ופיקוח על ידי האדם האחראי 
 לבטיחותם שמונע מהם שימוש במכשיר בצורה לא בטוחה, ללא פיקוח או 

 ,הדרכה; וכן ילדים צריכים להיות תחת השגחה, כדי להבטיח
: שהם לא משחקים עם המכשיר

נתקו את מכשירִ האידוי בעִת מילוי או ניקוי מיכל המים. 	 
אל תשמרִו עִל מכשירִ האידוי במקום שיש סיכון שהוא ייפול למים.  	 
אל תמשכו את כבל החשמל כדי להסירִ את התקעִ משקעִ החשמל. 	 

תמיד משכו מהתקעִ עִצמו. 
אל תיגעִו במכשירִ שנפל למים. נתקו אותו מיד.  	 
השתמשו רִק במקום יבש.  	 
טמפרִטורִת האדים היא בעִרִך 100°C / 212°F ועִלולה לגרִום לפציעִה.  	 
הניחו למכשירִ האדים הידני סיירִוס X להתקרִרִ לפני הנחתו לאחרִ האידוי.  	 



Obsah balenia (Príloha 1)
1. Cirrus X Handheld Steamer 
2. Steaming Pad [podložka na žehlenie, ktorá poskytuje 

ochranu a podporu pri naparovaní odevov]  
3. Užívateľský manuál  

Vlastnosti (Príloha 2)
1. Zachytávače vodného kameňa
2. Tlačidlo pary
3. Vypínač
4. Predná doska z nehrdzavejúcej ocele
5. Viditeľná nádrž na vodu
6. Závesná slučka

Zachytávače vodného kameňa  
Na predĺženie životnosti naparovača Cirrus X Handheld 
Steamer je zariadenie vybavené zachytávačmi vodného 
kameňa, ktoré minimalizujú riziko upchatia naparovača vodným 
kameňom.
Tlačidlo pary 
Stlačte tlačidlo pary, aby ste uvoľnili paru. Toto tlačidlo ovláda 
výstup pary, čo pomáha predĺžiť čas používania vody. 
Vypínač 
Vypínač umožňuje zapnutie a vypnutie naparovača, keď je 
zapojený do siete. Naparovač vždy manuálne vypnite, pretože 
nemá funkciu automatického vypnutia. 
Predná doska z nehrdzavejúcej ocele
Povrch z nehrdzavejúcej ocele je navrhnutý tak, aby zlepšoval 
proces vyhladzovania záhybov. 
Viditeľná nádrž na vodu
Nádrž na vodu s objemom 85 ml je priesvitná, aby ste mohli 
vidieť hladinu vody počas naparovania a vedeli, kedy je 
potrebné doplniť vodu.  
Závesná slučka
Naparovač Cirrus X Handheld Steamer možno zavesiť na 
háčik alebo vešiak pomocou závesnej slučky. 
 
Voda a kvalita vody
Aj keď je naparovač Cirrus X Handheld Steamer vybavený 
zachytávačmi vodného kameňa, je dôležité používať správnu 
vodu na predĺženie jeho životnosti. Naparovač Cirrus X 
Handheld Steamer funguje na obyčajnú vodu z vodovodu, 
ale uistite sa, že voda, ktorú používate, je mäkká. Ak žijete 
v oblasti s tvrdou vodou alebo ak cestujete a nie ste si istí 
kvalitou vody z vodovodu, nepoužívajte vodu z vodovodu. 
Odporúčame:
• Mäkkú vodu z vodovodu
• Steamery Steam Water [špeciálna voda na 

naparovanie, ktorá znižuje riziko usadenín a predlžuje 
životnosť naparovača]

• Filtrovanú alebo balenú neperlivú vodu (t. j. vodu 
určenú na pitie)

• Destilovanú vodu
• Deionizovanú vodu (známu aj ako batériová voda)
• Neparfumovanú vodu na žehlenie

Neodporúčame:
• Tvrdú vodu z vodovodu
• Kvapaliny iné ako voda
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Pokyny pre používateľov (Príloha 3)
Príprava
1. Odstráňte magneticky pripevnenú nádrž na vodu 

ťahaním smerom k sebe.
2. Jemne zdvihnite silikónovú zátku na vrchu nádrže na 

vodu a naplňte ju vodou.
3. Uzavrite nádrž na vodu silikónovou zátkou a nádrž 

vráťte späť do naparovača.

Pokyny na obsluhu 
1. Zasuňte kábel do elektrickej zásuvky a stlačte vypínač.
2. Počkajte 20 sekúnd. Keď sa červené svetlo zmení 

na biele, naparovač je pripravený. Ak svetlo počas 
naparovania znova zasvieti na červeno, znamená to, že 
voda sa ohrieva späť na správnu teplotu.

3. Začnite naparovať.

Poznámka: Naparovanie je bezpečné aj vtedy, keď svetlo 
svieti na červeno, ale pre optimálnu kvalitu pary sa odporúča 
počkať, kým sa svetlo zmení na biele.

Ako naparovať (Príloha 4)
Umiestnite odev na vešiak a priložte prednú dosku k látke pri 
stlačení tlačidla pary. Nepoužívajte naparovač dlhšie ako 30 
minút nepretržite. Ak chcete naparovač používať dlhšie ako 30 
minút, nechajte ho medzi použitím ochladiť jednu hodinu. 
1. Naparovanie z vonkajšej strany 

Uchopte spodnú časť odevu a priložte naparovač k látke.
2. Naparovanie z vnútornej strany 

Umiestnite naparovač na vnútornú stranu odevu, pričom 
predná doska smeruje k vám. Pomaly posúvajte ústie 
naparovača po látke.

3. Používanie Steaming Pad  
Použite Steaming Pad [podložka na žehlenie, ktorá 
poskytuje ochranu a podporu pri naparovaní odevov] na 
pritlačenie látky k naparovaču. Tento nástroj je skvelý na 
naparovanie detailov, ako sú golieriky, manžety, vrecká 
a lemy. 

Cestovanie s naparovačom Cirrus X Handheld 
Steamer  
Naparovač Cirrus X Handheld Steamer je skvelým doplnkom 
na cestovanie, ktorý udrží vaše oblečenie bez záhybov a svieže 
počas dní s obmedzeným šatníkom. Avšak, treba si uvedomiť 
niekoľko vecí.

Skontrolujte napätie a frekvenciu cieľovej destinácie 
Pred cestovaním s naparovačom je dôležité skontrolovať 
napäťové a frekvenčné štandardy cieľovej destinácie. Naše 
naparovače sú vyrobené s príslušným napätím a frekvenciou 
pre trh, kde sa predávajú, a preto by sa nikdy nemali používať v 
krajine, kde napätie nezodpovedá kapacite naparovača.

Zistite, či potrebujete použiť adaptér
Zistite, či môžete použiť rovnakú zástrčku vo svojej cieľovej 
krajine. Ak je zástrčka odlišná, budete potrebovať cestovný 
adaptér. Cestovný adaptér je užitočný iba v prípade, že napätie 
a frekvencia sú správne.

Bezpečnostné pokyny  
PRED POUŽITÍM VÁŠHO NAPAROVAČA SI PREČÍTAJTE CELÚ 
PRÍRUČKU. 
Pri používaní naparovača, a to najmä v prítomnosti detí, by sa 

Naskenujte QR kód a kúpte si Steam 
Water (destilovaná voda)
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mali vždy dodržiavať bezpečnostné opatrenia. Nebezpečenstvo 
– váš naparovač je vždy elektricky aktívny, keď je zapojený do 
siete. Aby ste znížili riziko úmrtia alebo zranenia spôsobeného 
elektrickým šokom, vždy dodržiavajte tieto bezpečnostné 
pokyny:
• Odpojte naparovač, keď dopĺňate vodu do nádrže 

alebo ho čistíte.
• Neponechávajte naparovač v mieste, kde by mohol 

spadnúť do vody.
• Nepoužívajte napájací kábel na odpojenie zo zásuvky. 

Vždy ťahajte za zástrčku.
• Nepokúšajte sa chytiť zariadenie, ktoré spadlo do 

vody. Okamžite ho odpojte zo siete.
• Používajte iba v suchých priestoroch.
• Para má približne 100°C (212°F) a môže spôsobiť 

zranenie.
• Pred odložením nechajte naparovač vychladnúť.
• Naparovač by nemal byť používaný ako hračka.
• Osoby mladšie ako 18 rokov by nemali naparovač 

obsluhovať.
• Deti by nemali čistiť ani udržiavať naparovač.
• Nepoužívajte korozívne kyseliny na odstraňovanie 

vodného kameňa. Naparovač môže premeniť kyselinu 
na plyny, ktoré sú smrteľné na vdýchnutie.

• Nepoužívajte naparovač, ak je napájací kábel 
poškodený, ak nefunguje správne, ak bol pustený na 
zem, poškodený alebo spadol do vody. Nepokúšajte sa 
zariadenie opraviť. Nesprávne zloženie alebo oprava 
môže spôsobiť riziko požiaru, elektrického šoku alebo 
zranenia pri používaní zariadenia. Vráťte zariadenie 
do autorizovaného servisného strediska na kontrolu 
a opravu.

• Nepoužívajte naparovač iným spôsobom, ako je 
uvedené v tejto príručke.

• Tento spotrebič má polarizovanú zástrčku – vždy ju 
používajte v zásuvke s uzemnením.

• Ak chcete použiť predlžovací kábel, musí byť 
uzemnený.

• Nepoužívajte naparovač bez riadneho naplnenia 
vodného kontajnera vodou.

• Môže dôjsť k popáleninám dotykom horúcich častí, 
horúcej vody alebo pary. Pri naparovaní vždy noste 
priloženú tepelne odolnú Steaming Pad [podložka na 
žehlenie] na voľnej ruke, aby ste predišli popáleninám.

• Na zníženie rizika preťaženia obvodu nepoužívajte nič 
iné než váš naparovač (spotrebič s vysokým výkonom) 
na rovnakom obvode.

• Nepoužívajte naparovač na naparovanie oblečenia, 
keď ho máte na sebe alebo keď ho má na sebe iná 
osoba. 

NEVYHADZUJTE TÚTO PRÍRUČKU. USCHOVAJTE JU A 
UDRŽUJTE JU SPOLU S NAPAROVAČOM.

Špecifikácie
Pôvod: Čína
Certifikáty: CE, CB, UKCA, KC, PSE, CQC, cETLus
Model: Cirrus X Handheld Steamer
Dovozca: Steamery AB
Napätie, frekvencia a výkon:
EU, IL, UK, CH: AC 220-240V~, 50-60Hz, 1190-1416W
US, CA: AC 120V~, 60Hz, 1200W
TW: AC 110V~, 60Hz, 1200W
JP: AC 100V~, 50-60Hz, 1200W

CN: AC 220V~, 50Hz, 1350W
KR: AC 220V~, 60Hz, 1350W
Hmotnosť: 750 g
Dĺžka elektrického kábla: 2 m (US: 2,4 m)
Čas zahrievania: 20 sekúnd
Výstup pary: 18–20 g/min

Zhrnutie záruky
Steamery poskytuje záruku na hardvérový produkt a 
príslušenstvo proti chybám materiálov a spracovania po 
dobu jedného roka od dátumu pôvodného maloobchodného 
nákupu. Steamery nezaručuje ochranu proti bežnému 
opotrebovaniu alebo nedostatku údržby (t. j. poškodenie, ktoré 
nebolo spôsobené nehodou alebo nesprávnym použitím). Ak 
chcete získať servis, pošlite e-mail na Steamery na adresu 
info@steamery.se. Môžu sa uplatniť poplatky za dopravu v 
závislosti od miesta. Ak podáte platnú reklamáciu v rámci 
tejto záruky, Steamery opraví, vymení alebo vám vráti 
peniaze za váš naparovač podľa vlastného uváženia. Výhody 
záruky sú doplnkom k právam poskytovaným miestnymi 
spotrebiteľskými zákonmi. Pri podaní reklamácie podľa tejto 
záruky môže byť potrebné predložiť doklad o kúpe.  

Likvidácia odpadu
Elektrické a elektronické výrobky by nemali byť miešané so 
všeobecným domácim odpadom. Na správne spracovanie, 
zhodnotenie a recykláciu odneste tento produkt na určené 
zberné miesta pre recykláciu elektrických a elektronických 
zariadení.

Správna likvidácia tohto produktu pomôže zachovať cenné 
zdroje a zabrániť negatívnym vplyvom na ľudské zdravie a 
životné prostredie, ktoré by mohli vzniknúť z nesprávneho 
nakladania s odpadom. Pre viac informácií o tom, kde môžete 
odovzdať svoje zariadenie na recykláciu, kontaktujte miestny 
úrad, službu likvidácie domového odpadu alebo obchod, v 
ktorom ste produkt zakúpili. Naša záruka neovplyvňuje vaše 
práva podľa zákona ako zákazníka.

© 2024 Steamery. Navrhnuté spoločnosťou Steamery v 
Štokholme. Tlačené v Číne.



Doboz tartalma (1. melléklet)
1. Cirrus X Handheld Steamer 
2. Steaming Pad [vasaló párna]
3. Használati útmutató 

Funkciók (2. melléklet)
1. Vízkőcsapdák
2. Gőzgomb
3. Be-/kikapcsoló gomb
4. Rozsdamentes acél elülső lap
5. Látható víztartály
6. Akasztó hurok

Vízkőcsapdák  
A Cirrus X Handheld Steamer élettartamának 
meghosszabbítása érdekében vízkőcsapdákkal van felszerelve, 
amelyek minimalizálják a vízkő okozta eltömődés kockázatát.
Gőzgomb
Nyomja meg a gőzgombot a gőz felszabadításához. Ez a gomb 
szabályozza a gőz kibocsátását, ami segít a víz hosszabb ideig 
történő felhasználásában. 
Be-/kikapcsoló gomb 
A be-/kikapcsoló gomb lehetővé teszi a készülék be- és 
kikapcsolását, miközben csatlakoztatva van. Mindig kapcsolja 
ki kézzel, mivel nincs automatikus kikapcsolási funkciója.
Rozsdamentes acél elülső lap
A rozsdamentes acél felületet a ráncok kisimításának 
megkönnyítésére tervezték. 
Látható víztartály
A 85 ml-es víztartály átlátszó, így gőzölés közben látható a 
vízszint, és tudhatja, mikor szükséges utántölteni a vizet. 
Akasztó hurok
A Cirrus X Handheld Steamer akasztó hurokkal akasztható fel 
horogra vagy fogasra. 
 
Víz és vízminőség
Annak ellenére, hogy a Cirrus X Handheld Steamer 
vízkőcsapdákkal van ellátva, fontos a megfelelő víz 
használata a készülék élettartamának meghosszabbítása 
érdekében. A Cirrus X Handheld Steamer működik normál 
csapvízzel, de győződjön meg róla, hogy a víz lágy. Ha 
kemény vízű területen él, vagy utazik és bizonytalan a csapvíz 
minőségében, ne használjon csapvizet.
Ajánlott:
• Lágy csapvíz
• Steamery Steam Water [speciális gőzvíz a Steamery-

től]
• Palackozott vagy szűrt csendes víz (ivóvíz céljára)
• Desztillált víz
• Deionizált víz (más néven akkumulátoros víz)
• Illatmentes vasalóvíz

Nem ajánlott:
• Kemény csapvíz
• Egyéb folyadékok, mint a víz 

Felhasználói utasítások (3. melléklet)
Előkészületek
1. Távolítsa el a mágnesesen rögzített víztartályt úgy, 
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hogy maga felé húzza.
2. Finoman emelje meg a víztartály tetején lévő szilikon 

dugót, és töltse fel vízzel.
3. Zárja le a víztartályt a szilikon dugóval, és helyezze 

vissza a víztartályt a készülékbe.

Használati utasítások
1. Csatlakoztassa a kábelt egy hálózati aljzathoz, majd 

nyomja meg a be-/kikapcsoló gombot.
2. Várjon 20 másodpercet. Amint a piros fény fehérre vált, 

a készülék használatra kész. Ha a fény gőzölés közben 
pirosra vált, az azt jelenti, hogy a víz újra melegszik a 
megfelelő hőmérsékletre.

3. Kezdje meg a gőzölést.

Megjegyzés: A Cirrus X Handheld Steamer biztonságosan 
használható, miközben a lámpa pirosan világít, de a legjobb 
gőzminőség érdekében ajánlott megvárni, amíg a fény fehérre 
vált.

Hogyan gőzöljünk (4. melléklet)
Helyezze a ruhadarabot egy vállfára, és mozgassa az elülső 
lapot az anyaghoz, miközben lenyomja a gőzgombot. Ne 
használja a gőzölőt folyamatosan 30 percnél tovább. Ha 30 
percnél tovább szeretné használni a gőzölőt, a használatok 
között hagyja egy órát kihűlni.
1. Külső gőzölés 

Fogja meg a ruhadarab alját, és nyomja a gőzölőt a 
szövethez.

2. Belső gőzölés 
Helyezze a gőzölőt a ruhadarab belső oldalára, az elülső 
lappal maga felé. Lassan mozgassa a szájrészt a szövet 
mentén..

3. Steaming Pad használata 
Használja a Steaming Pad-et [vasaló párnát] a szövet 
nyomására a gőzölőhöz. Ez az eszköz különösen 
hasznos részletek, például gallérok, mandzsetták, zsebek 
és szegélyek gőzöléséhez. 

Utazás a Cirrus X Handheld Steamer 
készülékkel 
A Cirrus X Handheld Steamer nagyszerű utazási kiegészítő, 
amely segít a ruhák gyűrődésmentes és friss állapotban 
tartásában, különösen akkor, ha korlátozott ruhakészlettel kell 
napokon át boldogulnia. De néhány dolgot érdemes szem előtt 
tartani.

Ellenőrizze a célállomás feszültségét és frekvenciáját 
Mielőtt a készüléket magával vinné, fontos, hogy ellenőrizze a 
célállomás feszültségi és frekvencia szabványait. Gőzölőinket a 
piacra szánt megfelelő feszültséggel és frekvenciával gyártják, 
ezért soha ne használja olyan országban, ahol a feszültség 
nem felel meg a gőzölő kapacitásának.

Derítse ki, szüksége van-e adapterre 
Nézzen utána, hogy ugyanaz a dugó használható-e a 
célországban. Ha a dugó különbözik, utazási adapterre lesz 
szüksége. Fontos megjegyezni, hogy az utazási adapter csak 
akkor hasznos, ha a feszültség és a frekvencia megfelelő.

Biztonsági előírások  
OLVASSA EL A TELJES KÉZIKÖNYVET, MIELŐTT HASZNÁLNÁ 
A GŐZÖLŐT.

Olvassa be a QR-kódot a Steam Water 
(desztillált víz) megvásárlásához.
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A gőzölő használatakor, különösen, ha gyerekek vannak a 
közelben, mindig tartsa be a biztonsági óvintézkedéseket. 
Veszély – a gőzölő mindig elektromosan élő, amikor be van 
dugva. A halálos áramütés vagy sérülés kockázatának 
csökkentése érdekében mindig kövesse az alábbi biztonsági 
előírásokat:

• Húzza ki a gőzölőt, amikor újratölti a víztartályt vagy 
tisztítja.

• Ne hagyja a gőzölőt olyan helyen, ahol beleeshet a 
vízbe.

• Ne húzza meg a tápkábelt a csatlakozó aljzatból való 
eltávolításhoz. Mindig a dugónál fogva húzza ki.

• Ne nyúljon egy készülék után, amely vízbe esett. 
Azonnal húzza ki.

• Csak száraz helyen használja.
• A gőz körülbelül 100°C (212°F), és sérülést okozhat.
• Hagyja, hogy a gőzölő kihűljön, mielőtt elrakná.
• A gőzölőt ne használja játékként.
• 18 év alatti személyek ne használják a gőzölőt.
• Gyermekek ne tisztítsák vagy karbantartsák a gőzölőt.
• Ne használjon maró savat a gőzölő 

vízkőmentesítéséhez. A gőzölő az ilyen savakat 
halálos belélegezhető gázokká alakíthatja.

• Ne használja a gőzölőt, ha a tápkábel sérült, ha nem 
működik megfelelően, ha leejtették vagy vízbe ejtették. 
Ne próbálja megjavítani a készüléket. A helytelen 
összeszerelés vagy javítás tűz-, áramütés- vagy 
sérülésveszélyt okozhat a készülék használatakor. 
A készüléket vizsgálatra és javításra vigye el egy 
hivatalos szervizközpontba.

• Ne használja a gőzölőt más módon, mint ahogy azt a 
kézikönyv leírja.

• Ez a készülék polarizált dugóval rendelkezik – mindig 
földelt aljzatban használja.

• Ha hosszabbítót szeretne használni, az földelt kábel 
legyen.

• Ne használja a gőzölőt, ha a víztartály nincs 
megfelelően feltöltve vízzel.

• Forró részek, forró víz vagy gőz érintése égési 
sérüléseket okozhat. A gőzölés során mindig viselje 
a mellékelt hőálló Steaming Pad-et [vasaló párnát] a 
szabad kezén, hogy elkerülje az égési sérüléseket.

• A túlterhelés kockázatának csökkentése érdekében ne 
használjon mást a gőzölővel egy áramkörön (ez egy 
nagy teljesítményű készülék).

• Ne gőzölje saját vagy mások ruháját, miközben azokat 
viselik. 

NE DOBJA KI EZT A KÉZIKÖNYVET. ŐRIZZE MEG, ÉS TARTSA 
A GŐZÖLŐVEL EGYÜTT.

Műszaki adatok
Származási hely: Kína
Tanúsítványok: CE, CB, UKCA, KC, PSE, CQC, cETLus
Modell: Cirrus X Handheld Steamer
Importőr: Steamery AB
Feszültség, frekvencia és teljesítmény:
EU, IL, UK, CH: AC 220-240V~, 50-60Hz, 1190-1416W
US, CA: AC 120V~, 60Hz, 1200W
TW: AC 110V~, 60Hz, 1200W
JP: AC 100V~, 50-60Hz, 1200W
CN: AC 220V~, 50Hz, 1350W
KR: AC 220V~, 60Hz, 1350W

Súly: 750 g
Elektromos kábel hossza: 2 m (US: 2,4 m)
Bemelegedési idő: 20 másodperc
Gőzkibocsátás: 18–20 g/perc

Garancia összefoglaló 
A Steamery egy évig jótáll a mellékelt hardvertermékekre 
és kiegészítőkre anyag- és gyártási hibák ellen az 
eredeti kiskereskedelmi vásárlás időpontjától számítva. A 
Steamery nem garantálja a normál elhasználódást vagy 
a karbantartás hiányát (pl. nem baleset vagy rongálás 
okozta károk). Szervizelés igénylése esetén küldjön e-mailt a 
Steamerynek az info@steameryse címre. Szállítási költségek 
vonatkozhatnak, a helytől függően. Érvényes igény esetén 
a Steamery megjavítja, kicseréli vagy visszatéríti a gőzölő 
árát saját belátása szerint. A jótállási előnyök kiegészítik 
a helyi fogyasztói jogszabályok által biztosított jogokat. A 
jótállási igény benyújtásakor vásárlási bizonylat bemutatása 
szükséges lehet.

Elektronikai hulladék ártalmatlanítása 
Az elektromos és elektronikai termékeket nem szabad a 
háztartási hulladékkal összekeverni. A megfelelő kezelés, 
visszanyerés és újrahasznosítás érdekében vigye ezt a 
terméket kijelölt gyűjtőpontokra az elektromos és elektronikai 
hulladék újrahasznosításához.
A termék helyes ártalmatlanítása segít értékes erőforrásokat 
megtakarítani és megakadályozza az emberi egészségre és a 
környezetre gyakorolt negatív hatásokat, amelyek a helytelen 
hulladékkezelésből eredhetnek. További információért, hogy 
hol adhatja le újrahasznosításra a hulladékát, forduljon helyi 
városi hivatalához, háztartási hulladékkezelő szolgáltatójához 
vagy ahhoz az üzlethez, ahol a terméket vásárolta. 
Garanciánk nem érinti az Ön törvényes fogyasztói jogait.

© 2024 Steamery. Tervezte a Steamery Stockholmban. 
Nyomtatva Kínában.



Съдържание на кутията (Приложение 1)
1. Cirrus X Handheld Steamer
2. Steaming Pad [парна подложка]
3. Ръководство за употреба

Характеристики (Приложение 2)
1. Капани за варовик
2. Бутон за пара
3. Бутон за включване/изключване
4. Предна плоча от неръждаема стомана
5. Видим резервоар за вода
6. Халка за окачване

Капани за варовик
За да се удължи животът на Cirrus X Handheld Steamer, той 
е снабден с капани за варовик, които минимизират риска 
от запушване с варовик.
Бутон за пара
Натиснете бутона за пара, за да освободите пара. Този 
бутон контролира изхода на парата, което помага за по-
икономично използване на водата.
Бутон за включване/изключване
Бутонът за включване/изключване позволява 
включването и изключването на уреда, докато е включен 
в контакта. Винаги го изключвайте ръчно, тъй като няма 
функция за автоматично изключване.
Предна плоча от неръждаема стомана
Повърхността от неръждаема стомана е проектирана да 
улесни изглаждането на гънките.
Видим резервоар за вода
85 мл резервоар за вода е прозрачен, така че да можете 
да видите нивото на водата по време на работа и да 
знаете кога трябва да допълните.
Халка за окачване
Cirrus X Handheld Steamer може да се закачи на кука или 
закачалка чрез халката за окачване.
 
Вода и качество на водата
Въпреки че Cirrus X Handheld Steamer разполага с 
капани за варовик, е важно да се използва правилната 
вода за удължаване на живота му. Cirrus X Handheld 
Steamer работи с обикновена чешмяна вода, но се 
уверете, че водата е мека. Ако живеете в район с твърда 
вода или пътувате и не сте сигурни за качеството на 
водата, не използвайте чешмяна вода.
Препоръчваме:
• Мека чешмяна вода
• Steamery Steam Water [специална пара вода от 

Steamery]
• Бутилка или филтрирана негазирана вода (т.е. 

вода за пиене)
• Дестилирана вода
• Деионизирана вода (известна също като 

батерийна вода)
• Неароматизирана вода за гладене

НЕ препоръчваме:
• Твърда чешмяна вода
• Други течности, освен вода
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Инструкции за потребителя (Приложение 3)
Подготовка
1. Извадете магнитно прикрепения резервоар за 

вода, като го издърпате към вас.
2. Внимателно повдигнете силиконовата тапа 

в горната част на резервоара за вода и го 
напълнете с вода.

3. Затворете резервоара за вода със силиконовата 
тапа и го поставете обратно в уреда.

Инструкции за работа
1. Включете кабела в електрически контакт, след това 

натиснете бутона за включване/изключване.
2. Изчакайте 20 секунди. Щом червената светлина 

стане бяла, уредът е готов за употреба. Ако 
светлината се промени обратно в червено по 
време на работа, това означава, че водата се 
нагрява отново до необходимата температура.

3. Започнете да използвате парата.

Забележка: Безопасно е да използвате Cirrus X Handheld 
Steamer, когато светлината е червена, но за оптимално 
качество на парата се препоръчва да изчакате, докато 
светлината стане бяла. 

Как да използвате парата (Приложение 4)
Поставете дрехата на закачалката и плъзнете предния 
панел върху плата, като натискате бутона за пара. Не 
използвайте парочистача непрекъснато повече от 30 
минути. Ако искате да използвате парочистача за повече 
от 30 минути, оставете го да почине между използванията.
1. Гладене отвън 

Хванете долната част на дрехата и притиснете 
уреда към тъканта.

2. Гладене отвътре 
Поставете уреда от вътрешната страна на дрехата 
с предната плоча, обърната към вас. Бавно движете 
изхода на парата по тъканта.

3. Използване на Steaming Pad [парна подложка]:  
Използвайте Steaming Pad, за да притиснете 
тъканта към уреда. Този инструмент е особено 
подходящ за обработка на детайли като яки, 
маншети, джобове и ръбове.

Пътуване с Cirrus X Handheld Steamer
Cirrus X Handheld Steamer е страхотен аксесоар 
за пътуване, който ще поддържа дрехите ви без 
гънки и свежи, когато имате ограничен гардероб за 
продължителен период от време. Но има някои неща, 
които трябва да се вземат предвид.

Проверете напрежението и честотата на вашата 
дестинация
Преди да пътувате с вашия уред, е важно да 
проверите стандартите за напрежение и честота за 
вашата дестинация. Нашите уреди са произведени с 
подходящото напрежение и честота за пазара, за който 
са предназначени, и никога не трябва да се използват 
в страна, където напрежението не съответства на 
капацитета на уреда.

Разберете дали се нуждаете от адаптер
Разгледайте дали можете да използвате същия щепсел 
в страната на вашата дестинация. Ако щепселът е 

Сканирайте QR кода, за да закупите 
Steam Water (дестилирана вода).
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различен, ще ви трябва адаптер за пътуване. Важно е да 
се отбележи, че адаптер за пътуване е полезен само ако 
напрежението и честотата са съвместими.

Инструкции за безопасност
При работа с парообработващия уред, особено ако има 
деца наблизо, винаги трябва да се спазват предпазните 
мерки. Опасност – вашият парообработващ уред е винаги 
под напрежение, когато е включен. За да намалите риска 
от смърт или нараняване от електрически удар, винаги 
спазвайте следните инструкции за безопасност:

• Изключете парообработващия уред от 
електрическата мрежа при зареждане на 
резервоара за вода или при почистване.

• Не оставяйте парообработващия уред на място, 
където може да падне във вода.

• Не дърпайте захранващия кабел, за да изключите 
уреда от контакта. Винаги дръжте и издърпвайте 
от щепсела.

• Не посягайте към уред, който е паднал във вода. 
Незабавно го изключете.

• Използвайте уреда само в сухи условия.
• Парата е с приблизителна температура от 100°C 

(212°F) и може да причини нараняване.
• Оставете парообработващия уред да се охлади, 

преди да го приберете.
• Уредът не трябва да се използва като играчка.
• Лица под 18 години не трябва да работят с 

парообработващия уред.
• Деца не трябва да почистват или поддържат 

уреда.
• Не използвайте корозивна киселина за 

премахване на котления камък. Уредът може да 
превърне киселината в газове, които са опасни 
за вдишване.

• Не използвайте уреда, ако захранващият кабел 
е повреден, ако не функционира правилно, ако е 
бил изпуснат или ако е попаднал във вода. Не се 
опитвайте да ремонтирате уреда. Неправилното 
сглобяване или ремонт може да доведе до риск 
от пожар, електрически удар или нараняване по 
време на употреба. Върнете уреда в оторизиран 
сервизен център за проверка и ремонт.

• Не използвайте парообработващия уред по друг 
начин, освен описания в това ръководство.

• Този уред е с поляризиран щепсел – винаги го 
използвайте в контакт с заземяване.

• Ако искате да използвате удължителен кабел, той 
трябва да бъде заземен кабел.

• Не използвайте уреда без правилно напълнен 
резервоар с вода.

• Изгаряния могат да настъпят при докосване на 
горещи части, гореща вода или пара. Винаги 
носете приложената термоустойчива парна 
подложка [Steaming Pad] на свободната си ръка 
по време на работа с уреда, за да предотвратите 
изгаряния.

• За да намалите риска от претоварване на 
електрическата верига, не използвайте нищо 
друго освен парообработващия уред (който е 
уред с висока мощност) в същата електрическа 
верига.

• Не обработвайте с пара своите дрехи или 
дрехите на други хора, докато ги носят.

НЕ ИЗХВЪРЛЯЙТЕ ТОВА РЪКОВОДСТВО. 
СЪХРАНЯВАЙТЕ ГО И ГО ПАЗЕТЕ ЗАЕДНО С 
ПАРООБРАБОТВАЩИЯ УРЕД.

Технически характеристики
Произход: Китай
Сертификати: CE, CB, UKCA, KC, PSE, CQC, cETLus
Модел: Cirrus X Handheld Steamer
Вносител: Steamery AB
Напрежение, честота и мощност:
EU, IL, UK, CH: AC 220-240V~, 50-60Hz, 1190-1416W
US, CA: AC 120V~, 60Hz, 1200W
TW: AC 110V~, 60Hz, 1200W
JP: AC 100V~, 50-60Hz, 1200W
CN: AC 220V~, 50Hz, 1350W
KR: AC 220V~, 60Hz, 1350W
Тегло: 750 г
Дължина на захранващия кабел: 2 м (US: 2,4 м)
Време за загряване: 20 секунди
Производителност на парата: 18–20 г/мин

Обобщение на гаранцията
Steamery предоставя гаранция за включения хардуерен 
продукт и аксесоари срещу дефекти в материалите 
и изработката за срок от една година от датата на 
първоначалната покупка. Steamery не гарантира за 
нормално износване или липса на поддръжка (напр. 
повреди, които не са причинени от инциденти или 
злоупотреба). За да получите обслужване, изпратете 
имейл на Steamery на адрес: info@steameryse. Разходите 
за доставка може да зависят от местоположението. 
Ако представите валидна претенция в рамките 
на гаранцията, Steamery ще поправи, замени или 
възстанови сумата за уреда по свое усмотрение. 
Гаранционните предимства са в допълнение към 
правата, предвидени от местните потребителски закони. 
Може да се наложи да предоставите доказателство за 
покупка при подаване на претенция по гаранцията.

Изхвърляне на отпадъци от електронно 
оборудване
Електрическите и електронните продукти не трябва 
да се смесват с обикновените битови отпадъци. За 
правилна обработка, възстановяване и рециклиране, 
моля, занесете този продукт в определените пунктове 
за събиране на отпадъци от електрическо и електронно 
оборудване.
Правилното изхвърляне на този продукт ще помогне за 
спестяване на ценни ресурси и предотвратяване на 
негативни ефекти върху човешкото здраве и околната 
среда, които могат да възникнат при неправилно 
боравене с отпадъци. За повече информация относно 
местата за предаване на отпадъци за рециклиране, 
моля, свържете се с вашия местен градски офис, вашата 
услуга за събиране на битови отпадъци или магазина, от 
който сте закупили продукта. Нашата гаранция не засяга 
вашите законови права като потребител.

© 2024 Steamery. Проектирано от Steamery в Стокхолм. 
Печатано в Китай.

BG



Sadržaj kutije (Prilog 1)
1. Cirrus X Handheld Steamer 
2. Steaming Pad [podloga za peglanje]
3. Uputstvo za upotrebu

Karakteristike (Prilog 2)
1. Zamke za kamenac
2. Dugme za paru
3. Prekidač za uključivanje/isključivanje
4. Prednja ploča od nerđajućeg čelika
5. Vidljiv rezervoar za vodu
6. Petlja za kačenje

Zamke za kamenac 
Kako biste produžili vek trajanja uređaja Cirrus X Handheld 
Steamer, on je opremljen zamkama za kamenac koje 
minimiziraju rizik od začepljenja.
Dugme za paru
Pritisnite dugme za paru kako biste oslobodili paru. Ovo dugme 
kontroliše izlaz pare, što omogućava duže korišćenje vode.
Prekidač za uključivanje/isključivanje 
Prekidač za uključivanje/isključivanje omogućava vam da 
uključite i isključite uređaj dok je priključen. Uvek ga isključujte 
ručno jer nema funkciju automatskog isključivanja.
Prednja ploča od nerđajućeg čelika
Površina od nerđajućeg čelika je dizajnirana za olakšavanje 
ispravljanja nabora.
Vidljiv rezervoar za vodu
Rezervoar za vodu zapremine 85 ml je providan, što vam 
omogućava da vidite nivo vode tokom upotrebe i znate kada 
je potrebno dopuniti vodu. 
Petlja za kačenje
Cirrus X Handheld Steamer može se okačiti na kuku ili 
vešalicu pomoću petlje za kačenje. 
 
Voda i kvalitet vode
Iako Cirrus X Handheld Steamer ima zamke za kamenac, 
važno je koristiti odgovarajuću vodu kako biste produžili 
njegov vek trajanja. Cirrus X Handheld Steamer funkcioniše sa 
običnom vodom iz slavine, ali se uverite da je voda meka. Ako 
živite u oblasti sa tvrdom vodom ili putujete i niste sigurni u 
kvalitet vode, ne koristite vodu iz slavine.
Preporučujemo:
• Meku vodu iz slavine
• Steamery Steam Water [specijalna voda za paru od 

Steamery-a]
• Flaširanu ili filtriranu negaziranu vodu (vodu predviđenu 

za piće)
• Destilovanu vodu
• Dejonizovanu vodu (poznatu i kao akumulatorska voda)
• Neparfimisanu vodu za peglanje

Ne preporučujemo:
• Tvrdu vodu iz slavine
• Tečnosti osim vode 

Korisnička uputstva (Prilog 3)
Priprema
1. Izvucite rezervoar za vodu koji je pričvršćen magnetom 
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tako što ćete ga povući ka sebi.
2. Pažljivo podignite silikonski čep na vrhu rezervoara i 

napunite ga vodom.
3. Zatvorite rezervoar silikonskim čepom i vratite ga nazad 

u uređaj.

Uputstva za rad
1. Priključite kabl u električnu utičnicu, a zatim pritisnite 

prekidač za uključivanje/isključivanje.
2. Sačekajte 20 sekundi. Kada crveno svetlo postane belo, 

uređaj je spreman za upotrebu. Ako svetlo postane 
crveno tokom rada, to znači da se voda ponovo 
zagreva na odgovarajuću temperaturu.

3. Počnite sa parenjem.

Napomena: Bezbedno je koristiti Cirrus X Handheld Steamer 
dok je svetlo crveno, ali preporučujemo da sačekate da svetlo 
postane belo za optimalan kvalitet pare.

Kako koristiti paru (Prilog 4)
Stavite odeću na vešalicu i pomerite prednju ploču na tkaninu 
dok pritisnete dugme za paru. Nemojte koristiti parobrod 
neprekidno duže od 30 minuta. Ako želite da koristite parobrod 
duže od 30 minuta, ostavite između upotrebe
1. Spoljašnje parenje 

Uhvatite donji deo odeće i pritisnite uređaj uz tkaninu.
2. Unutrašnje parenje 

Postavite uređaj unutar odeće, sa prednjom pločom 
okrenutom ka vama. Polako pomerajte prednji deo preko 
tkanine.

3. Korišćenje Steaming Pad-a 
Koristite Steaming Pad [podlogu za peglanje] kako biste 
pritisnuli tkaninu uz uređaj. Ovaj alat je posebno koristan 
za detalje kao što su kragne, manžetne, džepovi i rubovi.

Putovanje sa Cirrus X Handheld Steamer-om 
Cirrus X Handheld Steamer je odličan putni dodatak koji će 
održavati vašu odeću bez nabora i svežom kada morate da 
nosite ograničen broj garderobe tokom nekoliko dana. Ali 
postoje neke stvari koje morate imati na umu.

Proverite napon i frekvenciju vaše destinacije 
Pre nego što ponesete uređaj sa sobom, važno je da proverite 
standarde za napon i frekvenciju u zemlji odredišta. Naši uređaji 
su proizvedeni sa odgovarajućim naponom i frekvencijom za 
tržište na koje su namenjeni, i ne bi trebalo da se koriste u zemlji 
gde napon ne odgovara kapacitetu uređaja.

Proverite da li vam je potreban adapter 
Istražite da li se može koristiti isti utikač u zemlji destinacije. Ako 
je utikač drugačiji, potreban vam je putni adapter. Da budemo 
jasni, putni adapter je koristan samo ako su napon i frekvencija 
odgovarajući.

Uputstva za bezbednost
PROČITAJTE KOMPLETAN PRIRUČNIK PRE UPOTREBE 
PAROOBRAĐIVAČA.
Prilikom rada sa paroobrađivačem, posebno kada su deca 
prisutna, uvek se moraju preduzeti mere opreza. Opasnost – 
vaš paroobrađivač je uvek pod naponom kada je uključen. Kako 
biste smanjili rizik od smrti ili povrede uzrokovane električnim 
udarom, uvek pratite sledeće uputstva za bezbednost:

Skenirajte QR kod da biste kupili Steam 
Water (destilovana voda).
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• Isključite paroobrađivač iz električne mreže kada 
dopunjavate rezervoar za vodu ili ga čistite.

• Ne ostavljajte paroobrađivač na mestu gde može da 
padne u vodu.

• Ne povlačite kabl za napajanje kako biste isključili 
uređaj iz utičnice. Uvek povucite za utikač.

• Ne posežite za uređajem koji je pao u vodu. Odmah 
ga isključite.

• Koristite uređaj samo u suvim uslovima.
• Para je približno 100°C (212°F) i može izazvati 

povrede.
• Pustite uređaj da se ohladi pre nego što ga odložite.
• Uređaj se ne sme koristiti kao igračka.
• Osobe mlađe od 18 godina ne bi trebalo da koriste 

paroobrađivač.
• Deca ne bi trebalo da čiste ili održavaju uređaj.
• Ne koristite korozivnu kiselinu za uklanjanje kamenca. 

Uređaj može pretvoriti kiselinu u gasove opasne za 
udisanje.

• Ne koristite uređaj ako je kabl oštećen, ako ne radi 
ispravno, ako je pao ili bio potopljen u vodu. Ne 
pokušavajte sami da popravljate uređaj. Neispravno 
sklapanje ili popravka mogu izazvati rizik od požara, 
električnog udara ili povrede tokom upotrebe. Vratite 
uređaj u ovlašćeni servisni centar radi pregleda i 
popravke.

• Ne koristite paroobrađivač na bilo koji drugi način osim 
onog koji je opisan u ovom priručniku.

• Ovaj uređaj ima polarizovani utikač – koristite ga u 
uzemljenoj utičnici.

• Ako koristite produžni kabl, mora biti uzemljen.
• Ne koristite paroobrađivač ako rezervoar za vodu nije 

pravilno napunjen.
• Dodirivanje vrućih delova, vrele vode ili pare može 

izazvati opekotine. Uvek nosite priloženu toplotno 
otpornu Steaming Pad [podlogu za peglanje] na 
slobodnoj ruci tokom parenja kako biste izbegli 
opekotine.

• Kako biste smanjili rizik od preopterećenja strujnog 
kola, ne koristite ništa osim paroobrađivača (uređaja 
visoke snage) na istom kolu.

• Ne parite sopstvenu ili tuđu odeću dok je nosite. 

NEMOJTE BACATI OVAJ PRIRUČNIK. ČUVAJTE GA I DRŽITE 
GA ZAJEDNO SA UREĐAJEM.

Tehničke specifikacije
Poreklo: Kina
Sertifikati: CE, CB, UKCA, KC, PSE, CQC, cETLus
Model: Cirrus X Handheld Steamer
Uvoznik: Steamery AB
Napon, frekvencija i snaga:
EU, IL, UK, CH: AC 220-240V~, 50-60Hz, 1190-1416W
US, CA: AC 120V~, 60Hz, 1200W
TW: AC 110V~, 60Hz, 1200W
JP: AC 100V~, 50-60Hz, 1200W
CN: AC 220V~, 50Hz, 1350W
KR: AC 220V~, 60Hz, 1350W
Težina: 750 g
Dužina električnog kabla: 2 m (US: 2,4 m)
Vreme zagrevanja: 20 sekundi
Izlaz pare: 18–20 g/min

Garancija
Steamery daje garanciju na priloženi hardverski proizvod i 
dodatke za greške u materijalu i izradi tokom jedne godine 
od datuma originalne maloprodajne kupovine. Steamery ne 
garantuje za uobičajeno habanje ili nedostatak održavanja 
(npr. štete koje nisu izazvane nesrećom ili zloupotrebom). 
Za pružanje servisa, pošaljite e-mail na info@steamery.se. 
Mogu se primeniti troškovi dostave u zavisnosti od lokacije. 
Ako podnesete važeću garancijsku prijavu, Steamery će po 
svom nahođenju popraviti, zameniti ili refundirati vaš uređaj. 
Garancija je dodatak pravima prema lokalnim zakonima o 
zaštiti potrošača. Možda će biti potrebno da dostavite dokaz o 
kupovini prilikom podnošenja garancijske prijave.

Zbrinjavanje elektronskog otpada
Elektronski i električni proizvodi ne bi trebalo da se mešaju 
sa opštim kućnim otpadom. Za pravilno tretiranje, obnovu 
i reciklažu, odnesite ovaj proizvod na odabrana mesta za 
prikupljanje elektronskog i električnog otpada.
Pravilno zbrinjavanje ovog proizvoda pomaže u očuvanju 
dragocenih resursa i sprečava negativne posledice po 
ljudsko zdravlje i životnu sredinu koje bi mogle nastati zbog 
neadekvatnog rukovanja otpadom. Za više informacija o tome 
gde možete odložiti vaš otpad za reciklažu, obratite se lokalnoj 
opštini, službi za zbrinjavanje kućnog otpada ili prodavnici gde 
ste proizvod kupili. Naša garancija ne utiče na vaša zakonska 
prava potrošača.

© 2024 Steamery. Dizajnirano od strane Steamery u 
Stokholmu. Štampano u Kini.



Sadržaj paketa (Prilog 1)
1. Cirrus X Handheld Steamer 
2. Steaming Pad [jastučić za glačanje]
3. Upute za uporabu

Značajke (Prilog 2)
1. Zamke za kamenac
2. Gumb za paru
3. Prekidač za uključivanje/isključivanje
4. Prednja ploča od nehrđajućeg čelika
5. Vidljivi spremnik za vodu
6. Petlja za vješanje

Zamke za kamenac 
Kako bi se produljio vijek trajanja uređaja Cirrus X Handheld 
Steamer, opremljen je zamkama za kamenac koje smanjuju rizik 
od začepljenja uređaja kamencem.
Gumb za paru
Pritisnite gumb za paru kako biste oslobodili paru. Ovaj gumb 
kontrolira ispuštanje pare, što pomaže u duljem trajanju vode.
Prekidač za uključivanje/isključivanje 
Prekidač za uključivanje/isključivanje omogućuje vam da 
uključite i isključite uređaj dok je priključen. Uvijek ga ručno 
isključite jer nema automatsku funkciju isključivanja.
Prednja ploča od nehrđajućeg čelika
Prednja ploča od nehrđajućeg čelika dizajnirana je za 
poboljšanje procesa glačanja bora.
Vidljivi spremnik za vodu
Prozirni spremnik za vodu kapaciteta 85 ml omogućuje vam 
da vidite razinu vode tijekom glačanja, kako biste znali kada je 
potrebno ponovno napuniti vodu.
Petlja za vješanje
Cirrus X Handheld Steamer može se objesiti na kuku ili 
vješalicu pomoću petlje za vješanje.
 
Voda i kvaliteta vode
Iako je Cirrus X Handheld Steamer opremljen zamkama za 
kamenac, važno je koristiti odgovarajuću vodu kako bi se 
produljio vijek trajanja uređaja. Cirrus X Handheld Steamer 
radi s običnom vodom iz slavine, no pazite da je voda 
mekana. Ako živite u području s tvrdom vodom ili putujete i 
niste sigurni u kvalitetu vode iz slavine, nemojte koristiti vodu 
iz slavine.
Preporučujemo:
• Meku vodu iz slavine
• Steamery Steam Water [specijaliziranu vodu za paru 

iz Steameryja]
• Flaširanu ili filtriranu vodu bez plina (namijenjenu za 

piće)
• Destiliranu vodu
• Deioniziranu vodu (poznatu i kao akumulatorska voda)
• Vodu za glačanje bez mirisa

Ne preporučujemo:
• Tvrdu vodu iz slavine
• Tekućine osim vode 

Upute za korisnike (Prilog 3)
Pripreme
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1. Uklonite spremnik za vodu pričvršćen magnetom tako 
što ćete ga povući prema sebi.

2. Lagano podignite silikonski čep na vrhu spremnika za 
vodu i napunite ga vodom.

3. Zatvorite spremnik za vodu silikonskim čepom i vratite 
ga u uređaj.

Upute za uporabu
1. Uključite kabel u utičnicu, zatim pritisnite prekidač za 

uključivanje/isključivanje.
2. Pričekajte 20 sekundi. Kada crveno svjetlo postane 

bijelo, uređaj je spreman za upotrebu. Ako se svjetlo 
tijekom glačanja promijeni u crveno, to znači da se voda 
ponovno zagrijava do prave temperature.

3. Započnite s glačanjem.

Napomena: Sigurno je koristiti Cirrus X Handheld Steamer dok 
svijetli crveno svjetlo, ali preporučujemo pričekati dok svjetlo 
ne postane bijelo za optimalnu kvalitetu pare.

Kako glačati (Prilog 4)
Stavite odjevni predmet na vješalicu i gurnite prednju ploču 
na tkaninu dok pritišćete tipku za paru. Ne koristite aparat za 
kuhanje na pari neprekidno duže od 30 minuta. Ako kuhalo za 
paru želite koristiti dulje od 30 minuta, ostavite ga između dva 
korištenja
1. Glačanje s vanjske strane 

Uhvatite donji dio odjeće i pritisnite glačalo na tkaninu.
2. Glačanje s unutarnje strane 

Postavite glačalo unutar odjeće, s prednjom pločom 
okrenutom prema vama. Polako pomičite glačalo duž 
tkanine.

3. Korištenje Steaming Pad-a 
Koristite Steaming Pad [jastučić za glačanje] kako biste 
pritisnuli tkaninu uz glačalo. Ovaj alat je odličan za 
glačanje detalja poput ovratnika, manžeta, džepova i 
rubova.

Putovanja s Cirrus X Handheld Steamer 
uređajem 
Cirrus X Handheld Steamer odličan je putni dodatak koji će 
održati vašu odjeću bez bora i svježom, posebno kada morate 
koristiti ograničenu garderobu više dana zaredom. Ipak, postoje 
neke stvari koje biste trebali imati na umu.

Provjerite napon i frekvenciju odredišta
Prije putovanja s uređajem, važno je provjeriti standarde 
napona i frekvencije odredišta. Naši glačala proizvode se s 
odgovarajućim naponom i frekvencijom za tržište na kojem se 
prodaju, stoga ih nikada nemojte koristiti u zemlji u kojoj napon 
nije u skladu s kapacitetom glačala.

Saznajte trebate li koristiti adapter
Provjerite možete li koristiti isti utikač u zemlji odredišta. Ako je 
utikač drugačiji, trebat će vam putni adapter. Jasno je da putni 
adapter koristi samo ako su napon i frekvencija prikladni.

Sigurnosne upute
PROČITAJTE CIJELI PRIRUČNIK PRIJE UPORABE GLAČALA.
Tijekom rada s glačalom, posebno ako su djeca prisutna, uvijek 
poduzmite sigurnosne mjere opreza. Opasnost – vaše glačalo je 
uvijek pod naponom kada je priključeno. Za smanjenje rizika od 
strujnog udara ili ozljede, uvijek slijedite ove sigurnosne upute:

Skenirajte QR kod za kupovinu Steam 
Water (destilirana voda).
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• Isključite glačalo kada punite spremnik za vodu ili ga 
čistite.

• Nemojte ostavljati glačalo tamo gdje postoji rizik da 
padne u vodu.

• Nemojte povlačiti kabel kako biste izvukli utikač iz 
utičnice. Uvijek izvlačite držeći za utikač.

• Nemojte posezati za uređajem koji je pao u vodu. 
Odmah ga isključite.

• Koristite samo u suhim područjima.
• Para je približno 100°C (212°F) i može uzrokovati 

ozljede.
• Pustite da se glačalo ohladi prije nego ga spremite.
• Glačalo se ne smije koristiti kao igračka.
• Osobe mlađe od 18 godina ne bi trebale koristiti 

glačalo.
• Djeca ne smiju čistiti ili održavati glačalo.
• Nemojte koristiti korozivne kiseline za uklanjanje 

kamenca. Glačalo može pretvoriti te kiseline u plinove 
smrtonosne za udisanje.

• Nemojte koristiti glačalo ako je kabel oštećen, ako ne 
radi ispravno, ako je pao ili je oštećen ili pao u vodu. 
Nemojte pokušavati popravljati uređaj. Pogrešno 
sastavljanje ili popravak može uzrokovati rizik od 
požara, strujnog udara ili ozljede tijekom uporabe 
uređaja. Odnesite uređaj u ovlašteni servisni centar na 
pregled i popravak.

• Nemojte koristiti glačalo na način koji nije opisan u 
ovom priručniku.

• Ovaj uređaj ima polarizirani utikač – uvijek ga koristite 
u utičnici s uzemljenjem.

• Ako koristite produžni kabel, mora biti uzemljeni kabel.
• Nemojte koristiti glačalo bez ispravnog punjenja 

spremnika za vodu.
• Dodirivanje vrućih dijelova, vruće vode ili pare može 

izazvati opekline. Tijekom glačanja uvijek nosite 
priloženi otporni Steaming Pad [jastučić za glačanje] 
na slobodnoj ruci kako biste spriječili opekline.

• Kako biste smanjili rizik od preopterećenja kruga, 
nemojte koristiti ništa drugo osim glačala (uređaj velike 
snage) na istom krugu.

• Nemojte glačati vlastitu ili tuđu odjeću dok je nosite. 

NE BACAJTE OVAJ PRIRUČNIK. SAČUVAJTE GA I DRŽITE GA 
ZAJEDNO S GLAČALOM. 

Tehničke specifikacije
Podrijetlo: Kina
Certifikati: CE, CB, UKCA, KC, PSE, CQC, cETLus
Model: Cirrus X Handheld Steamer
Uvoznik: Steamery AB
Napon, frekvencija i snaga:
EU, IL, UK, CH: AC 220-240V~, 50-60Hz, 1190-1416W
US, CA: AC 120V~, 60Hz, 1200W
TW: AC 110V~, 60Hz, 1200W
JP: AC 100V~, 50-60Hz, 1200W
CN: AC 220V~, 50Hz, 1350W
KR: AC 220V~, 60Hz, 1350W
Težina: 750 g
Duljina električnog kabela: 2 m (SAD: 2,4 m)
Vrijeme zagrijavanja: 20 sekundi
Ispust pare: 18–20 g/min

Sažetak jamstva
Steamery jamči isporučeni hardverski proizvod i dodatke 
protiv materijalnih i proizvodnih grešaka godinu dana od 
datuma originalne maloprodajne kupnje. Steamery ne jamči 
protiv normalnog trošenja ili nedostatka održavanja (npr. 
šteta uzrokovana nesrećom ili zloupotrebom). Za dobivanje 
usluge, pošaljite e-mail na info@steameryse. Troškovi dostave 
mogu se primijeniti ovisno o lokaciji. Ako podnesete valjani 
zahtjev unutar ovog jamstva, Steamery će po vlastitom 
nahođenju popraviti, zamijeniti ili vratiti glačalo. Jamstveni 
uvjeti dodaju se pravima koja pružaju lokalni zakoni za zaštitu 
potrošača. Možda ćete morati predočiti dokaz o kupnji prilikom 
podnošenja zahtjeva unutar jamstva.

Zbrinjavanje elektroničkog otpada
Električni i elektronički proizvodi ne bi se trebali miješati 
s općim kućnim otpadom. Za pravilnu obradu, oporavak 
i reciklažu, odnesite ovaj proizvod na određene točke za 
prikupljanje reciklaže električnog i elektroničkog otpada.
Pravilno zbrinjavanje ovog proizvoda pomoći će u očuvanju 
vrijednih resursa i spriječiti negativne učinke na ljudsko 
zdravlje i okoliš koji bi mogli nastati nepravilnim rukovanjem 
otpadom. Za više informacija o tome gdje možete odložiti svoj 
otpad za reciklažu, obratite se lokalnom gradskom uredu, 
usluzi za zbrinjavanje kućnog otpada ili trgovini u kojoj ste 
proizvod kupili. Naše jamstvo ne utječe na vaša prava kao 
potrošača prema zakonu.

© 2024 Steamery. Dizajnirano od strane Steameryja u 
Stockholmu. Ispisano u Kini.



Sadržaj paketa (Prilog 1)
1. Cirrus X Handheld Steamer 
2. Steaming Pad [podloga za glačanje]
3. Uputstvo za upotrebu

Karakteristike  (Prilog 2)
1. Zamke za kamenac
2. Dugme za paru
3. Prekidač za uključivanje/isključivanje
4. Prednja ploča od nehrđajućeg čelika
5. Vidljiv rezervoar za vodu
6. Vješalica

Zamke za kamenac 
Kako bi se produžio vijek trajanja uređaja Cirrus X Handheld 
Steamer, opremljen je zamkama za kamenac koje minimiziraju 
rizik od začepljenja kamencem.
Dugme za paru
Pritisnite dugme za paru kako biste oslobodili paru. Ovo dugme 
kontroliše ispuštanje pare, što pomaže da voda traje duže.
Prekidač za uključivanje/isključivanje
Prekidač za uključivanje/isključivanje omogućava uključivanje i 
isključivanje uređaja dok je priključen. Uvijek ga isključite ručno 
jer nema funkciju automatskog isključivanja.
Prednja ploča od nehrđajućeg čelika
Površina od nehrđajućeg čelika dizajnirana je da olakša 
proces izglađivanja nabora.
Vidljiv rezervoar za vodu
Rezervoar za vodu zapremine 85 ml je providan, što vam 
omogućava da vidite nivo vode tokom peglanja kako biste 
znali kada treba dodati vodu.
Vješalica
Cirrus X Handheld Steamer se može objesiti na kuku ili 
vješalicu pomoću vješalice.
 
Voda i kvalitet vode
Iako je Cirrus X Handheld Steamer opremljen zamkama za 
kamenac, važno je koristiti odgovarajuću vodu kako bi se 
produžio vijek trajanja uređaja. Uređaj radi s običnom vodom 
iz česme, ali se uvjerite da je voda meka. Ako živite u području 
s tvrdim vodama ili putujete i niste sigurni u kvalitetu vode iz 
česme, nemojte koristiti vodu iz česme.
Preporučujemo:
• Meku vodu iz česme
• Steamery Steam Water [posebna voda za paru od 

Steamery]
• Flaširanu ili filtriranu negaziranu vodu (za piće)
• Destilovanu vodu
• Deioniziranu vodu (poznatu i kao akumulatorska voda)
• Vodu za peglanje bez mirisa

Ne preporučujemo:
• Tvrdu vodu iz česme
• Druge tečnosti osim vode 

Uputstva za korisnike (Prilog 3)
Pripreme
1. Uklonite rezervoar za vodu koji je pričvršćen 

magnetima povlačenjem prema sebi.
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2. Pažljivo podignite silikonski čep na vrhu rezervoara za 
vodu i napunite ga vodom.

3. Zatvorite rezervoar za vodu silikonskim čepom i vratite 
ga u uređaj.

Uputstva za upotrebu
1. Priključite kabel u strujnu utičnicu, zatim pritisnite 

prekidač za uključivanje/isključivanje.
2. Sačekajte 20 sekundi. Kada se crveno svjetlo pretvori 

u bijelo, uređaj je spreman za upotrebu. Ako svjetlo 
postane crveno tokom upotrebe, to znači da se voda 
ponovo zagrijava na odgovarajuću temperaturu.

3. Počnite s glačanjem parom.

Napomena: Sigurno je koristiti Cirrus X Handheld Steamer dok 
svjetlo svijetli crveno, ali preporučujemo da sačekate da svjetlo 
postane bijelo za optimalan kvalitet pare.

Kako koristiti paru (Prilog 4)
Stavite odjevni predmet na vješalicu i gurnite prednju ploču na 
tkaninu dok pritiskate dugme za paru. Ne koristite aparat za 
paru neprekidno duže od 30 minuta. Ako aparat za paru želite 
koristiti duže od 30 minuta, ostavite ga između korištenja
1. Vanjsko glačanje  

Uhvatite donji dio odjevnog predmeta i pritisnite glačalo 
uz tkaninu.

2. Unutrašnje glačanje 
Postavite glačalo unutar odjevnog predmeta s prednjom 
pločom prema sebi. Polako pomjerajte izlaz pare uz 
tkaninu.

3. Upotreba Steaming Pad-a 
Koristite Steaming Pad kako biste pritisnuli tkaninu uz 
glačalo. Ovaj alat je idealan za glačanje detalja kao što 
su ovratnici, manžetne, džepovi i rubovi.

Putovanje s uređajem Cirrus X Handheld 
Steamer
Cirrus X Handheld Steamer je odlično putno sredstvo koje će 
vam pomoći da odjeća ostane bez nabora i svježa, posebno 
kada nosite ograničenu garderobu više dana. Međutim, postoje 
neke stvari koje treba imati na umu.

Provjerite napon i frekvenciju na odredištu
Prije putovanja s uređajem, važno je provjeriti standarde 
napona i frekvencije za vašu destinaciju. Naši glačala su 
proizvedena s odgovarajućim naponom i frekvencijom za tržište 
na kojem se prodaju i stoga ih nikada ne bi trebalo koristiti u 
zemlji gdje napon ne odgovara kapacitetu glačala.

Saznajte trebate li koristiti adapter
Provjerite možete li koristiti istu utičnicu u zemlji odredišta. Ako 
se utičnica razlikuje, bit će vam potreban putni adapter. Važno 
je napomenuti da je putni adapter koristan samo ako su napon i 
frekvencija odgovarajući.

Sigurnosne upute
PROČITAJTE CIJELI PRIRUČNIK PRIJE UPOTREBE GLAČALA.
Prilikom rukovanja glačalom, posebno kada su djeca prisutna, 
uvijek slijedite sigurnosne mjere opreza. Opasnost – glačalo je 
uvijek električno aktivno kada je priključeno na struju. Da biste 
smanjili rizik od smrti ili ozljeda uslijed strujnog udara, uvijek 
slijedite ove sigurnosne upute:
• Isključite glačalo iz utičnice kada punite rezervoar za 

Skenirajte QR kod za kupovinu Steam 
Water (destilirana voda).
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vodu ili ga čistite.
• Ne ostavljajte glačalo na mjestu gdje može pasti u 

vodu.
• Ne povlačite kabel da biste isključili utičnicu. Uvijek 

isključite povlačenjem za utikač.
• Ne posežite za uređajem koji je pao u vodu. Odmah ga 

isključite iz struje.
• Koristite isključivo u suhom prostoru.
• Para je približno 100°C (212°F) i može izazvati 

povrede.
• Ostavite glačalo da se ohladi prije nego što ga 

odložite.
• Glačalo ne smije biti korišteno kao igračka.
• Osobe mlađe od 18 godina ne smiju rukovati glačalom.
• Djeca ne smiju čistiti niti održavati glačalo.
• Nemojte uklanjati kamenac iz glačala korištenjem 

korozivnih kiselina. Glačalo može pretvoriti takve 
kiseline u plinove koji su smrtonosni za udisanje.

• Ne koristite glačalo ako je kabel oštećen, ako ne 
radi pravilno, ako je palo ili oštećeno, ili ako je palo 
u vodu. Ne pokušavajte sami popravljati uređaj. 
Neispravno ponovno sastavljanje ili popravak može 
prouzročiti opasnost od požara, električnog udara ili 
ozljeda. Uređaj odnesite u ovlašteni servis na pregled 
i popravak.

• Ne koristite glačalo na način koji nije opisan u ovom 
priručniku.

• Ovaj uređaj ima polarizirani utikač – uvijek ga koristite 
u utičnici s uzemljenjem.

• Ako želite koristiti produžni kabel, on mora biti 
uzemljen.

• Ne koristite glačalo bez ispravno napunjenog 
rezervoara za vodu.

• Dodirivanje vrućih dijelova, vruće vode ili pare može 
izazvati opekline. Tijekom glačanja uvijek nosite 
priloženu toplinski otpornu Steaming Pad [podlogu za 
glačanje] na slobodnoj ruci kako biste izbjegli opekline.

• Kako biste smanjili rizik od preopterećenja kruga, ne 
koristite ništa drugo osim glačala (uređaj s visokom 
snagom) na istom krugu.

• Nemojte glačati svoju ili tuđu odjeću dok je nosite. 

NE BACAJTE OVAJ PRIRUČNIK. SAČUVAJTE GA I ČUVAJTE 
UZ GLAČALO.

Specifikacije
Podrijetlo: Kina
Certifikati: CE, CB, UKCA, KC, PSE, CQC, cETLus
Model: Cirrus X Handheld Steamer
Uvoznik: Steamery AB
Napon, frekvencija i snaga:
EU, IL, UK, CH: AC 220-240V~, 50-60Hz, 1190-1416W
SAD, CA: AC 120V~, 60Hz, 1200W
TW: AC 110V~, 60Hz, 1200W
JP: AC 100V~, 50-60Hz, 1200W
CN: AC 220V~, 50Hz, 1350W
KR: AC 220V~, 60Hz, 1350W
Težina: 750 g
Dužina električnog kabela: 2 m (SAD: 2,4 m)
Vrijeme zagrijavanja: 20 sekundi
Izlaz pare: 18–20 g/min

Sažetak jamstva
Steamery jamči uključeni hardverski proizvod i dodatke protiv 
nedostataka u materijalu i izradi jednu godinu od datuma 
originalne maloprodajne kupovine. Steamery ne jamči protiv 
normalnog habanja ili nedostatka održavanja (npr. šteta koja 
nije uzrokovana nesrećom ili zloupotrebom). Za dobivanje 
servisa, pošaljite e-mail Steamery-u na info@steameryse. 
Mogu se primijeniti troškovi dostave ovisno o lokaciji. Ako 
podnesete valjanu tvrdnju u okviru ovog jamstva, Steamery će 
po vlastitom nahođenju popraviti, zamijeniti ili vratiti novac za 
vaše glačalo. Prednosti jamstva nadopunjuju prava osigurana 
lokalnim zakonima o zaštiti potrošača. Možda će biti potrebno 
priložiti dokaz o kupovini prilikom podnošenja zahtjeva za 
jamstvo.

Zbrinjavanje elektroničkog otpada
Električni i elektronički proizvodi ne bi se smjeli miješati s 
općim kućnim otpadom. Za odgovarajuće zbrinjavanje, 
reciklažu i oporavak, molimo vas da ovaj proizvod odnesete 
na predviđena mjesta za reciklažu električnog i elektroničkog 
otpada.
Pravilno zbrinjavanje ovog proizvoda pomoći će u očuvanju 
vrijednih resursa i spriječiti negativne utjecaje na ljudsko 
zdravlje i okoliš, koji mogu nastati uslijed nepravilnog 
rukovanja otpadom. Za više informacija o tome gdje možete 
odložiti svoj elektronički otpad za reciklažu, obratite se svom 
lokalnom gradskom uredu, usluzi za zbrinjavanje kućnog 
otpada ili trgovini gdje ste kupili proizvod. Naše jamstvo ne 
utječe na vaša zakonska prava kao potrošača.

© 2024 Steamery. Dizajnirao Steamery u Stockholmu. Tiskano 
u Kini.



Sadržaj kutije (Prilog 1)
1. Cirrus X Handheld Steamer 
2. Steaming Pad [podloga za peglanje]
3. Uputstvo za upotrebu

Karakteristike  (Prilog 2)
1. Zamke za kamenac
2. Dugme za paru
3. Prekidač za uključivanje/isključivanje
4. Prednja ploča od nerđajućeg čelika
5. Vidljiv rezervoar za vodu
6. Omča za kačenje

Zamke za kamenac 
Kako bi se produžio vijek trajanja Cirrus X Handheld Steamer-a, 
uređaj je opremljen zamkama za kamenac koje minimiziraju rizik 
od začepljenja kamenca.
Dugme za paru
Pritisnite dugme za paru kako biste oslobodili paru. Ovo dugme 
kontroliše izlaz pare, što pomaže da voda traje duže.
Prekidač za uključivanje/isključivanje
Prekidač za uključivanje/isključivanje omogućava vam da 
uključite i isključite uređaj dok je priključen. Uvijek ga isključite 
ručno jer nema funkciju automatskog isključivanja.
Prednja ploča od nerđajućeg čelika
Površina od nerđajućeg čelika dizajnirana je da poboljša 
proces ispravljanja nabora.
Vidljiv rezervoar za vodu
Rezervoar za vodu zapremine 85 ml je providan, tako da 
možete vidjeti nivo vode tokom peglanja i znati kada je 
potrebno dopuniti vodu.
Omča za kačenje
Cirrus X Handheld Steamer se može okačiti na kuku ili 
vješalicu pomoću omče za kačenje.
 
Voda i kvalitet vode
Iako Cirrus X Handheld Steamer ima zamke za kamenac, 
važno je koristiti odgovarajuću vodu kako bi se produžio vijek 
trajanja uređaja. Cirrus X Handheld Steamer radi sa običnom 
vodom iz česme, ali provjerite da li je voda meka. Ako živite u 
oblasti sa tvrdom vodom, ili putujete i niste sigurni u kvalitet 
vode iz česme, nemojte koristiti običnu vodu iz česme.
Preporučujemo:
• Meka voda iz česme
• Steamery Steam Water [specijalna para voda od 

Steamery-a]
• Flaširana ili filtrirana mirna voda (npr. voda za piće)
• Destilovana voda
• Deionizovana voda (poznata i kao akumulatorska 

voda)
• Voda za peglanje bez mirisa

Ne preporučujemo:
• Tvrda voda iz česme
• Tekućine koje nisu voda

Uputstvo za korisnike (Prilog 3)
Priprema
1. Uklonite magnetno pričvršćen rezervoar za vodu 
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povlačenjem ka sebi.
2. Pažljivo podignite silikonski čep na vrhu rezervoara za 

vodu i napunite ga vodom.
3. Zatvorite rezervoar za vodu silikonskim čepom i vratite 

ga u uređaj.

Uputstvo za rad
1. Priključite kabl u strujnu utičnicu, a zatim pritisnite 

prekidač za uključivanje/isključivanje.
2. Sačekajte 20 sekundi. Kada crveno svjetlo postane 

bijelo, uređaj je spreman za upotrebu. Ako svjetlo 
postane crveno tokom peglanja, to znači da se voda 
ponovo zagrijava do odgovarajuće temperature.

3. Počnite sa peglanjem parom.

Napomena: Sigurno je koristiti Cirrus X Handheld Steamer dok 
svjetlo svijetli crveno, ali preporučujemo da sačekate da svjetlo 
postane bijelo za optimalan kvalitet pare. 

Kako peglati parom (Prilog 4)
Postavite odjeću na vješalicu i povucite prednju ploču preko 
tkanine dok pritišćete dugme za paru. Nemojte koristiti 
paročistač neprekidno duže od 30 minuta. Ako želite koristiti 
paročistač duže od 30 minuta, napravite pauzu između 
upotreba.
1. Spoljašnje peglanje parom 

Uzmite donji dio odjevnog predmeta i pritisnite peglu na 
paru uz tkaninu.

2. Unutrašnje peglanje parom  
Postavite peglu na unutrašnju stranu odjevnog 
predmeta, sa prednjom pločom okrenutom ka vama. 
Polako pomičite izlaz pare uz tkaninu.

3. Upotreba Steaming Pad-a 
Koristite Steaming Pad za pritisak tkanine uz peglu. 
Ovaj alat je odličan za peglanje detalja poput kragni, 
manžetni, džepova i poruba.

Putovanje sa Cirrus X Handheld Steamer-om
Cirrus X Handheld Steamer je odličan putni dodatak koji će vam 
pomoći da vaša odjeća ostane bez nabora i svježa kada morate 
koristiti ograničen izbor odjeće više dana. Međutim, treba imati 
na umu nekoliko stvari.

Provjerite napon i frekvenciju odredišta
Prije nego što ponesete uređaj sa sobom, važno je provjeriti 
standarde napona i frekvencije za odredište. Naši parni uređaji 
proizvedeni su s odgovarajućim naponom i frekvencijom za 
tržište na koje su namijenjeni i stoga ih nikada ne treba koristiti 
u zemlji gdje napon nije u skladu s kapacitetom uređaja.

Provjerite da li vam je potreban adapter
Istražite da li možete koristiti isti priključak u zemlji odredišta. 
Ako je priključak drugačiji, trebat će vam putni adapter. Putni 
adapter je koristan samo ako su napon i frekvencija ispravni. 

Sigurnosne upute
PROČITAJTE CIJELI PRIRUČNIK PRIJE UPOTREBE VAŠEG 
APARATA ZA PEGLANJE NA PARU.
Prilikom rukovanja aparatom za peglanje na paru, posebno 
ako su prisutna djeca, uvijek se pridržavajte sigurnosnih mjera 
opreza. Opasnost – vaš aparat za peglanje na paru uvijek je 
pod naponom kada je priključen. Kako biste smanjili rizik od 
strujnog udara ili povrede, uvijek slijedite ove sigurnosne upute:

Skenirajte QR kod da biste kupili Steam 
Water (destilirana voda).
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• Isključite aparat iz utičnice prilikom dopunjavanja 
rezervoara za vodu ili čišćenja.

• Ne ostavljajte aparat na mjestu gdje postoji rizik da 
padne u vodu.

• Ne povlačite kabl kako biste izvadili utikač iz utičnice. 
Uvijek povucite za utikač.

• Ne posežite za uređajem koji je pao u vodu. Odmah 
ga isključite.

• Koristite ga samo na suhom mjestu.
• Para je približno 100°C (212°F) i može izazvati 

povrede.
• Prije odlaganja, ostavite aparat da se ohladi.
• Aparat se ne smije koristiti kao igračka.
• Osobe mlađe od 18 godina ne bi trebale rukovati 

aparatom.
• Djeca ne bi trebala čistiti niti održavati aparat.
• Ne koristite korozivne kiseline za uklanjanje kamenca 

iz aparata. Aparat može pretvoriti kiselinu u gasove 
koji su opasni za udisanje.

• Ne koristite aparat ako je kabl oštećen, ako ne radi 
ispravno, ako je pao ili je oštećen ili je bio potopljen 
u vodu. Ne pokušavajte sami popravljati uređaj. 
Pogrešno sastavljanje ili popravak može dovesti do 
rizika od požara, strujnog udara ili povrede prilikom 
korištenja aparata. Uređaj predajte ovlaštenom 
servisu na pregled i popravak.

• Ne koristite aparat na način koji nije opisan u ovom 
priručniku.

• Ovaj aparat ima polarizirani utikač – uvijek ga koristite 
u uzemljenoj utičnici.

• Ako želite koristiti produžni kabl, on mora biti uzemljen.
• Ne rukujte aparatom bez ispravno napunjenog 

rezervoara za vodu.
• Dodirivanje vrućih dijelova, vruće vode ili pare može 

uzrokovati opekotine. Prilikom peglanja uvijek nosite 
priloženi Steaming Pad [podloga za peglanje] na 
slobodnoj ruci kako biste spriječili opekotine.

• Kako biste smanjili rizik od preopterećenja kruga, ne 
koristite ništa drugo osim aparata za peglanje na 
paru (uređaj s visokom snagom) na istom električnom 
krugu.

• Nemojte peglati svoju ili tuđu odjeću dok je nose. 

NE BACAJTE OVAJ PRIRUČNIK. SAČUVAJTE GA I DRŽITE GA 
ZAJEDNO S APARATOM.

Specifikacije
Porijeklo: Kina
Certifikati: CE, CB, UKCA, KC, PSE, CQC, cETLus
Model: Cirrus X Handheld Steamer
Uvoznik: Steamery AB
Napon, frekvencija i snaga:
EU, IL, UK, CH: AC 220-240V~, 50-60Hz, 1190-1416W
US, CA: AC 120V~, 60Hz, 1200W
TW: AC 110V~, 60Hz, 1200W
JP: AC 100V~, 50-60Hz, 1200W
CN: AC 220V~, 50Hz, 1350W
KR: AC 220V~, 60Hz, 1350W
Težina: 750 g
Dužina električnog kabla: 2 m (US: 2,4 m)
Vrijeme zagrijavanja: 20 sekundi
Ispust pare: 18–20 g/min

Sažetak garancije
Steamery daje garanciju na priloženi hardverski proizvod 
i dodatke protiv grešaka u materijalima i izradi u trajanju 
od jedne godine od datuma originalne kupovine. Steamery 
ne garantira protiv normalnog habanja ili nedostatka 
održavanja (npr. oštećenja koja nisu uzrokovana nesrećom ili 
zloupotrebom). Za servisiranje, pošaljite e-mail Steamery-ju 
na info@steameryse. Troškovi dostave mogu se primijeniti u 
zavisnosti od lokacije. Ako podnesete važeći zahtjev prema 
ovoj garanciji, Steamery će popraviti, zamijeniti ili refundirati 
vaš aparat po vlastitom nahođenju. Garancijske pogodnosti 
su dodatak pravima koja su osigurana lokalnim zakonima o 
zaštiti potrošača. Možda će biti potrebno da priložite dokaz o 
kupovini prilikom podnošenja zahtjeva za garanciju.

Odlaganje elektronskog otpada
Električni i elektronski proizvodi ne smiju se miješati s općim 
kućnim otpadom. Radi pravilnog tretmana, povrata i reciklaže, 
ovaj proizvod odnesite na određena mjesta za prikupljanje 
elektronskog otpada.
Ispravno odlaganje ovog proizvoda pomoći će u očuvanju 
dragocjenih resursa i sprječavanju negativnih utjecaja na 
ljudsko zdravlje i okoliš koji bi mogli proizaći iz nepravilnog 
odlaganja otpada. Za više informacija o tome gdje možete 
odložiti vaš elektronski otpad radi reciklaže, obratite se 
lokalnoj gradskoj službi, službi za zbrinjavanje kućnog otpada 
ili trgovini gdje ste proizvod kupili.
Naša garancija ne utječe na vaša zakonska prava kao 
potrošača.

© 2024 Steamery. Dizajnirano od strane Steamery u 
Stockholmu. Štampano u Kini.
.
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Содржина на кутијата (Прилог 1)
1. Cirrus X Handheld Steamer
2. Steaming Pad [подлога за пеглање]
3. Упатство за употреба

Карактеристики (Прилог 2)
1. Замки за варовник
2. Копче за пареа
3. Прекинувач за вклучување/исклучување
4. Предна плоча од нерѓосувачки челик
5. Видлив резервоар за вода
6. Јамка за закачување

Замки за варовник
За да се продолжи животниот век на Cirrus X Handheld 
Steamer, тој е опремен со замки за варовник кои го 
минимизираат ризикот од запушување на уредот од 
варовник.
Копче за пареа
Притиснете го копчето за пареа за да испуштите пареа. 
Ова копче ја контролира испуштањето на пареата, што 
помага водата да трае подолго.
Прекинувач за вклучување/исклучување
Прекинувачот за вклучување/исклучување овозможува 
вклучување и исклучување на уредот додека е 
приклучен. Секогаш исклучувајте го рачно бидејќи нема 
функција за автоматско исклучување.
Предна плоча од нерѓосувачки челик
Површината од нерѓосувачки челик е дизајнирана за да 
го олесни процесот на измазнување на наборите.
Видлив резервоар за вода
Резервоарот за вода од 85 мл е проѕирен, така што 
можете да го видите нивото на водата додека парите, за 
да знаете кога е потребно повторно полнење.
Јамка за закачување
Cirrus X Handheld Steamer може да се закачи на кука или 
закачалка користејќи ја јамката за закачување.
 
Вода и квалитет на водата
Иако Cirrus X Handheld Steamer има замки за варовник, 
важно е да користите соодветна вода за да го 
продолжите неговиот век на траење. Cirrus X Handheld 
Steamer работи со обична чешмова вода, но осигурајте 
се дека водата е мека. Ако живеете во област со тврда 
вода или патувате и сте несигурни за квалитетот на 
чешмовата вода, не користете ја чешмовата вода.
Препорачуваме:
• Мека чешмова вода
• Steamery Steam Water [вода за парење од 

Steamery]
• Флаширана или филтрирана негазирана вода (т.е., 

вода наменета за пиење)
• Дестилирана вода
• Дејонизирана вода (позната и како батериска 

вода)
• Вода за пеглање без мирис

Не препорачуваме:
• Тврда чешмова вода
• Течности различни од вода
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Кориснички инструкции (Прилог 3)
Подготовки
1. Извадете го магнетски прицврстениот резервоар 

за вода со повлекување кон вас.
2. Внимателно подигнете го силиконскиот затворач 

на врвот на резервоарот и наполнете го со вода.
3. Затворете го резервоарот за вода со силиконскиот 

затворач и вратете го назад во уредот.

Инструкции за употреба
1. Приклучете го кабелот во електричен приклучок, 

потоа притиснете го прекинувачот за вклучување/
исклучување.

2. Почекајте 20 секунди. Штом црвената светилка 
стане бела, уредот е подготвен за употреба. 
Ако светилката се врати во црвено за време на 
парењето, тоа значи дека водата повторно се 
загрева за да ја достигне потребната температура.

3. Започнете со парење.

Забелешка: Безбедно е да се користи Cirrus X Handheld 
Steamer додека светилката е црвена, но за оптимален 
квалитет на пареата, препорачуваме да почекате додека 
светилката не стане бела. 

Како да парите (Прилог 4)
Ставете ја облеката на закачалка и повлечете ја предната 
плоча врз ткаенината додека го притискате копчето за 
пареа. Не го користете парочистачот постојано повеќе 
од 30 минути. Ако сакате да го користите повеќе од 30 
минути, оставете го да одмори помеѓу употребите.
1. Парење од надворешната страна 

Фатете го дното на облеката и притиснете го 
парењето против ткаенината.

2. Парење од внатрешната страна  
Поставете го уредот од внатрешната страна на 
облеката, со предната плоча свртена кон вас. 
Полека движете го устникот долж ткаенината.

3. Користење на Steaming Pad 
Користете ја Steaming Pad [подлога за пеглање] за 
притискање на ткаенината против парењето. Овој 
алат е одличен за парење на детали како што се 
крагни, манжетни, џебови и подврски.

Патување со Cirrus X Handheld Steamer
Cirrus X Handheld Steamer е одличен додаток за патување 
кој ги одржува вашите облеки без набори и свежи кога 
треба да користите ограничен гардеробер повеќе денови. 
Но, има неколку работи што треба да се имаат предвид.

Проверете го напонот и фреквенцијата на вашата 
дестинација
Пред да патувате со уредот, важно е да го проверите 
напонот и стандардите за фреквенција на вашата 
дестинација. Нашите уреди се произведени со соодветен 
напон и фреквенција за пазарот каде што се продаваат 
и не треба да се користат во земји каде напонот не 
одговара на капацитетот на уредот.

Дознајте дали ви е потребен адаптер

Истражете дали истиот приклучок може да се користи во 
земјата на дестинација. Ако приклучокот е различен, ќе 

Скенирајте го QR-кодот за да купите 
Steam Water (дестилирана вода).
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ви биде потребен патен адаптер. Важно е да се напомене 
дека патниот адаптер е корисен само ако напонот и 
фреквенцијата се соодветни. 

Безбедносни упатства
ПРОЧИТАЈТЕ ГО ЦЕЛИОТ ПРИРАЧНИК ПРЕД ДА ГО 
КОРИСТИТЕ ВАШИОТ УРЕД.
При употреба на парењето, особено ако има присутни 
деца, секогаш почитувајте ги безбедносните мерки. 
Опасност – вашиот уред секогаш е под електрична струја 
кога е вклучен. За да го намалите ризикот од смртоносен 
електричен удар или повреда, секогаш следете ги 
следните безбедносни упатства:

• Исклучете го уредот од приклучокот кога го 
полните резервоарот за вода или кога го чистите.

• Не оставајте го уредот таму каде што постои 
ризик да падне во вода.

• Не влечете го кабелот за да го извадите 
приклучокот од штекерот. Секогаш влечете за 
приклучокот.

• Не достигнувајте го уредот што паднал во вода. 
Веднаш го исклучете од приклучокот.

• Користете го само во сува средина.
• Парењето е приближно 100°C (212°F) и може да 

предизвика повреда.
• Оставете го уредот да се олади пред да го 

складирате по употреба.
• Уредот не треба да се користи како играчка.
• Лица помлади од 18 години не треба да го 

користат уредот.
• Децата не треба да го чистат или одржуваат 

уредот.
• Не користете корозивна киселина за 

отстранување на каменец. Уредот може да 
ја претвори киселината во гасови кои се 
смртоносни за вдишување.

• Не користете го уредот ако кабелот е оштетен, 
ако не работи правилно, ако е испуштен или 
оштетен или паднал во вода. Не обидувајте се 
да го поправите уредот. Неправилната повторна 
монтажа или поправка може да предизвика 
ризик од пожар, електричен удар или повреда. 
Однесете го уредот на овластен сервисен центар 
за преглед и поправка.

• Не користете го овој уред на друг начин освен 
како што е опишано во овој прирачник.

• Овој уред има поларизиран приклучок – секогаш 
користете го во приклучок со заземјување.

• Доколку користите продолжен кабел, тој мора да 
биде заземјен.

• Не го користете уредот без правилно наполнет 
резервоар за вода.

• Може да се случат изгореници од допирање на 
жешки делови, врела вода или пареа. Секогаш 
носете ја вклучената топлинска отпорна подлога 
Steaming Pad [подлога за пеглање] на слободната 
рака при парење за да избегнете изгореници.

• За да го намалите ризикот од преоптоварување 
на колото, не користете други уреди на истото 
коло со уредот (ова е уред со висока моќност).

• Не парете облека на себе или на друга личност 
додека ја носат. 

НЕ ГО ФРЛАЈТЕ ОВОЈ ПРИРАЧНИК. ЗАЧУВАЈТЕ ГО И 
ЧУВАЈТЕ ГО СО УРЕДОТ.

Технички спецификации
Потекло: Кина
Сертификати: CE, CB, UKCA, KC, PSE, CQC, cETLus
Модел: Cirrus X Handheld Steamer
Увозник: Steamery AB
Напон, фреквенција и моќност:
EU, IL, UK, CH: AC 220-240V~, 50-60Hz, 1190-1416W
US, CA: AC 120V~, 60Hz, 1200W
TW: AC 110V~, 60Hz, 1200W
JP: AC 100V~, 50-60Hz, 1200W
CN: AC 220V~, 50Hz, 1350W
KR: AC 220V~, 60Hz, 1350W
Тежина: 750 g
Должина на кабелот: 2 m (US: 2,4 m)
Време за стартување: 20 секунди
Излез на пареа: 18–20 g/min

Резиме на гаранција
Steamery гарантира за вклучениот хардверски производ 
и додатоците против дефекти во материјалите и 
изработката за една година од датумот на оригиналната 
малопродажна куповина. Steamery не гарантира против 
нормална употреба и недоволно одржување (т.е. штета 
која не е предизвикана од несреќа или злоупотреба). 
За да добиете услуга, испратете е-пошта до Steamery 
на info@steamery.se. Може да се наплатат трошоци за 
испорака во зависност од локацијата. Ако поднесете 
важечко барање според оваа гаранција, Steamery ќе 
го поправи, замени или ќе ви врати парите за уредот 
по сопствена дискреција. Гаранциските бенефиции 
се дополнителни на правата што ги даваат локалните 
закони за заштита на потрошувачите. Може да биде 
потребно да обезбедите доказ за купувањето при 
поднесување на барање под оваа гаранција.

Отстранување на отпадот од електрична и 
електронска опрема
Електричните и електронските производи не треба да 
се мешаат со домашниот отпад. За соодветен третман, 
обновување и рециклирање, ве молиме однесете го 
овој производ до назначени места за собирање за 
рециклирање на електрична и електронска опрема.
Правилното отстранување на овој производ ќе помогне 
да се зачуваат вредните ресурси и да се спречат 
негативните ефекти врз човечкото здравје и околината, 
кои може да произлезат од несоодветно ракување со 
отпадот. За повеќе информации за тоа каде можете да 
го оставите вашиот отпад за рециклирање, ве молиме 
контактирајте ја вашата локална градска канцеларија, 
вашата служба за отстранување на домашен отпад или 
продавницата каде што го купивте производот. Нашата 
гаранција не ги засега вашите законски права како 
потрошувач.

© 2024 Steamery. Дизајнирано од Steamery во Стокхолм. 
Печатено во Кина.
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ყუთის შიგთავსი (დანართი 1)
1. Cirrus X ხელის სათბობი
2. Steaming Pad [სათბობი ბალიში]
3. მომხმარებლის სახელმძღვანელო

ფუნქციები (დანართი 2)
1. კირის დამჭერები
2. ორთქლის ღილაკი
3. ჩართვა/გამორთვის ღილაკი
4. უჟანგავი ფოლადის წინა ფირფიტა
5. ხილვადი წყლის რეზერვუარი
6. საკიდი მარყუჟი

კირის დამჭერები
Cirrus X ხელის სათბობი აღჭურვილია კირის დამჭერებით, 
რომლებიც მინიმუმადე ამცირებენ კირის წარმოშობას, 
რითაც ხელს უშლის სათბობის ბლოკირებას.
ორთქლის ღილაკი
დაჭირეთ ორთქლის ღილაკს, რათა გაათავისუფლოს 
ორთქლი. ეს ღილაკი აკონტროლებს ორთქლის გამოდინებას, 
რაც ეხმარება წყლის ხანგრძლივ გამოყენებას.
ჩართვა/გამორთვის ღილაკი
ჩართვა/გამორთვის ღილაკი საშუალებას გაძლევთ 
ჩართოთ და გამორთოთ მოწყობილობა, როცა იგი ქსელშია 
შეერთებული. ყოველთვის გამორთეთ იგი ხელით, რადგან 
მას არ აქვს ავტომატური გამორთვის ფუნქცია.
უჟანგავი ფოლადის წინა ფირფიტა
უჟანგავი ფოლადის ზედაპირი შექმნილია, რათა 
გააუმჯობესოს ნაოჭების გასწორების პროცესი.
ხილვადი წყლის რეზერვუარი
85 მლ წყლის რეზერვუარი გამჭვირვალეა, რათა ორთქლის 
გამოყენებისას დაინახოთ წყლის დონე და გაიგოთ, როდის 
უნდა შეავსოთ წყალი.
საკიდი მარყუჟი
Cirrus X ხელის სათბობს აქვს საკიდი მარყუჟი, რომელიც 
საშუალებას გაძლევთ დაკიდოთ იგი კაუჭზე ან საკიდზე.
 
წყალი და წყლის ხარისხი
მიუხედავად იმისა, რომ Cirrus X ხელის სათბობი 
აღჭურვილია კირის დამჭერებით, მნიშვნელოვანია 
სათბობში შესაბამისი წყლის გამოყენება მისი ვადის 
გასაგრძელებლად. Cirrus X ხელის სათბობი მუშაობს 
ჩვეულებრივ ონკანის წყლით, თუმცა დარწმუნდით, რომ 
წყალი რბილია. თუ ცხოვრობთ ხისტი წყლის რეგიონში ან 
მგზავრობთ და არ ხართ დარწმუნებული წყლის ხარისხში, 
არ გამოიყენოთ ონკანის წყალი.
რეკომენდირებულია:
• რბილი ონკანის წყალი
• Steamery Steam Water [სტიმერის წყალი]
• ბოთლში ჩამოსხმული ან გაფილტრული წყალი 

(გამოყენებული დასალევად)
• დისტილირებული წყალი
• დეონიზირებული წყალი (ასევე ცნობილი როგორც 

აკუმულატორის წყალი)
• უსუნო უთოის წყალი

არ არის რეკომენდირებული:
• ხისტი ონკანის წყალი
• წყლის გარდა სხვა სითხეები
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მომხმარებლის ინსტრუქციები (დანართი 3)
მომზადება
1. ამოიღეთ მაგნიტურად მიმაგრებული წყლის 

რეზერვუარი, გამოაძვრეთ იგი წინ.
2. ფრთხილად ასწიეთ რეზერვუარის ზედა ნაწილზე 

არსებული სილიკონის საცობი და შეავსეთ იგი 
წყლით.

3. დახურეთ წყლის რეზერვუარი სილიკონის საცობით 
და დააბრუნეთ იგი სათბობში.

ოპერაციული ინსტრუქციები
1. ჩართეთ კაბელი დენის წყაროში, შემდეგ დააჭირეთ 

ჩართვა/გამორთვის ღილაკს.
2. დაელოდეთ 20 წამს. როგორც კი წითელი სინათლე 

თეთრად გადაიქცევა, მოწყობილობა მზადაა. 
თუ ორთქლის გამოყენებისას სინათლე კვლავ 
წითლდება, ეს ნიშნავს, რომ წყალი ისევ თბება 
საჭირო ტემპერატურაზე.

3. დაიწყეთ ორთქლის გამოყენება.

გთხოვთ, გაითვალისწინოთ: Cirrus X ხელის სათბობის 
გამოყენება უსაფრთხოა, როცა სინათლე წითლად 
ანათებს, მაგრამ საუკეთესო ორთქლის ხარისხისთვის 
რეკომენდირებულია დაელოდოთ, სანამ სინათლე თეთრად 
გადაიქცევა. 

როგორ უნდა ორთქლის გამოყენება 
(დანართი 4)
დაიკიდეთ ტანსაცმელი საკიდზე და გადაატარეთ წინა 
პანელი ქსოვილს, ამავდროულად აჭერით ორთქლის 
ღილაკს. ნუ გამოიყენებთ ორთქლის აპარატს 30 წუთზე 
მეტხანს უწყვეტ რეჟიმში. თუ გსურთ მისი გამოყენება 30 
წუთზე მეტხანს, გაუკეთეთ შესვენება გამოყენებებს შორის.
1. გარე მხრიდან ორთქლის გამოყენება  

დაიჭირეთ ტანსაცმლის ქვედა ნაწილი და მიაჭირეთ 
სათბობი ქსოვილს.

2. შიდა მხრიდან ორთქლის გამოყენება 
განათავსეთ სათბობი ტანსაცმლის შიდა მხარეს, 
წინა ფირფიტა თქვენსკენ. ნელა გადაატარეთ საცობი 
ქსოვილზე.

3. Steaming Pad-ის [სათბობი ბალიში] გამოყენება 
გამოიყენეთ Steaming Pad ქსოვილის სათბობზე 
დაჭერისთვის. ეს ხელსაწყო შესანიშნავია 
დეტალების, როგორიცაა საყელოები, მანჟეტები, 
ჯიბეები და ქვედა ნაწილები, ორთქლისთვის.

მოგზაურობა Cirrus X ხელის სათბობით
Cirrus X ხელის სათბობი შესანიშნავი მოგზაურობის 
აქსესუარია, რომელიც ხელს უწყობს თქვენს ტანსაცმლის 
გაუხამხრევებლობასა და სისუფთავეს, როცა გჭირდებათ 
რამდენიმე დღის განმავლობაში შეზღუდული გარდერობის 
ტარება. თუმცა უნდა გაითვალისწინოთ რამდენიმე დეტალი.

შეამოწმეთ დანიშნულების ადგილის ძაბვა და სიხშირე
მგზავრობამდე მნიშვნელოვანია, შეამოწმოთ დანიშნულების 
ადგილის ძაბვისა და სიხშირის სტანდარტები. ჩვენი 
სათბობები წარმოებულია იმ ბაზრისთვის შესაბამისი 
ძაბვითა და სიხშირით, რომელზეც ისინი იყიდება, ამიტომ 
არასდროს გამოიყენოთ ისინი ისეთ ქვეყანაში, სადაც ძაბვა 
არ შეესაბამება სათბობის შესაძლებლობებს.

გაიგეთ, გჭირდებათ თუ არა ადაპტერი

შეისწავლეთ, გამოიყენება თუ არა იგივე დანამატი თქვენს 

შეამოწმეთ QR კოდი Steam Water-ის 
(დისტილირებული წყალი) შესაძენად.
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დანიშნულების ქვეყანაში. თუ დანამატი განსხვავებულია, 
საჭირო იქნება სამგზავრო ადაპტერის გამოყენება. 
უნდა აღინიშნოს, რომ სამგზავრო ადაპტერი მხოლოდ 
იმ შემთხვევაში გამოგადგებათ, თუ ძაბვა და სიხშირე 
შესაბამისია.

უსაფრთხოების ინსტრუქციები
წაიკითხეთ სრული სახელმძღვანელო, სანამ გამოიყენებთ 
სათბობს.
სათბობის გამოყენებისას, განსაკუთრებით ბავშვების 
თანდასწრებით, ყოველთვის დაიცავით უსაფრთხოების 
ზომები. საშიშია – სათბობი ყოველთვის ელექტრულად 
აქტიურია, როცა დენშია შეერთებული. დენის დარტყმის 
ან სხეულის დაზიანების რისკის შემცირების მიზნით, 
ყოველთვის დაიცავით შემდეგი უსაფრთხოების წესები:

• გათიშეთ სათბობი, როცა ავსებთ წყლის 
რეზერვუარს ან წმენდთ მას.

• არ დატოვოთ სათბობი ისეთ ადგილზე, სადაც 
შეიძლება წყალში ჩავარდეს.

• არ გამოწიოთ კაბელი დენის წყაროდან 
ამოსაღებად. ყოველთვის გაიყვანეთ დენის 
წყაროდან საცობი.

• არ შეეცადოთ, მიაწვდეთ ხელს წყალში ჩავარდნილ 
მოწყობილობას. გათიშეთ იგი დაუყოვნებლივ.

• გამოიყენეთ მხოლოდ მშრალ ადგილას.
• ორთქლი დაახლოებით 100°C (212°F) 

ტემპერატურაზეა და შეიძლება გამოიწვიოს 
დაზიანებები.

• მიეცით სათბობს გაცივების დრო გამოყენების 
შემდეგ, სანამ შეინახავთ.

• სათბობი არ უნდა გამოიყენებოდეს როგორც 
სათამაშო.

• 18 წლამდე პირები არ უნდა იყენებდნენ სათბობს.
• ბავშვებმა არ უნდა გაწმინდონ ან შეინახონ 

სათბობი.
• არ გამოიყენოთ სათბობი კოროზიული მჟავის 

დეზინკრისტაციისთვის. სათბობმა შეიძლება 
მჟავები გარდაქმნას ინჰალაციისათვის საშიშ 
გაზებად.

• არ გამოიყენოთ სათბობი, თუ ელექტრული კაბელი 
დაზიანებულია, არ მუშაობს სწორად, თუ ჩამოვარდა 
ან წყალში ჩავარდა. ნუ ეცდებით მოწყობილობის 
შეკეთებას. არასწორი ხელახლა აწყობა ან 
შეკეთება შეიძლება გამოიწვიოს ცეცხლის, დენის 
დარტყმის ან დაზიანების რისკი მოწყობილობის 
გამოყენებისას. მიიტანეთ მოწყობილობა 
ავტორიზებულ მომსახურების ცენტრში შემოწმებისა 
და შეკეთების მიზნით.

• არ გამოიყენოთ სათბობი სხვაგვარად, გარდა ამ 
სახელმძღვანელოში აღწერილი გზისა.

• ეს მოწყობილობა აღჭურვილია პოლარიზებული 
საცობით – გამოიყენეთ იგი მხოლოდ მიწიერ 
ალჯატში.

• თუ გსურთ გრძელების კაბელის გამოყენება, ის უნდა 
იყოს მიწიერი კაბელი.

• არ ჩართოთ სათბობი, თუ წყლის კონტეინერი 
სათანადოდ არ არის სავსე წყლით.

• ცხელი ნაწილების, ცხელი წყლის ან ორთქლის 
შეხება შეიძლება გამოიწვიოს დამწვრობა. 
ყოველთვის გამოიყენეთ თანდართული სითბოს 
მდგრადი Steaming Pad [სათბობი ბალიში] 
თავისუფალ ხელზე ორთქლის გამოყენებისას 
დამწვრობის თავიდან აცილების მიზნით.

• წრიულ დატვირთვის რისკის შემცირების მიზნით, 
არ გამოიყენოთ სხვა მოწყობილობები იმავე წრეზე 
სათბობთან ერთად (ეს არის მაღალი სიმძლავრის 

მოწყობილობა).
• არ დააორთქლოთ საკუთარი ან სხვისი ტანსაცმელი, 

როცა მათ აცვიათ. 

ნუ გადააგდებთ ამ სახელმძღვანელოს. შეინახეთ იგი 
სათბობთან ერთად.

ტექნიკური მახასიათებლები
წარმოშობა: ჩინეთი
სერთიფიკატები: CE, CB, UKCA, KC, PSE, CQC, cETLus
მოდელი: Cirrus X ხელის სათბობი
იმპორტიორი: Steamery AB
ძაბვა, სიხშირე და სიმძლავრე:
EU, IL, UK, CH: AC 220-240V~, 50-60Hz, 1190-1416W
US, CA: AC 120V~, 60Hz, 1200W
TW: AC 110V~, 60Hz, 1200W
JP: AC 100V~, 50-60Hz, 1200W
CN: AC 220V~, 50Hz, 1350W
KR: AC 220V~, 60Hz, 1350W
წონა: 750 გ
ელექტროკაბელის სიგრძე: 2 მ (US: 2.4 მ)
დაწყების დრო: 20 წამი
ორთქლის გამოტანა: 18–20 გ/წთ

გარანტიის შეჯამება
Steamery უზრუნველყოფს თანდართულ აპარატურასა და 
აქსესუარებს მასალებისა და ხელოსნობის დეფექტებისგან 
ერთი წლის განმავლობაში ორიგინალური საცალო 
ყიდვის თარიღიდან. Steamery არ იძლევა გარანტიას 
ნორმალური ცვეთისა და მოვლის ნაკლებობაზე (მაგ., 
ავარიით ან ბოროტად გამოყენებით გამოწვეული 
დაზიანება არ შედის). მომსახურების მისაღებად, გთხოვთ, 
მოგვწეროთ ელექტრონულ ფოსტაზე info@steameryse. 
შეიძლება გამოყენებულ იქნას გადაზიდვის ხარჯები, 
ადგილმდებარეობიდან გამომდინარე. თუ წარადგენს 
ვალიდურ მოთხოვნას ამ გარანტიის ფარგლებში, Steamery 
თავის შეხედულებისამებრ შეაკეთებს, ჩაანაცვლებს ან 
დაუბრუნებს თანხას. გარანტიის სარგებელი დამატებითია 
ადგილობრივი მომხმარებლის კანონების მიერ მინიჭებული 
უფლებებისა. მოთხოვნის წარდგენისას შეიძლება საჭირო 
გახდეს შესყიდვის მტკიცებულების წარდგენა.

Отстранување на отпадот од електрична 
и електронска опрема
ელექტრო და ელექტრონული პროდუქტები არ უნდა 
იყოს შერეული საყოფაცხოვრებო ნარჩენებთან. 
სათანადო დამუშავების, აღდგენისა და გადამუშავების 
უზრუნველსაყოფად, წაიღეთ ეს პროდუქტი დანიშნულ 
კოლექციის პუნქტებში ელექტრო და ელექტრონული 
ნარჩენების გადამუშავებისათვის.
პროდუქტის სწორი განადგურება ხელს შეუწყობს 
მნიშვნელოვანი რესურსების შენახვას და თავიდან 
აიცილებს ჯანმრთელობისა და გარემოსთვის საშიშ 
უარყოფით შედეგებს, რაც შეიძლება გამომდინარეობდეს 
არასწორი ნარჩენების მართვიდან. დამატებითი 
ინფორმაციისთვის, სად შეგიძლიათ ჩააბაროთ 
ნარჩენები გადამუშავებისთვის, მიმართეთ ადგილობრივ 
მუნიციპალურ ოფისს, საყოფაცხოვრებო ნარჩენების 
სამსახურს ან მაღაზიას, სადაც პროდუქტი შეიძინეთ.
ჩვენი გარანტია არ მოქმედებს თქვენს, როგორც 
მომხმარებლის, კანონით მინიჭებულ უფლებებზე.

© 2024 Steamery. შექმნილია Steamery-ის მიერ 
სტოკჰოლმში. ბეჭდვა ჩინეთში.

KA



Pakuotės turinys (Priedas 1)
1. Cirrus X rankinis garintuvas
2. Steaming Pad [garinimo padėklas]
3. Naudotojo vadovas

Funkcijos (Priedas 2)
1. Kalkių gaudyklės
2. Garų mygtukas
3. Įjungimo/išjungimo jungiklis
4. Nerūdijančio plieno priekinė plokštė
5. Matomas vandens rezervuaras
6. Pakabinimo kilpa

Kalkių gaudyklės 
Norint prailginti Cirrus X rankinio garintuvo tarnavimo laiką, 
jis yra aprūpintas kalkių gaudyklėmis, kurios sumažina kalkių 
nuosėdų užsikimšimo riziką.
Garų mygtukas
Paspauskite garų mygtuką, kad išleistumėte garus. Šis 
mygtukas reguliuoja garų išleidimą, todėl vanduo naudojamas 
ilgiau.
Įjungimo/išjungimo jungiklis
Įjungimo/išjungimo jungiklis leidžia įjungti ir išjungti garintuvą, 
kol jis prijungtas prie elektros tinklo. Visada išjunkite jį rankiniu 
būdu, nes garintuvas neturi automatinio išjungimo funkcijos.
Nerūdijančio plieno priekinė plokštė
Nerūdijančio plieno paviršius sukurtas taip, kad palengvintų 
raukšlių lyginimo procesą.
Matomas vandens rezervuaras
85 ml vandens rezervuaras yra permatomas, todėl garinant 
galite matyti vandens lygį ir žinoti, kada reikia papildyti 
vandenį.
Pakabinimo kilpa
Cirrus X rankinis garintuvas gali būti pakabintas ant kablio ar 
pakabos naudojant pakabinimo kilpą.
 
Vanduo ir jo kokybė
Nors Cirrus X rankinis garintuvas turi kalkių gaudykles, 
svarbu naudoti tinkamą vandenį, kad prailgintumėte jo 
tarnavimo laiką. Cirrus X rankinis garintuvas gali veikti 
naudojant paprastą čiaupo vandenį, bet įsitikinkite, kad 
vanduo yra minkštas. Jei gyvenate regione su kietu vandeniu 
arba keliaujate ir nesate tikri dėl čiaupo vandens kokybės, 
nenaudokite čiaupo vandens.
Rekomenduojama:
• Minkštas čiaupo vanduo
• Steamery Steam Water [Steamery garinimo vanduo]
• Buteliuose arba filtruotas nejudantis vanduo (pvz., 

geriamasis vanduo)
• Distiliuotas vanduo
• Dejonizuotas vanduo (taip pat žinomas kaip 

akumuliatorių vanduo)
• Neskiesta lyginimo vanduo

Nerekomenduojama:
• Kietas čiaupo vanduo
• Kiti skysčiai nei vanduo 
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Naudotojo instrukcijos (Priedas 3)
Paruošimas
1. Nuimkite magnetiškai pritvirtintą vandens rezervuarą, 

patraukdami jį į save.
2. Švelniai pakelkite silikoninį kištuką viršuje ir pripildykite 

vandens rezervuarą.
3. Uždarykite vandens rezervuarą silikoniniu kištuku ir 

įdėkite jį atgal į garintuvą.

Naudojimo instrukcijos
1. Prijunkite laidą prie elektros lizdo, tada paspauskite 

įjungimo/išjungimo jungiklį.
2. Palaukite 20 sekundžių. Kai raudona lemputė tampa 

balta, garintuvas yra paruoštas naudoti. Jei garinimo 
metu lemputė vėl tampa raudona, tai reiškia, kad 
vanduo yra pakartotinai šildomas iki tinkamos 
temperatūros.

3. Pradėkite garinti.

Pastaba: Saugiai naudoti Cirrus X rankinį garintuvą galima 
net kai lemputė yra raudona, tačiau siekiant geriausios garų 
kokybės, rekomenduojama laukti, kol lemputė taps balta. 

Kaip garinti (Priedas 4)
Pakabinkite drabužį ant pakabos ir perkelkite priekinį skydelį 
per audinį, tuo pačiu spausdami garų mygtuką. Nenaudokite 
garintuvo nepertraukiamai ilgiau nei 30 minučių. Jei norite 
naudoti garintuvą ilgiau nei 30 minučių, leiskite jam pailsėti tarp 
naudojimų.
1. Garinti iš išorės 

Laikykite drabužio apačią ir spauskite garintuvą prie 
audinio.

2. Garinti iš vidaus 
Padėkite garintuvą drabužio viduje, priekinę plokštę 
nukreipę į save. Lėtai judinkite garinimo galvutę palei 
audinį.

3. Naudokite Steaming Pad 
Naudokite Steaming Pad [garinimo padėklas], kad 
prislėgtumėte audinį prie garintuvo. Šis įrankis puikiai 
tinka detalių, tokių kaip apykaklės, rankogaliai, kišenės ir 
kraštai, garinimui.

Kelionės su Cirrus X rankiniu garintuvu
Cirrus X rankinis garintuvas yra puikus kelionės aksesuaras, 
kuris padeda drabužius išlaikyti be raukšlių ir šviežius, ypač kai 
reikia dėvėti ribotą garderobą kelias dienas iš eilės. Tačiau yra 
keli dalykai, kuriuos reikėtų turėti omenyje.

Patikrinkite paskirties vietos įtampą ir dažnį
Prieš keliaudami su savo garintuvu svarbu patikrinti paskirties 
vietos įtampos ir dažnio standartus. Mūsų garintuvai gaminami 
su atitinkama įtampa ir dažniu rinkai, kuriai jie skirti, todėl 
niekada neturėtumėte jų naudoti šalyje, kurioje įtampa 
nesutampa su garintuvo galimybėmis.

Nustatykite, ar reikės adapterio

Pasidomėkite, ar jūsų kelionės šalyje naudojamas toks pat 
kištukas. Jei kištukas skiriasi, jums reikės kelioninio adapterio. 
Atkreipkite dėmesį, kad kelioninis adapteris bus naudingas tik 
tuo atveju, jei įtampa ir dažnis yra tinkami.

Saugos instrukcijos
PERSKAITYKITE VISĄ VADOVĄ PRIEŠ NAUDOJANT 

Nuskaitykite QR kodą norėdami įsigyti 
Steam Water (distiliuotas vanduo).
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GARINTUVĄ.
Naudojant garintuvą, ypač kai yra vaikų, visada reikia imtis 
saugumo priemonių. Pavojus – garintuvas visada yra prijungtas 
prie elektros, kai yra įjungtas. Siekiant sumažinti mirtino elektros 
smūgio ar sužalojimų riziką, visada laikykitės šių saugos 
nurodymų:

• Atjunkite garintuvą, kai pildote vandens rezervuarą 
ar valote.

• Nelaikykite garintuvo ten, kur jis gali nukristi į vandenį.
• Nepatraukite maitinimo laido, kad atjungtumėte 

kištuką iš elektros lizdo. Visada traukite už kištuko.
• Neimkite prietaiso, kuris nukrito į vandenį. Nedelsdami 

atjunkite.
• Naudokite tik sausose vietose.
• Garas yra maždaug 100°C (212°F) ir gali sukelti 

sužalojimus.
• Leiskite garintuvui atvėsti prieš jį padedant.
• Garintuvo negalima naudoti kaip žaislo.
• Asmenys, jaunesni nei 18 metų, neturėtų naudoti 

garintuvo.
• Vaikai neturėtų valyti ar prižiūrėti garintuvo.
• Nenaudokite korozinių rūgščių garintuvo nuosėdų 

šalinimui. Garintuvas gali paversti tokias rūgštis 
mirtinais įkvepiamais dujomis.

• Nenaudokite garintuvo, jei maitinimo laidas yra 
pažeistas, prietaisas neveikia tinkamai, buvo 
numestas ar nukrito į vandenį. Nebandykite taisyti 
prietaiso. Netinkamas surinkimas ar remontas gali 
sukelti gaisro, elektros smūgio ar sužalojimo pavojų. 
Nuneškite prietaisą į įgaliotąjį aptarnavimo centrą 
apžiūrai ir taisymui.

• Nenaudokite šio garintuvo kitaip, nei aprašyta šiame 
vadove.

• Šis prietaisas turi polarizuotą kištuką – visada 
naudokite jį įžemintame lizdoje.

• Jei norite naudoti ilgintuvą, jis turi būti įžemintas.
• Neveikite garintuvo, jei vandens talpa nėra tinkamai 

pripildyta.
• Karšti paviršiai, karštas vanduo ar garai gali sukelti 

nudegimus. Naudodami garintuvą visada dėvėkite 
pridedamą karščiui atsparų Steaming Pad [garinimo 
padėklą] ant laisvos rankos, kad išvengtumėte 
nudegimų.

• Siekiant sumažinti perkrovos riziką, nenaudokite 
nieko kito, išskyrus savo garintuvą (aukšto galingumo 
prietaisą) toje pačioje grandinėje.

• Negarinkite savo ar kito asmens drabužių, kol jie yra 
dėvimi. 

NEIŠMESKITE ŠIO VADOVO. IŠSAUGOKITE IR LAIKYKITE JĮ 
KARTU SU GARINTUVU.

Techninės specifikacijos
Kilmės šalis: Kinija
Sertifikatai: CE, CB, UKCA, KC, PSE, CQC, cETLus
Modelis: Cirrus X rankinis garintuvas
Importuotojas: Steamery AB
Įtampa, dažnis ir galia:
ES, IL, JK, CH: AC 220-240V~, 50-60Hz, 1190-1416W
JAV, CA: AC 120V~, 60Hz, 1200W
TW: AC 110V~, 60Hz, 1200W
JP: AC 100V~, 50-60Hz, 1200W

CN: AC 220V~, 50Hz, 1350W
KR: AC 220V~, 60Hz, 1350W
Svoris: 750 g
Elektros laido ilgis: 2 m (JAV: 2,4 m)
Paruošimo laikas: 20 sekundžių
Garų išėjimas: 18–20 g/min

Garantijos apžvalga
Steamery  garantuoja, kad pateiktas aparatas ir priedai 
yra be medžiagų ir gamybos defektų vienerius metus nuo 
originalios mažmeninės prekybos pirkimo datos. „Steamery“ 
negarantuoja normalaus nusidėvėjimo ar priežiūros stokos 
(pvz., žalos, atsiradusios ne dėl nelaimingo atsitikimo ar 
piktnaudžiavimo). Norėdami gauti aptarnavimą, siųskite el. 
laišką „Steamery“ adresu info@steamery.se. Priklausomai 
nuo vietos, gali būti taikomi siuntimo mokesčiai. Jei pateiksite 
galiojančią pretenziją pagal šią garantiją, „Steamery“ savo 
nuožiūra suremontuos, pakeis arba grąžins garintuvo kainą. 
Garantijos privalumai yra papildomi vietos vartotojų teisėmis 
numatytoms teisėms. Garantijos pretenzijos pateikimo metu 
gali prireikti pateikti pirkimo įrodymą.

Elektros ir elektronikos atliekų šalinimas
Elektros ir elektronikos produktai neturėtų būti maišomi su 
bendrosiomis buitinėmis atliekomis. Norint tinkamai apdoroti, 
atgauti ir perdirbti, šį gaminį reikia pristatyti į specialias 
surinkimo vietas, skirtas elektros ir elektroninės įrangos 
perdirbimui.
Tinkamai išmesdami šį gaminį, padėsite sutaupyti vertingų 
išteklių ir užkirsti kelią neigiamiems padariniams žmonių 
sveikatai ir aplinkai, kuriuos gali sukelti netinkamas atliekų 
tvarkymas. Daugiau informacijos, kur galite priduoti savo 
atliekas perdirbimui, galite gauti savo vietos savivaldybės 
biure, atliekų tvarkymo tarnyboje arba parduotuvėje, kurioje 
įsigijote gaminį. Mūsų garantija nepažeidžia jūsų kaip 
vartotojo teisinių teisių.

© 2024 Steamery. Sukurta Steamery Stokholme. Spausdinta 
Kinijoje.
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Obsah balení (Příloha 1)
1. Cirrus X Handheld Steamer
2. Steaming Pad [žehlící podložka]
3. Uživatelská příručka

Funkce (Příloha 2)
1. Zachycovače vodního kamene
2. Tlačítko pro páru
3. Vypínač
4. Přední deska z nerezové oceli
5. Viditelná nádržka na vodu
6. Závěsná smyčka

Zachycovače vodního kamene 
Pro prodloužení životnosti Cirrus X Handheld Steamer je zařízení 
vybaveno zachycovači vodního kamene, které minimalizují riziko 
ucpání vodním kamenem.
Tlačítko pro páru
Stiskněte tlačítko pro uvolnění páry. Toto tlačítko reguluje výstup 
páry, což pomáhá prodloužit dobu používání vody.
Vypínač
Vypínač umožňuje zapnutí a vypnutí parního čističe, i když je 
připojen k elektrické síti. Vždy jej vypněte ručně, protože nemá 
automatickou funkci vypnutí.
Přední deska z nerezové oceli
Povrch z nerezové oceli je navržen tak, aby zlepšil proces 
vyhlazování záhybů.
Viditelná nádržka na vodu
85ml nádržka na vodu je průhledná, takže při používání 
můžete vidět hladinu vody a vědět, kdy je třeba doplnit vodu.
Závěsná smyčka
Cirrus X Handheld Steamer lze zavěsit na háček nebo 
ramínko pomocí závěsné smyčky.
 
Voda a kvalita vody
Přestože je Cirrus X Handheld Steamer vybaven zachycovači 
vodního kamene, je důležité používat správnou vodu pro 
prodloužení jeho životnosti. Cirrus X Handheld Steamer 
funguje s běžnou kohoutkovou vodou, ale ujistěte se, že voda 
je měkká. Pokud žijete v oblasti s tvrdou vodou nebo cestujete 
a nejste si jistí kvalitou kohoutkové vody, nepoužívejte ji.
Doporučujeme:
• Měkkou kohoutkovou vodu
• Steamery Steam Water [speciální parní vodu od 

Steamery]
• Balenou nebo filtrovanou neperlivou vodu (tj. pitnou 

vodu)
• Destilovanou vodu
• Deionizovanou vodu (také známou jako bateriová 

voda)
• Neparfémovanou vodu pro žehlení

Nedoporučujeme:
• Tvrdou kohoutkovou vodu
• Jiné tekutiny než vodu

Uživatelské pokyny (Příloha 3)
Příprava
1. Sejměte magneticky připevněnou nádržku na vodu 
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tahem směrem k sobě.
2. Jemně zvedněte silikonovou zátku na vrchu nádržky a 

naplňte ji vodou.
3. Uzavřete nádržku pomocí silikonové zátky a vraťte ji 

zpět do parního čističe.

Pokyny k použití
1. Připojte kabel do elektrické zásuvky a poté stiskněte 

vypínač.
2. Počkejte 20 sekund. Jakmile se červené světlo změní 

na bílé, parní čistič je připraven k použití. Pokud během 
používání světlo opět změní barvu na červenou, 
znamená to, že voda se znovu ohřívá na správnou 
teplotu.

3. Začněte s párováním.

Poznámka: Je bezpečné používat Cirrus X Handheld Steamer, 
když svítí červené světlo, ale pro optimální kvalitu páry 
doporučujeme počkat, dokud se světlo nezmění na bílé. 

Jak párovat (Příloha 4)
Umístěte oděv na ramínko a přejíždějte předním panelem po 
tkanině, přičemž držíte stisknuté tlačítko páry. Nepoužívejte 
parní čistič nepřetržitě déle než 30 minut. Pokud ho chcete 
používat déle než 30 minut, nechte ho odpočinout mezi 
použitími.
1. Párování zvenku 

Uchopte spodní část oděvu a přitiskněte parní čistič na 
látku.

2. Párování zevnitř  
Umístěte parní čistič na vnitřní stranu oděvu, s přední 
deskou směrem k vám. Pomalu pohybujte tryskou podél 
látky.

3. Použití Steaming Pad 
Použijte Steaming Pad [žehlící podložku], abyste přitlačili 
látku proti parnímu čističi. Tento nástroj je skvělý pro 
párování detailů, jako jsou límce, manžety, kapsy a lemy.

Cestování s Cirrus X Handheld Steamer
Cirrus X Handheld Steamer je skvělý cestovní doplněk, který 
udrží vaše oblečení bez záhybů a svěží, když potřebujete nosit 
omezenou garderobu po několik dní. Je však důležité mít na 
paměti několik věcí.

Zkontrolujte napětí a frekvenci v cílové destinaci
Před cestou s parním čističem je důležité zkontrolovat napěťové 
a frekvenční normy cílové destinace. Naše parní čističe jsou 
vyráběny s vhodným napětím a frekvencí pro trh, pro který 
jsou určeny, a neměly by se proto používat v zemi, kde napětí 
neodpovídá kapacitě čističe.

Zjistěte, zda potřebujete adaptér
Zjistěte, zda můžete v cílové zemi použít stejný typ zástrčky. 
Pokud je zástrčka jiná, budete potřebovat cestovní adaptér. 
Důležité je poznamenat, že cestovní adaptér je užitečný pouze 
tehdy, pokud napětí a frekvence odpovídají.

Bezpečnostní pokyny
PŘEČTĚTE SI CELÝ NÁVOD PŘED POUŽITÍM PARNÍHO 
ČISTIČE.
Při používání parního čističe, zejména pokud jsou přítomny 
děti, vždy dodržujte bezpečnostní opatření. Nebezpečí – parní 
čistič je vždy elektricky aktivní, když je zapojen do zásuvky. Pro 
snížení rizika úrazu elektrickým proudem nebo zranění vždy 

Naskenujte QR kód a kupte si Steam 
Water (destilovaná voda).
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dodržujte následující bezpečnostní pokyny:

• Vytáhněte parní čistič ze zásuvky, když doplňujete 
vodní nádržku nebo ji čistíte.

• Neponechávejte parní čistič na místě, kde by mohl 
spadnout do vody.

• Nevytrhávejte napájecí kabel ze zásuvky za kabel. 
Vždy jej vytahujte za zástrčku.

• Nepokoušejte se vytahovat zařízení, které spadlo do 
vody. Okamžitě jej odpojte.

• Používejte pouze v suchém prostředí.
• Pára má přibližně 100 °C (212 °F) a může způsobit 

zranění.
• Nechte parní čistič vychladnout před uložením.
• Parní čistič nepoužívejte jako hračku.
• Osoby mladší 18 let by neměly parní čistič používat.
• Děti by neměly parní čistič čistit ani udržovat.
• Nepoužívejte kyselé látky k odvápnění parního čističe. 

Mohou vznikat nebezpečné plyny, které jsou smrtelně 
jedovaté při vdechování.

• Nepoužívejte parní čistič, pokud je poškozený napájecí 
kabel, pokud nefunguje správně, pokud byl upuštěn 
nebo poškozen či upuštěn do vody. Nepokoušejte se 
zařízení opravovat. Nesprávná montáž nebo oprava 
by mohla při používání způsobit riziko požáru, úrazu 
elektrickým proudem nebo zranění. Zařízení předejte 
k prohlídce a opravě autorizovanému servisnímu 
středisku.

• Nepoužívejte tento parní čistič jiným způsobem, než 
jak je popsáno v tomto návodu.

• Tento přístroj je vybaven polarizovanou zástrčkou – 
vždy jej používejte v uzemněné zásuvce.

• Pokud chcete použít prodlužovací kabel, musí to být 
uzemněný kabel.

• Nepoužívejte parní čistič bez řádného naplnění 
nádržky na vodu.

• Dotyk horkých částí, horké vody nebo páry může 
způsobit popáleniny. Při párování vždy noste přiložený 
teplovzdorný Steaming Pad [žehlící podložku] na volné 
ruce, abyste předešli popáleninám.

• Aby se snížilo riziko přetížení obvodu, nepoužívejte s 
parním čističem nic jiného (je to zařízení s vysokým 
příkonem).

• Nepárujte oblečení, které máte na sobě, ani oblečení 
jiných osob. 

NEVYHAZUJTE TENTO NÁVOD. ULOŽTE SI HO A MĚJTE HO 
PO RUCE S PARNÍM ČISTIČEM.

Technické specifikace
Původ: Čína
Certifikace: CE, CB, UKCA, KC, PSE, CQC, cETLus
Model: Cirrus X Handheld Steamer
Importér: Steamery AB
Napětí, frekvence a výkon:
EU, IL, UK, CH: AC 220–240 V~, 50–60 Hz, 1190–1416 W
US, CA: AC 120 V~, 60 Hz, 1200 W
TW: AC 110 V~, 60 Hz, 1200 W
JP: AC 100 V~, 50–60 Hz, 1200 W
CN: AC 220 V~, 50 Hz, 1350 W
KR: AC 220 V~, 60 Hz, 1350 W
Hmotnost: 750 g
Délka napájecího kabelu: 2 m (US: 2,4 m)
Doba zahřívání: 20 sekund

Výstup páry: 18–20 g/min

Shrnutí záruky
Steamery poskytuje záruku na přiložený hardware a 
příslušenství proti vadám materiálu a zpracování po dobu 
jednoho roku od data původního maloobchodního nákupu. 
Steamery nezaručuje ochranu proti běžnému opotřebení nebo 
nedostatku údržby (např. poškození, které není způsobeno 
nehodou nebo nesprávným použitím). Pro získání servisu 
kontaktujte Steamery e-mailem na info@steameryse. Mohou 
platit poplatky za dopravu v závislosti na místě. Pokud 
uplatníte oprávněnou reklamaci v rámci této záruky, Steamery 
opraví, vymění nebo vrátí peníze za váš parní čistič dle svého 
uvážení. Záruční výhody doplňují práva poskytovaná místními 
spotřebitelskými zákony. Při uplatnění reklamace můžete být 
požádáni o předložení dokladu o koupi.

Likvidace odpadu
Elektrické a elektronické výrobky by neměly být likvidovány 
společně s běžným domovním odpadem. Pro správné 
zpracování, využití a recyklaci vezměte tento výrobek do 
určených sběrných míst pro recyklaci odpadu z elektrických a 
elektronických zařízení.
Správná likvidace tohoto výrobku pomůže chránit cenné 
zdroje a předejde negativním dopadům na lidské zdraví a 
životní prostředí, které by jinak mohly vzniknout v důsledku 
nesprávného nakládání s odpady. Pro více informací o tom, 
kde můžete odevzdat svůj odpad k recyklaci, se obraťte na 
místní městský úřad, svou domácí službu pro nakládání s 
odpady nebo na obchod, ve kterém jste výrobek zakoupili. 
Naše záruka neovlivňuje vaše práva jakožto spotřebitele.

© 2024 Steamery. Navrženo Steamery ve Stockholmu. 
Tištěno v Číně.

CZ



Conteúdo da caixa (Apêndice 1)
1. Cirrus X Handheld Steamer
2. Steaming Pad [almofada para passar roupa]
3. Manual do usuário

Características (Apêndice 2)
1. Armadilhas de calcário
2. Botão de vapor
3. Interruptor liga/desliga
4. Placa frontal de aço inoxidável
5. Reservatório de água visível
6. Alça de suspensão

Armadilhas de calcário
Para prolongar a vida útil do Cirrus X Handheld Steamer, ele é 
equipado com armadilhas de calcário que minimizam o risco de 
obstrução por calcário.
Botão de vapor
Pressione o botão de vapor para liberar o vapor. Este botão 
controla a saída de vapor, ajudando a economizar água.
Interruptor liga/desliga
O interruptor liga/desliga permite ligar e desligar o 
aparelho enquanto ele está conectado. Desligue-o sempre 
manualmente, pois não possui função de desligamento 
automático.
Placa frontal de aço inoxidável
A superfície de aço inoxidável foi projetada para melhorar o 
processo de alisamento de rugas.
Reservatório de água visível
O reservatório de água de 85 ml é translúcido, permitindo 
visualizar o nível da água durante o uso e saber quando 
reabastecer.
Alça de suspensão
O Cirrus X Handheld Steamer pode ser pendurado em um 
gancho ou cabide usando a alça de suspensão.
 
Água e qualidade da água
Apesar de o Cirrus X Handheld Steamer possuir armadilhas 
de calcário, é importante usar a água correta para prolongar 
sua vida útil. Ele funciona com água da torneira comum, mas 
é necessário que a água seja macia. Se você morar em uma 
região com água dura ou estiver viajando e tiver dúvidas 
sobre a qualidade da água da torneira, evite usá-la.
Recomendamos:
• Água da torneira macia
• Steam Water da Steamery [água especial para vapor 

da Steamery]
• Água mineral ou filtrada (própria para consumo)
• Água destilada
• Água desmineralizada (também conhecida como água 

de bateria)
• Água para passar roupas sem perfume

Não recomendamos:
• Água da torneira dura
• Líquidos diferentes de água

Instruções de uso (Apêndice 3)
Preparações
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1. Remova o reservatório de água com fixação magnética 
puxando-o em sua direção.

2. Levante suavemente a tampa de silicone no topo do 
reservatório e encha com água.

3. Feche o reservatório com a tampa de silicone e 
coloque-o de volta no aparelho.

Instruções de operação
1. Conecte o cabo em uma tomada e pressione o 

interruptor liga/desliga.
2. Aguarde 20 segundos. Assim que a luz vermelha ficar 

branca, o aparelho está pronto para uso. Se a luz ficar 
vermelha durante o uso, significa que a água está 
sendo reaquecida para a temperatura ideal.

3. Comece a passar a vapor.

Nota: É seguro usar o Cirrus X Handheld Steamer enquanto a 
luz estiver vermelha, mas recomendamos aguardar até que a 
luz fique branca para obter a melhor qualidade de vapor. 

Como usar o vapor (Apêndice 4)
Coloque a peça de roupa no cabide e deslize o painel frontal 
sobre o tecido enquanto pressiona o botão de vapor. Não use o 
vaporizador continuamente por mais de 30 minutos. Se quiser 
usar o vaporizador por mais de 30 minutos, deixe-o descansar 
entre os usos.
1. Vaporizar do lado de fora 

Segure a parte inferior da peça de roupa e pressione o 
vaporizador contra o tecido.

2. Vaporizar do lado de dentro  
Posicione o vaporizador na parte interna da peça, com 
a placa frontal voltada para você. Mova a boquilha 
lentamente contra o tecido.

3. Usar a Steaming Pad 
Utilize a Steaming Pad [almofada para passar roupa] 
para pressionar o tecido contra o vaporizador. Esta 
ferramenta é ótima para detalhes como colarinhos, 
punhos, bolsos e barras.

Viajar com o Cirrus X Handheld Steamer
O Cirrus X Handheld Steamer é um excelente acessório de 
viagem que mantém suas roupas sem rugas e frescas quando 
você precisa usar um guarda-roupa limitado por vários dias. No 
entanto, há algumas coisas a serem lembradas.

Verifique a voltagem e a frequência do seu destino
Antes de viajar com seu vaporizador, é importante verificar os 
padrões de voltagem e frequência do local de destino. Nossos 
vaporizadores são fabricados com a voltagem e a frequência 
apropriadas para o mercado onde são vendidos e, por isso, 
nunca devem ser usados em países onde a voltagem não 
corresponde à capacidade do vaporizador.

Verifique se precisa de um adaptador
Pesquise se a mesma tomada pode ser usada no destino. Se o 
plugue for diferente, será necessário um adaptador de viagem. 
Observe que um adaptador de viagem é útil apenas se a 
voltagem e a frequência forem compatíveis.

Instruções de segurança
Durante o uso do vaporizador, especialmente na presença de 
crianças, siga sempre as precauções de segurança. Perigo 
– o vaporizador está sempre eletricamente ativo quando 
conectado. Para reduzir o risco de morte ou lesões por choque 

Escaneie o código QR para comprar 
Steam Water (água destilada).
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elétrico, siga estas instruções de segurança:
• Desconecte o vaporizador ao reabastecer o 

reservatório de água ou ao limpá-lo.
• Não deixe o vaporizador em locais onde haja risco de 

cair na água.
• Não puxe o cabo de alimentação para removê-lo da 

tomada. Sempre puxe pelo plugue.
• Não tente alcançar um aparelho que tenha caído na 

água. Desconecte-o imediatamente.
• Use somente em áreas secas.
• O vapor atinge aproximadamente 100°C (212°F) e 

pode causar queimaduras.
• Deixe o vaporizador esfriar antes de guardá-lo após 

o uso.
• O vaporizador não deve ser usado como brinquedo.
• Pessoas com menos de 18 anos não devem operar o 

vaporizador.
• Crianças não devem limpar ou manter o vaporizador.
• Não utilize ácido corrosivo para descalcificar o 

vaporizador. O aparelho pode transformar o ácido em 
gases letais.

• Não use o vaporizador se o cabo de alimentação 
estiver danificado, se não estiver funcionando 
corretamente, se tiver sido derrubado ou danificado, 
ou se tiver caído na água. Não tente reparar o 
aparelho. Reparos inadequados podem representar 
risco de incêndio, choque elétrico ou lesões. Leve o 
aparelho a um centro de serviço autorizado para 
inspeção e reparo.

• Não use o vaporizador de maneira diferente da 
descrita neste manual.

• Este aparelho possui um plugue polarizado – use-o 
sempre em uma tomada aterrada.

• Se for necessário utilizar uma extensão, ela deve ser 
um cabo aterrado.

• Não opere o vaporizador sem que o reservatório de 
água esteja corretamente cheio.

• Queimaduras podem ocorrer ao tocar partes quentes, 
água quente ou vapor. Sempre utilize a Steaming 
Pad [almofada para passar roupa] fornecida em sua 
mão livre enquanto usa o vaporizador para evitar 
queimaduras.

• Para reduzir o risco de sobrecarga do circuito, não 
opere outros aparelhos com o vaporizador no mesmo 
circuito (é um aparelho de alta potência).

• Não utilize o vaporizador para vaporizar roupas 
enquanto estiverem sendo vestidas, tanto em você 
quanto em outra pessoa. 

NÃO DESCARTE ESTE MANUAL. GUARDE-O E 
MANTENHA-O JUNTO AO VAPORIZADOR.

Especificações
Origem: China
Certificações: CE, CB, UKCA, KC, PSE, CQC, cETLus
Modelo: Cirrus X Handheld Steamer
Importador: Steamery AB
Voltagem, frequência e potência:
EU, IL, UK, CH: AC 220-240V~, 50-60Hz, 1190-1416W
US, CA: AC 120V~, 60Hz, 1200W
TW: AC 110V~, 60Hz, 1200W
JP: AC 100V~, 50-60Hz, 1200W
CN: AC 220V~, 50Hz, 1350W
KR: AC 220V~, 60Hz, 1350W

Peso: 750 g
Comprimento do cabo elétrico: 2 m (US: 2,4 m)
Tempo de aquecimento: 20 segundos
Saída de vapor: 18–20 g/min

Resumo da garantia
A Steamery garante o produto de hardware incluído e 
acessórios contra defeitos de materiais e fabricação por um 
ano a partir da data da compra original. A Steamery não 
cobre desgaste normal ou falta de manutenção (ex.: danos 
não causados por acidente ou uso indevido). Para obter 
assistência, envie um e-mail para info@steameryse. Podem 
ser aplicadas taxas de envio dependendo da localização. Se 
a reclamação for válida sob esta garantia, a Steamery irá 
reparar, substituir ou reembolsar o vaporizador a seu critério. 
Os benefícios desta garantia são adicionais aos direitos 
previstos nas leis locais de proteção ao consumidor. Pode 
ser necessário apresentar prova de compra ao fazer uma 
reclamação.

Descarte de equipamentos de resíduos
Produtos elétricos e eletrônicos não devem ser descartados 
junto com o lixo doméstico. Para tratamento, recuperação 
e reciclagem adequados, leve este produto a pontos de 
coleta designados para a reciclagem de resíduos elétricos e 
eletrônicos.
O descarte correto deste produto ajuda a conservar recursos 
valiosos e previne efeitos negativos na saúde humana e no 
meio ambiente decorrentes do manuseio inadequado de 
resíduos. Para mais informações sobre onde descartar seus 
resíduos para reciclagem, contate o escritório municipal local, 
o serviço de coleta de resíduos domésticos ou a loja onde o 
produto foi adquirido. Nossa garantia não afeta os direitos 
previstos por lei como consumidor.
© 2024 Steamery. Projetado pela Steamery em Estocolmo. 
Impresso na China.
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FCC compliance statement

English 

This device is in conformance with 47 CFR Part 15, 
Subpart B, Class B, of the FCC Rules. Responsible 
party: Steamery US, Inc., 900 3rd Avenue, 29th floor, 
New York, NY 10022, USA. 

The product has been tested to ensure it does 
not cause interference or disrupt wireless 
communications, including 911 calls, essential 
communications between first responders, and 
navigational systems using GPS or other satellite-
based location services.  

French 
   
Cet appareil est conforme au titre 47 du Code des 
réglementations fédérales (CFR) partie 15, sous-
partie B, classe B des règles de la Commission 
fédérale des communications (FCC) des États-
Unis. Partie responsable : Steamery US, Inc., 
900 3rd Avenue, 29th floor, New York, NY 10022, 
États-Unis. 

Le produit a été testé pour garantir qu'il ne 
provoque pas d'interférences et ne perturbe pas 
les communications sans fil, notamment les appels 
d'urgence, les communications essentielles entre les 
premiers intervenants et les systèmes de navigation 
utilisant le GPS ou d'autres services de localisation 
par satellite.  

Spanish 
 
Este dispositivo cumple con CFR 47 Sección 15, 
Subsección B, Clase B, de las normas FCC. Parte 
responsable: Steamery US, Inc., 900 3rd Avenue, 
29th floor, Nueva York, NY 10022, EE.UU. 
El producto ha sido sometido a pruebas para 
garantizar que no cause interferencias ni interrumpa 
las comunicaciones inalámbricas, incluidas las 
llamadas al 911, las comunicaciones esenciales entre 
los equipos de repuesta inmediata y los sistemas 
de navegación que utilizan GPS u otros servicios de 
localización por satélite.




